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A felszerelést végzok figyelmébe

A fejezetben szerepl§ javitasi utasitasokat csak képzett szakemberek alkalmazhatjdk. Ha nem képzett
szakember, az dramiités veszélye miatt kizdrdlag az tizemeltetési utasitdsokban szerepl6 javitasi

utasitasokat hajtsa végre.

A rendszer telepitSjének sz6l6 emlékeztetd

Aberendezéshez tartozd koaxidlis kabelek kabelvezetd karmantydjét a
kabelnek az épiiletbe vald belépési pontjahoz a lehetd legkazelebb esd
ponton kell lefaldelni. Az Egyesiilt Alamokban és Kanadaban értékesitett
termékek esetében a jelen emlékeztetd feladata tobbek kozott az, hogy
felhivja a rendszer telepitéjének figyelmét a National Electrical Code
(vagy a Canadian Electrical Code 1. részének) 820-93. és 820-100.
szakaszéra, amely a koaxialis kdbel kdbelvezetd karmanty(ja helyes
foldelésének szabalyait tartalmazza.

Ez a szimbolum arra figyelmeztet, hogy a készilékben a szigetelés nélkili
fesziltség akkora lehet, amely mar dramutést okoz. Ezért veszélyes lehet
a készilék belsejét barhol is megérinteni

Ce symbole a pour but d'alerter toute personne qu'un contact avec une
pigce inteme de ce produit, scus tension et non isolée, pourrait &tre suffisant
pour provoguer un choc électrique. |l est donc dangereux d'étre en contact
avec foute pigce inteme de ce produit

VIGYAZAT

ARAMUTES VESZELYE ALL FENN!
ME NYISSA KI!

VIGYAZAT: Az aramiités elkerillése érdekében ne nyissa fel a
készllék fedelét (vagy hatlapjat). A készllékben nincsenek a
felhasznald altal javithatd alkatrészek A javittatast mindig
képzett szakembemél végezze.
FIGYELMEZTETES
AT0Z- ES ARAMUTESVESZELY ELKERULESE VEGETT NE
TEGYE KI A KESZULEKET ESO VAGY NEDVESSEG HATASANAK,

Ez a szimbdlum a termékhez mellékelt hasznalati utasitdsban
szerepld fontos zemeltetési és karbantartasi (javitési)
utasitasok mellett lathato,

Ce symbole a pour but de vous avertir qu'une documentation
importante sur le fonctionnement et 'entretien accompagne ce
produit.

Notice to Installers

The servicing instructions in this notice are for use by qualified service personnel only. To reduce the
risk of electric shock, do not perform any servicing other than that contained in the operating
instructions, unless you are qualified to do so.

Note to System Installer

For this apparatus, the coaxial cable shield/
screen shall be grounded as close as practical
to the point of entry of the cable into the building.
For products sold in the US and Canada, this
reminder is provided to call the system installer's
attention to Article 820-93 and Article 820-100 of

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN
RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE
NE PAS OUVRIR

the NEC (or Canadian Electrical Code Part 1),
which provides guidelines for proper grounding
of the coaxial cable shield.

This symbol is intended to alert you that
uninsulated voltage within this product may
have sufficient magnitude to cause electric shock.
Therefore, it is dangerous to make any kind of
contact with any inside part of this product.

CAUTION: To reduce the risk of electric
shock, do not remove cover (or back).
No user-serviceable parts inside. Refer
servicing to qualified service personnel.

WARNING
TO PREVENT FIRE OR ELECTRIC SHOCK,
DO NOT EXPOSE THIS UNIT TO RAIN OR
MOISTURE.

This symbol is intended to alert you of
the presence of important operating and
maintenance (servicing) instructions in
the literature accompanying this product.
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Notice a I'attention des installateurs de réseaux cablés

Les instructions relatives aux interventions d’entretien, fournies dans la présente notice, s’adressent
exclusivement au personnel technique qualifié. Pour réduire les risques de chocs électriques, n’effectuer
aucune intervention autre que celles décrites dans le mode d'emploi et les instructions relatives au
fonctionnement, a moins que vous ne soyez qualifié pour ce faire.

Remarque a I'attention de I'installateur
du systeme

Avec cet appareil, le blindage/écran du cable
coaxial doit étre mis a la terre aussi prés que
possible du pointd’entrée du cable dansle
batiment. En ce qui conceme les produits vendus
aux Etats-Unis et au Canada, ce rappel est foumni
pour attirer I'attention de I'installateur sur les
articles 820-93 et 820-100 du Code national de
I'électricité (ou Code de I'électricité canadien,
Partie 1) qui fournissent des lignes directrices
concernant la mise a la terre correcte du blindage
(écran) du cable coaxial.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

DANGER ELECTRIQUE
NE PAS OUVRIR

ATTENTION: Pourréduirelesrisquesdechocs
électriques, ne pas enlever le couvercle (ou le panneau
arriere). Ne contientaucune piéceréparable par
I'utilisateur. Confier les interventions aux techniciens
d'entretien qualifiés.
AVERTISSEMENT

POUR EVITER LES INCENDIES OU LES CHOCS ELECTRIQUES,
NE PAS EXPOSER L'APPAREIL A LA PLUIE OU A LHUMIDITE.

Ce symbole a pour but de vous prévenir que
des tensions électriques non isolées existent a
I'intérieur de ce produit, pouvant étre d’'une

intensité suffisante pour causer des chocs
électriques. Il est donc dangereux d'établir un
contact quelconque avec I'une des piéces
comprises a l'intérieur de ce produit.

Ce symbole a pour but de vous prévenir de la présence
d'instructions importantes relatives au fonctionnement
ou a I'entretien (et aux réparations) dans la documen-
tation accompagnant ce produit.

Mitteilung fiir CATV-Techniker

Die in dieser Mitteilung aufgefiithrten Wartungsanweisungen sind ausschliefilich fiir qualifiziertes
Fachpersonal bestimmt. Um die Gefahr eines elektrischen Schlags zu reduzieren, sollten Sie keine
Wartungsarbeiten durchfiihren, die nicht ausdriicklich in der Bedienungsanleitung aufgefiihrt sind,
aufser Sie sind zur Durchfiihrung solcher Arbeiten qualifiziert.

Mitteilung an den Systemtechniker

Fir dieses Gerat muss der Koaxialkabelschutz/
Schirm so nahe wie méglich am Eintrittspunkt
des Kabels in das Geb&dude geerdet werden
Dieser Erinnerungshinweis liegt den in den
USA oder Kanada verkauften Produkten bei.

Ersoll den Systemtechniker auf Paragraph
820-93und Paragraph 820-100der US-
Elektrovorschrift NEC (oder der kanadischen
Elektrovorschrift Canadian Electrical Code Teil 1)
aufmerksam machen, in denen die Richtlinien
fur die ordnungsgeméaRe Erdung des Koaxial-
kabelschirms festgehalten sind.

Dieses Symbol weist den Benutzer auf das
Vorhandensein von nicht isolierten gefahrlichen
Spannungen im Gerét hin, die Stromschlage
verursachen kénnen. Ein Kontakt mitden
internen Teilendieses Produktesistmit
Gefahren verbunden.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

ACHTUNG

STROMSCHLAGGEFAHR,

A\ A

ACHTUNG: Zur Vermeidung eines Stromschlags darf
die Abdeckung (bzw. die Gerateriickwand) nicht
entfernt werden. Das Gerét enthalt keine vom Benutzer
wartbaren Teile. Wartungsarbeiten diirfen nurvon
qualifiziertem Fachpersonal durchgefiihrt werden.
= WARNUNG

DAS GERAT NICHT REGEN ODER FEUCHTIGKEIT
AUSSETZEN, UM STROMSCHLAG ODER DURCH EINEN
KURZSCHLUSS VERURSACHTEN BRAND ZU VERMEIDEN.

Dieses Symbol weist den Benutzer darauf hin, dass
die mitdiesem Produkt gelieferte Dokumentation
wichtige Betriebs- und Wartungsanweisungen fir das
Gerat enthalt.
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Aviso a los instaladores de sistemas CATV

Las instrucciones de reparacién contenidas en el presente aviso son para uso exclusivo por parte de
personal de mantenimiento cualificado. Con el fin de reducir el riesgo de descarga eléctrica, no realice
ninguna otra operacién de reparacién distinta a las contenidas en las instrucciones de funcionamiento, a
menos que posea la cualificacién necesaria para hacerlo.

Nota para el instalador del sistema

En lo que se refiere a este aparato, el blindaje
del cable coaxial debe conectarse a tierra lo
mas cerca posible al punto por el cual el cable
entra en el edificio. En el caso de los productos
vendidos en los EE. UU. y Canada, el presente
aviso se suministra para llamar la atencion del
instalador del sistema sobre los Articulos 820-93
y 820-100 del NEC (o Codigo Eléctrico de
Canada, Parte 1), que proporcionan directrices
para una correcta conexion a tierra del blindaje
del cable coaxial.

Este simbolo tiene como fin advertirle de que
una tension sin aislamiento en el interior de
este producto podria ser de una magnitud
suficiente como para provocar una descarga
eléctrica. Por consiguiente, resulta peligroso
realizar cualquier tipo de contacto con alguno
de los componentes internos de este producto.

CAUTION
A A
DO NOT OPEN
ATENCION
RIESGO DE DESCARGA
ATENCION: con el fin de reducir el riesgo de descarga
eléctrica, no retire la tapa (ni la parte posterior). No
existen en el interior componentes que puedan ser
reparados porelusuario. Encargue surevisiona
personal de mantenimiento cualificado.
ADVERTENCIA
PARA EVITAR EL RIESGO DE INCENDIO O DESCARGA

ELECTRICA, NO EXPONGA LA UNIDAD A LA LLUVIA O
A LA HUMEDAD.

Este simbolo tiene como fin alertarle de la presencia
de importantes instrucciones de operacion y
mantenimiento (revisién) contenidas en la literatura
que acompaina al producto.

20080814 _Installer820_Intl
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1) Olvassa el az utasitasokat!

2)  Orizze meg az utasitasokat!

3) Tartsa szem el6tt a figyelmeztetéseket!

4) Egy utasitast se hagyjon figyelmen kiviil!

5) Ne hasznalja viz kozelében a késziiléket!

6) A késziiléket csak széraz ronggyal tisztitsa!

7)  Ne torlaszolja el a szell6z6nyilasokat. A felszerelés soran tartsa be a gyarto

utasitasait.

8) A késziiléket ne szerelje h6forras mellé - péld4ul radiator, fitényilas, ttizhely vagy
barmilyen mas hoét fejleszto késziilék (példaul erésits) kozelébe.

9) A polarizélt vagy foldelt konnektordugét ne rongalja meg, mert ezzel tokreteszi a
benne 1év6 védelmi rendszert. A polarizalt dugénak két kiilonboz6 szélességti
csatlakozépengéje van. A foldelt dugénak két csatlakozépengéje és egy
foldel6villaja van. A széles penge vagy a foldel6villa a biztonsag érdekében van
beépitve. Ha a csatlakoz6 nem fér bele a fali aljzatba, az elavult aljzatot cseréltesse ki
villanyszerel6vel.

10) Ugyeljen, hogy a vezetékre ne 1épjenek ra, és ne csipédjon be, kiilonosen a
csatlakozoknal, vagy a kilépési pontokon.

11) Csak a gyarto éltal jovahagyott kiegészitSket és tartozékokat hasznaljon.

a gyarto is jovahagyott, vagy amelyet a késziilékkel egytitt vasarolt. Kocsi
hasznalata esetén tigyeljen 14, hogy a kocsi a késziilékkel egyiitt val6 mozgatasakor
nehogy felboruljon, és igy megsériiljon a késziilék.

@ 12) A késziiléket csak olyan kocsin, allvanyon, konzolon vagy asztalon tarolja, amelyet

13) Villamlaskor, vagy ha hosszabb ideig nem hasznalja a késziiléket, htazza ki a
konnektorbdl.

14) A javittatast mindig képzett szakembernél végezze. Javittatdsra olyankor van
sziikség, ha a késziilék valamilyen médon megsériilt, példaul ha a tapkabel vagy a
csatlakozédugo megsériilt, ha a késziilékre folyadék omlstt vagy idegentestek
kertiltek bele, ha a késziiléket es6 vagy mas nedvesség érte, nem miikodik
megfelel6en, vagy leesett.

A megfelel6é aramforras

A termékhez hasznalhat6 dramforrast a terméken talalhaté cimke jelzi. A terméket csak a cimkén
feltiintetettnek megfelel6 fesziiltséggel és frekvencidval rendelkezé taproél tizemeltesse. Ha nem tudja
pontosan, hogy az otthondban vagy a munkahelyén elérheté aramforras milyen tipusd, forduljon a
szolgaltatéjdhoz vagy a helyi energiaszolgéltatéhoz.

A késziilék arambemenetének mindig elérhetének és hasznéalhaténak kell lennie.
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A termék foldelése

A FIGYELMEZTETES: Keriilje el az dramiités- és ttizveszélyt! Ha a termékhez koaxialis
kabelt csatlakoztat, gondoskodjon arrél, hogy a kabelrendszer megfelelGen le legyen
foldelve. A foldelés védelmet nyujt a fesziiltségingadozassal és a felhalmoz6do
statikus elektromossaggal szemben.

A termék villamvédelme

Huzza ki a késziiléket a fali aljzatbol, majd tavolitsa el a bemendjelet tovabbit6 vezetékeket.

A késziilék bekapcsolt allapotanak ellenérzése a be- és kikapcsolast
jelz6 fény segitségével
Ha a be- és kikapcsolast jelz6 fény nincs bekapcsolva, el6fordulhat, hogy a késziilék tovabbra is

csatlakozik az aramforrashoz. A fény akkor alszik ki, ha a késziiléket kikapcsoljak, fiiggetleniil attol,
hogy a késziilék éppen csatlakozik-e az aramforrashoz.

A vezeték tulterhelésének elkeriilése

& FIGYELMEZTETES: Keriilje el az aramiités- és ttizveszélyt! Ugyeljen, hogy a
valtéaramu vezetékek, csatlakozok, hosszabbitok vagy konnektordugék ne
terhel6djenek tal. Az elemmel vagy mas aramforrasrol miikodé termékek esetében
lasd a termékekhez mellékelt tizemeltetési ttmutatot.

A megfelel6 szell6zés biztositasa és a termék elhelyezése

® Miel6tt csatlakoztatna a fali aljzathoz, tavolitsa el a termékrél az dsszes csomagolést.

" Ne tegye a késziiléket agyra, kanapéra, sz6nyegre vagy hasonlo feliiletre.

® Ne tegye a késziiléket olyan feliiletre, amely nem elég stabil.

Ne tegye a késziiléket kortilzart helyre, példaul konyvespolcra vagy allvanyra, csak akkor, ha a
késziilék szell6zését megfelel6 berendezés biztositja.

A késziilék folé ne helyezzen szérakoztatéelektronikai cikkeket (video- vagy DVD-lejatszé
késziiléket), lampat, konyveket, folyadékkal teli vazat vagy mas targyakat.

Ne torlaszolja el a késziiléken 1évé szell6zényilasokat.

Nedvesség és idegentestek elleni védelem

A FIGYELMEZTETES: Keriilje el az aramiités- és ttizveszélyt! Ugyeljen, hogy a
késziilékre ne csoppenjen vagy froccsenjen semmilyen folyadék, nedvesség vagy esd.
A késziilékre ne helyezzen folyadékkal teli targyat, példaul vazat.

A FIGYELMEZTETES: Keriilje el az aramiités- és ttizveszélyt! Tisztitas el6tt htizza ki a
késziiléket a konnektorbdl. Ne hasznaljon folyékony vagy aeroszolos tisztitoszert. A
termék tisztitisahoz ne hasznaljon magneses vagy statikus elektromossaggal miikodé
tisztitoeszkozt (portorlét).
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& FIGYELMEZTETES: Keriilje el az aramiités- és tiizveszélyt! Ne nyomjon semmilyen
targyat a késziilék nyilasaiba. Az idegentestek rovidzarlathoz vezethetnek, amely
aramiitést vagy tiizet okozhat.

A termék javittatasa

A FIGYELMEZTETES: Keriilje el az aramiitést! Ne nyissa fel a termék fedelét. A fedél
felnyitasa vagy eltavolitasa aramiités veszélyével jar. Ha felnyitja a fedelet, a
késziilékre vonatkozé garancia érvényét veszti. A késziilék javitasat csak szakember
végezheti.

A termék biztonsagossaganak ellenérzése

A termék javitasat kovetSen a szerviztechnikusnak biztonsagi ellenérzéseket kell végrehajtania, hogy
megbizonyosodjon arrél, hogy a termék tizembiztos allapotban van-e.

A termék védelme mozgataskor

A termék athelyezésekor, a kdbelek csatlakoztatasakor vagy lecsatlakoztatdsakor mindig dramtalanitsa
a késziiléket.

20090915_Modem No Battery_Safety
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Az FCC-el6irasoknak valé megfelelés

Ez a késziilék a ,,B” osztalyu digitélis adatfeldolgozasi eszkzokre vonatkozo radiézavarasi
hatarértékek tesztje soran teljesitette az FCC (Federal Communications Commission)
el6irasainak 15. cikkelye szerinti feltételeket. A széban forgé hatarértékek megéllapitdsa
biztositja, hogy a lakétertiileteken ne legyenek észlelhet6k karos elektronikus zavarok. A
késziilék nagyfrekvencidja energiat hoz létre és hasznal, és ezt kisugarozhatja. Ha tizembe
helyezése nem az utasitidsoknak megfelel6en torténik, annak a radiés kommunikécié
zavarasa lehet a kovetkezménye. Nem garantalhaté azonban, hogy tizembe helyezéskor nem
1ép fel interferencia. Ha a késziilék mégis nem kivant interferenciat okoz a radi6- vagy
televiziovételben - amelyet a késziilék ki- és bekapcsoldsdval ellenérizhet -, az interferencia a
kovetkez6 mitiveletekkel kiiszobolhetd ki:

B Az antenna mas iranyba forditdsa vagy athelyezése.

B A berendezés és a vevikésziilék egymastol tavolabbra helyezése.

B (Csatlakoztassa a késziiléket egy masik aljzathoz, mint amihez a vevét csatlakoztatta.
B Sziikség esetén kérje ki a szolgaltato vagy egy radio/TV-szerel6 tandcsat.

A felhaszndl6 altal végzett valtoztatdasok, valamint minden olyan médositéds, amelyet a Cisco
Systems nem hagyott kifejezetten jova, érvénytelenitheti a felhasznalé késziilékiizemeltetési
jogat.

A lenti FCC-megfelel6ségi nyilatkozatrdl sz6l6 szakasz szerepeltetését az FCC irja el6, a célja
pedig az, hogy tajékoztassa Ont a késziilék FCC-elSirasoknak valé megfelelésérdl. A lent
szerepld telefonszdmokon kizirolag az FCC-megfeleldséggel kapcsolatos kérdéseire kaphat vilaszt, a
késziilék csatlakoztatdsdval és tizemeltetésével kapcsolatban azonban nem tudnak tdjékoztatdst
nyujtani. A késziilék iizemeltetésével vagy telepitésével kapcsolatos kérdéseivel forduljon a
szolgaltatojahoz.

FC Megfeleléségi nyilatkozat

A késziilék megfelel az FCC-el6irasok 15. DOCSIS helyi kdbelmodem
cikkelyének. A késziilék miikodtetése az alabbi Modell: DPC3825/EPC3825
két feltételhez van kotve: 1) a késziilék nem Gyarto:

okozhat karos interferenciat, illetve 2) a Cisco Systems, Inc.
késziilék el kell, hogy fogadja a vételi 5030 Sugarloaf Parkway
interferenciakat, még azokat is, amelyek nem Lawrenceville, Georgia 30044 USA
kivant mtikodést valtanak ki. Telefonszam: +1-678-277-1120

Kanada — EMI-megfeleldség
Ez a B osztalyu digitalis késziilék megfelel a Kanadaban hatalyos ICES-003 eléirasoknak.

Cet appareil numérique de la classe B est conforme a la norme NMB-003 du Canada.
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Dinamikus frekvenciakivalasztas (DFS) két frekvenciatartomanyban

E termék egyes konfiguréacioi az 5150-5250 MHz és az

5470-5725 MHz frekvenciatartomanyban is tudnak mtikodni. Ha e
frekvenciatartoméanyokban valaszt ki egy csatornat, akkor az FCC el6irasai szerint a termék
csak éptileteken beliil hasznalhaté. Ha a terméket az érintett frekvencidkon épiileten kiviil
hasznalja, azzal megsérti az FCC el6irasait.

Nyilatkozat a radiéfrekvencias sugarzasnak valo kitettségrol

Megjegyzés: Ezt az adokésziiléket nem szabad mds antennés vagy adokésziilékkel egy
helyre tenni, illetve ilyen késziilékekkel egyiitt hasznélni. A késziiléket tigy kell felszerelni és
tizemeltetni, hogy a kozte és az On teste kozotti tavolsag legalabb 7,9 hiivelyk (20 cm) legyen.

USA

Ezt a késziiléket az emberi radidfrekvenciés kitettségre vonatkozo6, az ANSI C 95.1 (American
National Standards Institute) szabvanyban kozzétett hatarértékek szerint vizsgaltak be. A
bevizsgélds az FCC OET Bulletin 65C rev 01.01 kiadvanyban foglaltaknak megfelel6en, a
2.1091 és 15.27 résszel 6sszhangban tortént. A megfelel6ség akkor 4all fenn, ha az antenna és a
kornyezetében altalaban el6fordulé személyek kozotti tavolsag legalabb 7,9 hiivelyk (20 cm).

Kanada

Ezt a késziiléket az emberi radidfrekvenciés kitettségre vonatkozo, az ANSI C 95.1
szabvanyban kozzétett hatarértékek szerint vizsgaltak be. A bevizsgélas az RS5-102 Rev 2
dokumentumban foglaltak szerint tortént.. A megfelel6ség akkor all fenn, ha az antenna és a
kornyezetében altalaban el6fordulé személyek kozotti tavolsag legalabb 7,9 hiivelyk (20 cm).

EU

Ezt a késziiléket az emberi radidfrekvencias kitettségre vonatkoz6, az ICNIRP (International
Commission on Non-lonizing Radiation Protection) ajanldsaban kozzétett hatarértékek
szerint vizsgaltak be. A bevizsgélas az EN 50385 szam, a vezeték nélkiili
telekommunikaciés rendszerek radidaddinak és rogzitett termindljainak megfelel6ségét
igazol6 termékszabvany alapjan, a 300 MHz - 40 GHz tartomanyba es6 radiéfrekvencias
elektromagneses terek éltal okozott emberi kitettségre vonatkozé alapvet6 korlatozasokkal,
illetve referenciaszintekkel tortént. A megfelel6ség akkor &ll fenn, ha az antenna és a
kornyezetében altalaban el6fordulé személyek kozotti tavolsag legalabb 20 cm (7,9 hiivelyk).

Ausztralia

Radiofrekvencids kitettség szempontjabol ezt a késziiléket az ausztral sugarzasvédelmi
szabvanyban foglalt, valamint ICNIRP (International Commission on Non-Ionizing
Radiation Protection) ajanlasdban kozzétett hatarértékek szerint vizsgaltak be. A
megfelel6ség akkor all fenn, ha az antenna és a kornyezetében altalaban el6forduléd
személyek kozotti tavolsag legaldbb 20 cm (7,9 hiivelyk).

20091016 FCC DSL_Dom and Intl
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CE-megfeleloség

Az Eurépai Uni6 1999/5/EK iranyelvének (R&TTE) valé megfelelésrél
sz0l06 nyilatkozat

Ez a nyilatkozat kizarélag a Cisco Systems altal timogatott vagy biztositott, és kifejezetten az
Eurépai Union beliili hasznélatra szant konfiguraciokra (szoftverek, firmware-ek és
hardverek kombinaciéira) érvényes. A nem a Cisco Systems &ltal biztositott vagy tamogatott
szoftver vagy firmware hasznalata azt eredményezheti, hogy a berendezés tobbé nem felel
meg a szabalyozasi kovetelményeknek.

Bvnrapcku Toea oBopyaeaHe 0TroBapA Ha CHWECTBEHUTE M3UCKBAHWA U NPUNOXAMM
[Bulgarian] knaysu Ha [lupektuea 1999/5/EC.
Cesky Toto zafizeni je v souladu se zakladnimi pozadavky a ostatnimi odpovidajicimi
[Czech]: ustanovenimi Smérnice 1999/5/EC.
Dansk Dette udstyr er i overensstemmelse med de vasentlige krav og andre
[Danish]: relevante bestemmelser i Direktiv 1999/5/EF.
Deutsch Dieses Gerat entspricht den grundlegenden Anforderungen und den weiteren
[German]: entsprechenden Vorgaben der Richtlinie 1999/5/EU.
Eesti See seade vastab direktiivi 1999/5/E0 olulistele nduetele ja teistele
[Estonian]: asjakohastele satetele.
Enalish: This equipment is in compliance with the essential requirements and other

9 relevant provisions of Directive 1999/5/EC.
Espanol Este equipo cumple con los requisitos esenciales asi como con otras
[Spanish]: disposiciones de la Directiva 1999/5/CE.
EAAnvikn Autoc o eEomMopoC Eival 08 CUPHOPPWOT) LE TIC OUCIMEEIC AMAITACEIC Kal
[Greek]: ahheg oxenikeég Siarageig e Odnyiag 1999/5/EC.
Francais Cet appareil est conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions
[French]: pertinentes de la Directive 1999/5/EC.
Islenska Petta taeki er samkvazmt grunnkréfum og 6drum videigandi akvaedum
[leelandic]: Tilskipunar 1999/5/EC.
Italiano Questo apparato € conforme ai requisiti essenziali ed agli altri principi sanciti
[Italian]: dalla Direttiva 1999/5/CE.
Latviski Stiekarta atbilst Direktivas 1999/5/EK bitiskajam prasibam un citiem ar to
[Latvian]: saistitajiem noteikumiem|
Lietuviy Sis jrenginys tenkina 1999/5/EB Direktyvos esminius reikalavimus ir kitas Sios
[Lithuanian]: direktyvos nuostatas.
Nederlands Ditapparaat voldoet aan de essentiele eisen en andere van toepassing zijnde
[Dutch]: bepalingen van de Richtlijn 1999/5/EC.
Malti Dan l-apparat huwa konformi mal-htigiet essenzjali u l-provedimenti l-ohra
[Maltese]: rilevanti tad-Direttiva 1999/5/EC.
Magyar Ez a készilek teljesiti az alapvetd kovetelményeket és mas 1999/5/EK
[Hungarian]: iranyelvben meghatarozott vonatkozé rendelkezéseket.
Norsk Dette utstyret er i samsvar med de grunnleggende krav og andre relevante
[Norweagian]: bestemmelser i EU-direktiv 1999/5/EF.
Polski Urzadzenie jest zgodne z 0g6lnymi wymaganiami oraz szczegolnymi
[Polish]: warunkami okreslonymi Dyrektywa UE: 1999/5/EC.
Portugués Este equipamento esta em conformidade com os requisitos essenciais e outras
[Portuguese]: provisées relevantes da Directiva 1999/5/EC.
Romana Acest echipament este in conformitate cu cerintele esentiale si cu alte
[Romanian] prevederi relevante ale Directivei 1999/5/EC.
Slovensko Ta naprava je skladna z bistvenimi zahtevami in ostalimi relevantnimi pogoji
[Slovenian]: Direktive 1999/5/EC.
Slovensky Toto zariadenie je v zhode so zakladnymi poziadavkami a inymi prislusnymi
[Slovak]: nariadeniami direktiv: 1999/5/EC.
Suomi Tama laite tayttaa direktiivin 1999/5/EY olennaiset vaatimukset ja on siina
[Finnish]: asetettujen muiden laitetta koskevien maaraysten mukainen.
Svenska Denna utrustning ar i dverensstammelse med de vasentliga kraven och andra
[Swedish]: relevanta bestammelser i Direktiv 1999/5/EC.
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Megjegyzés: A termékre vonatkozé megfelel6ségi nyilatkozat teljes terjedelmében az érintett
termék Cisco.com webhelyen elérheté hardvertelepitési ttmutatdjanak Megfelel6ségi
nyilatkozatok és szabalyozasi kovetelmények cim fejezetében taldlhaté meg.

A termék 1999/5/EK iranyelvnek val6 megfelelésének ellenérzése soran az alabbi
szabvanyokat vették figyelembe:

B Radigjelekre vonatkozé szabvany: EN 300 328
B EMC-szabvany: EN 301 489-1 és EN 301 489-17
B Biztonsagi szabvany: EN 60950 and EN 50385

A CE jelolés és a 2. osztalyu késziilék jele a terméken és csomagolasan egyarant megtalalhato.
A termék az aldbbi eurdpai irdnyelveknek felel meg:

c € @ -1999/5/EK

Az egyes orszagokban érvényes korlatozasok

Ez a termék kizéardlag épiileten beliili hasznélatra késziilt.

Franciaorszag

A 2,4 GHz-es frekvenciatartomény esetén a kimeneti teljesitmény legfeljebb 10 mW EIRP
lehet, ha a terméket épiileten kiviil a 2454-2483,5 MHz frekvenciasavban haszndljak. Ha a 2,4
GHz-es sav mas részén hasznaljédk, akkor nem vonatkozik ra korlatozas. Tovabbi részletek a
http:/ /www.arcep.fr/ honlapon olvashatok.

Pour la bande 2,4 GHz, la puissance est limitée a 10 mW en p.i.r.e. pour les équipements
utilisés en extérieur dans la bande 2454 - 2483,5 MHz. Il n'y a pas de restrictions pour des
utilisations dans d'autres parties de la bande 2,4 GHz. Consultez http:/ /www.arcep.fr/ pour
de plus amples détails.

Olaszorszag

Ez a termék kielégiti a Nemzeti radidinterfészre vonatkoz6, valamint az Olaszorszag szaméara
a Nemzeti Frekvenciakiosztasi Tablazatban meghatarozott kovetelményeket. Ha ezt a
vezeték nélkiili helyi hal6zati késziiléket tulajdonosanak ingatlanan kiviil kivanjak hasznalni,
ahhoz ,altalanos engedélyre” van sziikség. Tovabbi részletek a

http:/ /www.comunicazioni.it/it/ honlapon olvashaték.

Questo prodotto e conforme alla specifiche di Interfaccia Radio Nazionali e rispetta il Piano
Nazionale di ripartizione delle frequenze in Italia. Se non viene installato all 'interno del
proprio fondo, l'utilizzo di prodotti Wireless LAN richiede una “ Autorizzazione Generale”.
Consultare http:/ /www.comunicazioni.it/it/ per maggiori dettagli.
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Lettorszag

A 2,4 GHz-es sav épiileten kiviil csak az Elektronikus Kommunikaciés Hivatal engedélyének
birtokdban hasznalhat6. Tovabbi részletek a http:/ /www.esd.lv honlapon olvashatodk.

2,4 GHz frekven?u joslas izmanto$anai ?rpus telp?m nepieciesama at?auja no Elektronisko
sakaru direkcijas. Vair?k inform?cijas: http:/ /www.esd.lv.

Megjegyzés: A maximalis kimeneti teljesitményre vonatkozé hatarértékek megegyeznek az
EIRP-ben taldlhatokkal. Egy késziilék EIRP-szintje a hasznalt antenna (dBi-ben megadott)
jelerésitésének és a csatlakozondl mérhet6 (dBm-ben megadott) kimeneti teljesitménynek az
Osszege.

Antennak

Csak a termékhez mellékelt antenna hasznalhato.
20090312 CE_Gateway
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Bevezetés

Bevezetés

Udvozoljiik a nagysebességti internetszolgaltatés vilagaban. Ez az 6j Cisco®
DPC3825 DOCSISe 3.0 vagy EPC3825 EuroDOCSIS™ vezeték nélkiili helyi atjaro egy
olyan kdbelmodem, amely megfelel a nagysebességti adatatviteli
csatlakoztathatosagra vonatkoz6 ipardgbeli szabvanyoknak. A DPC3825 és az
EPC3825 helyi atjaré adattovabbitdssal, valamint vezetékes (Ethernet) vagy vezeték
nélkiili atjaroként szamos kiilonbozé késziilék dsszekapcesoldsara alkalmas otthon
vagy kis iroddban, nagysebességti adatelérést biztositva egyetlen késziilékben. Ha
ilyen DPC3825 vagy EPC3825 helyi atjarot hasznal, az internethasznalat mindsége,
az otthoni és az tizleti kommunikacié min&sége és az On személyes hatékonysaga is
megsokszorozédik majd.

Ez a kézikonyv az otthoni és irodai célra szant nagysebességti
internetszolgaltatashoz tervezett DPC3825 és EPC3825 helyi atjar6 elhelyezésére,
felszerelésére, konfiguralasara, tizemeltetésére, illetve a hibaelharitasra vonatkozé
eljarasokat és javaslatokat tartalmazza. A sziikséges informéaciokért lapozzon az
utmutaté megfelel6 fejezetéhez. Ha tovabbi informécidkra kivancsi a szolgaltatas
el6fizetésével kapcsolatban, forduljon a szolgaltatéhoz.

Funkcidk és szolgaltatasok

Az 4j DPC3825 és EPC3825 helyi atjar6 az alabbi kival6 funkcidkat és
szolgaltatasokat kinalja:

B Megfelel a DOCSIS 3.0, 2.0 és 1.x szabvanyok, valamint a PacketCable™ és az
EuroPacketCable™ el6irdsainak, igy teljesitménye és megbizhatésaga egyarant
kivalo

B Nagysebességli szélessavi internetcsatlakozast biztosit, amely dinamikussa teszi
internetezését

® Négy 1000/100/10BASE-T Ethernet port a vezetékes csatlakoztatashoz

®  802.11n vezeték nélkiili hozzaférési pont

B Vezeték nélkuli védett bedllitas (Wireless Protected Setup - WPS) -
nyomoégombbal bekapcsolhatdo WPS a vezeték nélkiili kapcsolat egyszer( és
biztonsagos beallitasara

® A felhasznal6 altal konfiguralhat6 sziiléi feltigyelet funkcié megakadalyozza a
nemkivénatos webhelyek elérését

m A fejlett tlizfaltechnolégia észleli a hackereket, és megvédi az otthoni hal6zatot
az illetéktelen hozzaféréstsl

® Figgoblegesen és vizszintesen egyarant elhelyezhetd, falra is felszerelhet6
kompakt, szép kialakitas
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B A szinekkel jelolt csatlakozok és a hozzdjuk csatlakoztatand6 azonos szinti
kabelek megkonnyitik az tizembe helyezést és a beéllitast

B Ajelz6fények DOCSIS-5 el6irasainak megfelel6 feliratozasanak és miikodésének
koszonhetSen felhasznalo- és szakemberbarat médon lehet megallapitani a
miikodési dllapotot, tovabba e jelz6fények hibaelharité eszkozként is
hasznalhat6k

B A szolgaltato segitségével lehet6vé teszi az automatikus szoftverfrissitéseket
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A doboz tartalma

A doboz tartalma

//////

gy6z6djon meg arrél, hogy valamennyi elem a dobozban van, és hogy egyikiik sem
sériilt meg. A doboz az aldbbi elemeket tartalmazza:

—g

Egy DOCSIS helyi atjaré (vagy egy  Egy falra rogzithetd tdpegység (ha a
DPC3825 vagy egy EPC3825) késziiléknek kiils6 tapellatasra van
sziiksége)
VAGY

1§

Egy asztali tapegység (ha a
késziiléknek kiils6 tapellatasra van
sziiksége)

Egy Ethernet-kabel (CAT5/R]J-45) Egy CD-ROM

Ha a fenti elemek valamelyike sértilt, vagy nem talalhaté a dobozban, forduljon a
szolgaltatohoz.

Megjegyzés: Ha videomagnot, DHCT-terminalt (Digital Home Communications
Terminal), beltéri (set-top) konvertert vagy televiziét szeretne csatlakoztatni ahhoz a
kéabelcsatlakozohoz, amelyhez az otthoni vezeték nélkiili atjaré is csatlakozik, akkor
kiilon megvasarolhato jelsztirére és tovabbi szabvanyos RF koaxialis kabelekre lesz
sziiksége.
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A késziilék elélapja

A készilék elolapja

A helyi atjaro el6lapjan talalhat6 allapotjelz6 fények azt mutatjék, hogy a helyi atjaré
milyen jol és milyen allapotban miikodik. Az el6lapon lathaté allapotjelz6 fények

jelentésével kapcsolatos tovabbi informdcidkat lasd Az elélapon 1évé dllapotjelz6
fények funkcioi cimd fejezetben (107. oldal).

12 3 4 5
A képen a DPC3825 késziilék lathato

T14565

1 POWER - VILAGIT: a vezeték nélkiili helyi atjaré aramot kap (be van

kapcsolva)

2 DS - VILAGIT: a vezeték nélkiili helyi atjaré adatokat fogad a kébeles
halézattol

3 US - VILAGIT: a vezeték nélkiili helyi atjaré adatokat kiild a kdbeles
halézatnak

4 ONLINE - VILAGIT: a vezeték nélkiili helyi atjaré be van jegyezve a
halézatba és teljesen mtikodésképes

5 ETHERNET 1 -4 - VILAGIT: eszkoz csatlakozik az egyik Ethernet-
porthoz. VILLOG: azt jelzi, hogy adatatvitel van folyamatban az Ethernet-
kapcsolaton keresztiil

6 USB - VILLOG: eszkoz csatlakozik az USB porthoz. VILLOG: azt jelzi,
hogy adatatvitel van folyamatban az USB-kapcsolaton keresztiil

7 WIRELESS LINK - VILAGIT: mtikodéképes a vezeték nélkiili hozzaférési
pont. VILLOG: azt jelzi, hogy adatatvitel van folyamatban a vezeték nélkiili
kapcsolaton keresztiil. NEM VILAGIT: azt jelzi, hogy a felhasznélé
letiltotta a vezeték nélkiili hozzaférési pontot

8 WIRELESS SETUP - NEM VILAGIT (szokasos allapot) nem aktiv a
vezeték nélkiili halozati kapcsolat beéllitasa funkcié. VILLOG: azt jelzi,
hogy a felhasznal6 bekapcsolta a vezeték nélkiili hal6zati kapcsolat
beallitasa funkciot, hogy Gjabb tigyfeleket vegyen fel a vezeték nélkiili
halézatba
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A késziilék hatlapja

A készilék hatlapja

A kovetkez6 dbra a Cisco DPC3825 helyi atjaré hatlapjanak elemeit és azok
funkciéjat mutatja be.

Model DPC3825

AT

MAC: 0022CE96BAAE

Model EPC3825 T14566
1 POWER - A helyi atjaréhoz mellékelt tapegység csatlakoztatasara szolgél

/\  VIGYAZAT:
Ugyeljen, nehogy kart tegyen a berendezésben. Kizarélag a helyi
atjarohoz mellékelt tipegységet hasznalja.
2  ON/OFF KAPCSOLO (csak az eurdpai modellek esetén) - A tapkabel kihtizasa
nélkiil is lehet6vé teszi a helyi atjaro kikapcsoldsat
3 MAC-CIM CIMKEJE - A helyi 4tjaré6 MAC-cimét tartalmazza
4 USB - A kivalasztott tigyfél eszkozok csatlakoztatdsara szolgal
5 ETHERNET - Négy RJ-45 Ethernet-port, amely a szamitogép vagy az otthoni
halézat Ethernet-portjanak csatlakoztatasara szolgél
6 CABLE - Egy F-csatlakoz6, amelyen keresztiil a szolgaltatotol érkezo aktiv
kabeljel vezethet6 a késziilékbe
7 WIRELESS SETUP - Ezt a gombot megnyomva indul a vezeték nélkiili kapcsolat
beéllitdsa funkci6, amelynek segitségével a felhasznalo otthoni halézatét tjabb, a
WPS (Wireless Protected Setup) protokollt tdimogaté vezeték nélkiili tigyféllel
bévitheti
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A késziilék hatlapja

8 RESET - Ha rovid ideig (1-2 masodpercig) nyomva tartja ezt a gombot, Gjraindul
az EMTA. Ha a gombot tobb mint tiz masodpercig tartja nyomva, akkor el6szor
minden beallitds visszadll gyari alapértékére, majd djraindul az atjaro

A

4021195. sz. rész, B kiadas

VIGYAZAT:

A Reset gomb csak karbantartasi célokra szolgal. Csak akkor
hasznalja, hogyha a kabeles szolgaltato kifejezetten erre kéri. A
gomb hasznalatakor a kabelmodem 6sszes korabban megadott
beallitasa el fog veszni.



Melyek az internetszolgaltatasra vonatkozé rendszerkdévetelmények?

Melyek az internetszolgaltatasra vonatkozo
rendszerkovetelmények?

20

Annak biztositdsahoz, hogy a helyi 4tjaré nagysebességti internetkapcsolatnal is
hatékonyan mtikodjon, ellenérizze, hogy a rendszerhez csatlakozé valamennyi
internetes eszkdz megfelel-e a minimalis hardver- és szoftverkovetelményeknek.

Megjegyzés: Egy aktiv bemeneti kabelvonalra és egy internetes csatlakozésra is
sziiksége lesz.

Minimalis rendszerkovetelmények PC esetében
®  Legalabb Pentium MMX 133 tipust processzor

= 32 MB RAM

® Webbongész6 alkalmazas

®  CD-ROM meghaijto

Minimalis rendszerkovetelmények Macintosh esetében
W 7.5-9s vagy Gjabb verziéja MAC OS
® 32 MB RAM

Az Ethernet-csatlakozas rendszerkovetelményei

®  Egy Microsoft Windows 2000 (vagy kés6bbi) operacios rendszert, TCP/IP
protokollal rendelkez6 PC, vagy egy TCP/IP protokollal rendelkez6 Apple
Macintosh szdmitogép

®  Egy aktiv 10/100/1000BASE-T Ethernet halézati kartya
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Hogyan fizethetek elé a nagysebességii internetszolgaltatasra?

Hogyan fizethetek el6 a nagysebességti
internetszolgaltatasra?

A helyi atjar6 hasznalatdhoz nagysebességti internethozzaféréssel kell rendelkeznie.
Ha nem rendelkezik nagy sebességtli internethozzéaféréssel, hozzon létre egy
internetel6fizetést a helyi szolgaltatonal. Véalasszon az alabbi lehet6ségek koziil:

Nincs nagy sebességli internethozzaférésem

Ha nem rendelkezik nagy sebességti internethozzaféréssel, a helyi szolgaltato
létrehoz egy internetfidkot az On szdmara, igy ezentdl az On internetszolgaltatja
lesz. Az internethozzaférés révén e-mail tizeneteket kiildhet és fogadhat, elérheti a
vilaghalot, és mas internetes szolgaltatdsokat is igénybe vehet.

A szolgaltatonak a kovetkez6 adatokat kell megadnia:
® A modem sorozatszama

B A modem MAC-cime (CM MAC)

m Egyéb sziikséges MAC-cimek

Ezek a szamok a helyi atjarén 1év6 vonalkédos cimkérdél olvashatok le. A
sorozatszdm az S/N jelzés utdn kovetkezd alfanumerikus karakterekbdl all. A MAC-
cim a CM MAC jelzés utan kovetkezd alfanumerikus karakterekbdl all. A kdvetkezs
illusztracion egy vonalkédcimke-sablon lathato.

WAN M»i\C-cim
caste wooew carewsy [IIIMINIINIIRNN Shmeesrecssze,
ol I Il I I P/N: 4033836 MTA MAC 0011E6CE1242 PVT LAN MAC:0011E6CE1243

Cisco I 1592510 II II\ I|I||I||I ||III\IHII\HIIIIIIIII I s e

m "FE CE pré I\II\IHIIIIIIHI\IIHIIIIIHI LTI bt

EnIN CM MAC 0011E6CE1240 <5|ne of mfg: 05/06 [HININI

| |

Sorozatszam MC Mac-cim T14361

[rja be a szamokat a megadott helyre:

Sorozatszam:

MAC-cim:

Mar van nagy sebességli internethozzaférésem

Ha nagysebességti internethozzaféréssel rendelkezik, adja meg a szolgaltatonak a
helyi atjar6 sorozatszamat és MAC-cimét. Lasd a fejezet korabbi részében targyalt
sorozatszamot és MAC-cimet.
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Hova érdemes elhelyezni a DOCSIS helyi atjarét?

Hova érdemes elhelyezni a DOCSIS helyi atjarot?

A helyi atjarét olyan helyre érdemes tenni, ahol kimeneteit konnyen el lehet érni, és
egyszertien lehet csatlakoztatni a tobbi eszkozt. Képzelje maga elé otthona vagy
irodaja alaprajzat, és kérjen tandcsot a szolgaltat6jatol a helyi atjaré elhelyezésével
kapcsolatban. A helyi atjaré végleges helyének kijelolése el6tt tanulmanyozza at a
felhasznal6i Gtmutatot.

22

Vegye figyelembe a kovetkezSket:

Ha a helyi atjarohoz nagysebességti internetszolgaltatast is csatlakoztatni kivan,
akkor a késziiléket a szamitogép kozelében helyezze el.

A késziiléket a meglévé RF koaxidlis csatlakozo kozelében helyezze el, hogy igy
ne legyen sziikség tovabbi RF koaxialis aljzatra.

Olyan helyet vélasszon, amely viszonylag védett a véletlen behatasok és
sériilések ellen; ilyen lehet példaul egy szekrény, az alagsor vagy egyéb védett
rész.

Olyan helyet valasszon, ahol elegendé hely van a modembdl kiindulé kabelek
elvezetésére agy, hogy a kabelek ne fesziiljenek és ne torjenek meg.

Ugyeljen arra, hogy a helyi 4tjar6 koriil szabadon mozoghasson a levegé.

A helyi atjaro elhelyezése el6tt tanulmanyozza at ezt a felhasznal6i kézikonyvet.
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Hogyan szerelhetem fel a modemet a falra? (Opcionalis)

A helyi atjarot két fali kampo, két csavar és a késziiléken taldlhat6 két szerel6nyilas
segitségével erdsitheti fel a falra. A modem fligg6legesen és vizszintesen egyarant
felszerelheto.

Mielott hozzalatna

Miel6tt munkahoz latna, vélasszon egy megfelel helyet a modem szdmaéra. A
modem betonbél, fabol vagy gipszkartonbodl késziilt falra szerelhet6. A helyi atjarot
olyan helyre kell felerésiteni, ahol a késziilék minden oldalrél akadalytalanul
megkozelithetd, és a kabelek megfesziilés nélkiil elérnek a helyi atjaréig. Hagyjon

//////

kabelekhez hozza lehessen férni. A kabeleket hagyja elég lazara ahhoz, hogy javitas
esetén a helyi atjarot a kabelek kihtzédsa nélkiil is el lehessen mozditani. Ellendrizze,
hogy a rendelkezésére &llnak-e a kovetkezdk:

m  Két fali kamp6 8 db 1 hiivelykes csavarhoz
® 8 db 1 hiivelykes kapfeji fémcsavar

® Egy faro, 3/16 huivelykes, fa vagy téglafal fardsara alkalmas fejjel (a fal
anyagatol fiiggden)

B A falra valé felszerelést bemutaté abrak a kovetkezs oldalakon lathatéok

A modemet az aldbbi abrak valamelyike alapjan er6sitse fel a falra.

[ Vizszintes felszerelés I

Rogzitécsavar Felerésitényilas

Beton,—|
favagy
gipszkarton

Y hiivelyk
(0,65 cm)

Csavar

T14357
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[Fuggsleges felszerelés|

Rogzitécsavar

T———

Felerdsitonyilas

Beton,—p
fa vagy
gipszkarton

Ve hiivelyk
(0,65 cm)

««@

Csavar

N

>

T14358

A csavarlyukak elhelyezkedése és mérete

A kovetkez6 dbra a modem aljan lathat6 csavarlyukak elhelyezkedését és méretét
mutatja be. A modem felszerelésekor vegye figyelembe a lapon szerepl6 adatokat.

101.6 mm

@ I

Nem
méretaranyos

-

\
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T13898
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A helyi atjaré felerésitése falra

1

3/16 huivelykes faréval farjon két lyukat azonos magassagba, egymastol 4
hiivelyk tavolsagra.

Megjegyzés: Az el6z6 abra azt mutatja, hogy hol helyezkednek el a helyi atjaré

hatuljan a feler@sitésre szolgalo lyukak.

A helyi atjaroét gipszkarton-falra vagy tiplizett betonfeliiletre erdsiti fel?

B Ha igen, akkor folytassa a 3. Iépéssel.

B Ha nem, akkor csavarja be a rogzit6kampokat a falba, majd csavarja be a
rogzitécsavarokat a rogzit6kampokba, kb. 1/4 hiivelyknyi rést hagyva a
csavar feje és a fal kozott. Aztan folytassa a 4. 1épéssel.

Csavarja be a rogzit6csavarokat a falba, kb. 1/4 hiivelyknyi részt hagyva a csavar
feje és a fal kozott. Aztan folytassa a 4. 1épéssel.

Ellendrizze, hogy a helyi atjaré6hoz sem kébel, sem vezeték nem csatlakozik.
Emelje helyére a helyi atjarot. Illessze (a helyi atjar6 hatuljan talalhato) két
feler6sitényilds nagyobbik végét a két rogzitécsavarra, majd tolja lefelé a helyi
atjarot egészen addig, amig a csavarnyilasok keskenyebb vége el nem éri a
csavarokat.

Fontos: A késziilék elengedése el6tt gy6z6djon meg arrél, hogy a
rogzitécsavarok megfelel6en tarjak a helyi atjarot.
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Hogyan csatlakoztathatom az atjarét az
internetszolgaltatashoz?

26

A helyi atjar6 révén internethozzaférés vehet6 igénybe, tovabba hasznalataval az
internetkapcsolat az otthonaban vagy iroddjaban talalhaté mas internetes
eszkozokkel is megoszthaté. A kapcsolat tobb késziilékkel valé megosztasat
halézatkezelésnek nevezziik.

Az internetes eszkozok csatlakoztatasa és telepitése

/////

részletekért forduljon a helyi szolgaltatéhoz.

Késziilék csatlakoztatasa

A kovetkez6 dbra bemutatja a rendelkezésre all6 kiilonféle hal6zatkezelési
lehet6ségeket.

Tapegység

Otthoni telefonvezeték
2. vonal

Ethernet-
kabel

RF-kabel
R

Kabel-
elosztﬂ
B @B @E

| ] L RF-kabel

Kabelcsatlakozoéval
rendelkezé televizio,
videomagno, beltéri
(set-top) konverter

Iy~
e ¢
Otthoni telefonvezeték
1. vonal T14356
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A helyi atjaré csatlakoztatasa a nagysebesség(i adatatviteli
kapcsolathoz

A kovetkez6 utasitdsok kovetésével biztosithatd a helyi atjaré megfelel6 beallitasa és
konfigurélasa.

1 Keressen egy megfelel6 és biztonsagos helyet a helyi atjaro elhelyezéséhez (egy
konnektor, egy aktiv kdbelcsatlakozas és - ha nagysebességti internetet hasznal -
a szamitogép kozelében.
/\  FIGYELMEZTETES:

B A személyi sériilések elkeriilése végett a telepités egyes lépéseit a
megadott sorrendben hajtsa végre.

B Az aramiitések elkeriilése érdekében a vezetékeket és csatlakozasokat
megfelelGen le kell szigetelni.

B Miel6tt valamilyen késziiléket csatlakoztatna a helyi atjarohoz, huzza ki a
helyi atjarét a konnektorbol.
2 Kapcsolja ki a szamitogépet és a tobbi hal6zati eszkozt, majd htizza ki ket a
konnektorbdl.
3 Csatlakoztassa a szolgaltat6tol kapott aktiv RF koaxiélis kébelt a helyi atjar6
hatuljan 1év6, CABLE felirattal ellatott koaxialiskabel-csatlakozéhoz.

Megjegyzés: Ha ugyanahhoz a kabelcsatlakozohoz televiziot, DHCT-t, beltéri

egységet vagy videomagnot szeretne csatlakoztatni, ehhez kabeljel-elosztora lesz

sziiksége (az eloszt6 nem taldlhaté meg a dobozban). Az eloszté hasznélata el6tt
kérje ki a szolgéltat6ja tandcsat, mert el6fordulhat, hogy az eloszt6 rontja a jel
mindségeét.

4 A szamitogépet a kovetkezé modszerek egyikével csatlakoztassa a helyi
atjaréhoz.

B  Ethernet-kapcsolat: Keresse meg a sarga Ethernet-kébelt, az egyik végét
csatlakoztassa a szdmitogépen 1év6 Ethernet-porthoz, a masik végét pedig a
helyi atjar6 hatoldalan taldlhat6 sarga ETHERNET-porthoz.

Megjegyzés: Ha tobb Ethernet-eszkozt szeretne csatlakoztatni a helyi
atjaréhoz, mint ahany port van rajta, hasznéljon kiils6 tobbportos Ethernet-
kapcsolo(ka)t.

B Vezeték nélkiili kapcsolat: Gy6z6djon meg arrdl, hogy be van kapcsolva a
vezeték nélkiili eszkoz. Amikor a vezeték nélkiili dtjaré mikodéképessé
valik, a vezeték nélkiili eszkozt tarsitania kell az atjaréhoz. A vezeték nélkili
eszkozt a hozza mellékelt utasitasok szerint tarsitsa a vezeték nélkiili
hozzaftérési ponthoz.

A vezeték nélkiili atjaro gyari alapkonfiguraciojat e kézikonyv késébbi, A
vezeték nélkiili bedllitdasok konfigurdldsa cim fejezete (39. oldal) ismerteti
részletesen.
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5 Keresse meg a helyi atjarohoz mellékelt valtakoz6 aramu tapkabelt. Egyik végét

dugja be a helyi atjaré hatuljan taldlhato valtakoz6 dramu tapcsatlakozoba.
Ezutén a tdpkabelt a konnektorba dugva helyezze fesziiltség ala a helyi atjarot. A
helyi atjar6é automatikusan megkeresi a lathaté halézatokat, és bejelentkezik a
talalt elérhet6 szélessavt adathalézatba. Ez a folyamat kb. 2-5 percet vesz
igénybe. Amikor a helyi atjaré hasznalatra kész, az el6lapon 1év6 POWER, DS,
US és ONLINE jelz6fény abbahagyja a villogast, és folyamatosan kezd vilagitani.
Dugja be a konnektorba, és kapcsolja be a szamitégépet és a tobbi hal6zatai
eszkozt. A helyi atjaron 1év¢, a csatlakoztatott eszkdzokhoz tartozé LINK
jelzéfénynek vilagitania vagy villognia kell.

Amint a helyi atjar6 csatlakozik az internetre, a legtobb internetes eszkoz
azonnal hozzaférhet a vildghaléhoz.

Megjegyzés: Ha a szamitégépe nem fér hozz4 az internethez, lasd a Gyakran
Ismételt Kérdések cimi fejezet (101. oldal) a TCP/IP protokoll konfiguralasaval
foglalkozo részét. Ha az internetes eszk6z nem szamitégép, akkor olvassa el a
késziilékekhez mellékelt felhasznal6i atmutaté vagy hasznalati kézikonyv a
DHCP vagy az IP-cim beéllitasarol szol6 részét.

4021195. sz. rész, B kiadas



Hogyan lehet konfiguralni a DOCSIS helyi atjarét?

Hogyan lehet konfiguralni a DOCSIS helyi atjarét?

A helyi atjar6 konfiguralashoz el6szor el kell jutnia a WebWizard webvarazslo
konfiguralé lapjaira. Ez a fejezet részletesen ismerteti azokat az utasitasokat és
eljarasokat, amelyek segitségével elérhet6k a WebWizard webvarazslo lapjai, és
amelyekkel a helyi atjaré helyes miikodésre konfiguralhaté. A fejezetben példak is
taldlhatok a WebWizard webvarazsl6 egyes konfiguracids lapjaira, és a lapok is
részletes bemutatdsra kertilnek.. A helyi atjarét ne az alapértelmezett beallitdsokkal
hasznalja, hanem a WebWizard webvarazslo6 lapjainak segitségével szabja testre. Ez
a fejezet olyan sorrendben targyalja a WebWizard webvarazslo lapjait, ahogyan azok
a Setup (Beallitas) lapon megjelennek.

Fontos: A WebWizard webvardzsl6 ebben a fejezetben bemutatott lapjai és a példak
kizarélag szemléltetésre szolgalnak. Az On késziilékén megjelend lapok eltérhetnek
az itt lathatoktol. Az ebben a kézikonyvben bemutatott lapok feltételezik, hogy a
késziilék alapértelmezett beallitdsai érvényesek.

Megjegyzés: Ha az On szdmara ismeretlen az ebben a fejezetben ismertetett
halézatkonfiguralasi eljaras, akkor miel6tt a helyi atjaré barmelyik alapértelmezett
beéllitdsat moédositand, vegye fel a kapcsolatot a szolgaltatoval.

Elsé bejelentkezés az atjaréba

Az atjar6 alapértelmezett konfiguracidja a 192.168.0.1 IP-cimet hasznalja. Ha
helyesen csatlakoztatta az atjarét és helyesen konfiguralta a szamitégépet, akkor
rendszergazdaként az alabbi eljarast kovetve jelentkezzen be az atjaréba.

1 A szamitégépen nyissa meg a hasznalni kivant webbongészét.
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2 A cimsorba irja be a kovetkez6 IP-cimet: 192.168.0.1. Megjelenik a kovetkez6

oldalon lathat6 Status (Allapot) DOCSIS WAN bejelentkez6 képernyé.

LogIn

User Name:
Password:
Model: Cisco EPC3825
Yendor: Cisco
Hardware Revision: 1.0
Serial Number: 222596078
MAC Address: 00:22:3a:ce:d8:75
Bootloader Revision: 2.3.0_R1
Current Software Revision: epc3825-ESIP-16-v302r12911-091029%¢
Firmware Name: epc3825-ESIP-16-v302r12911-091029¢.bin
Firmwvare Build Time: Oct 29 2009 15:48:04
Cable Modem Status: Operational
Power Level Signal to Hoise Ratio
Channel 1: -17.1 dBmv 33.9 dBmv
Channel 2: 0.0 dBmv 0.0 dBmv
Channel 3: 0.0 dBmv 0.0 dBmv
Channel 4: 0.0 dBmv 0.0 dBmv
Channel 5: 0.0 dBmv 0.0 dBmv
Channel &: 0.0 dBmv 0.0 dBmv
Channel 7: 0.0 dBmv 0.0 dBmv
Channel 8: 0.0 dBmv 0.0 dBmv
Power Level
Channel 1: 41.0 dBmyv
Channel 2: 0.0 dBmv
Channel 3: 0.0 dBmv
Channel 4: 0.0 dBmv

A Status (Allapot) DOCSIS WAN lapon hagyja tiresen a User Name
(Felhasznalénév) és a Password (Jelsz6) mezét, és kattintson a Log In
(Bejelentkezés) gombra. Az atjar6 az el6térben megnyitja az Administration
(Rendszerkezelés) Management (Kezelés) lapot. Az Administration
(Rendszerkezelés) Management (Kezelés) lapon médosithatja a felhasznalénevet
és a jelszot.

Ezzel bejelentkezett az atjaroba. A beéllitasra és kezelésre szolgal6 barmelyik
weblapot kivalaszthatja. Most azért az Administration (Rendszerkezelés)
Management (Kezelés) lap jelent meg, hogy felhivja a figyelmét egy 4j jelszo
megadasara.

Fontos: Nyomatékosan javasoljuk, hogy adjon meg 1j jelszét az olyan internetrél
érkez6 tamadasok elleni védekezés érdekében, amelyek j6l ismert vagy gyari
alapbeallitas szerinti felhasznalonevet és/vagy jelsz6t hasznalé eszkdzok ellen
iranyulnak.
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Access Applications
Restrictions & Gaming

Setup Wireless Security

m Reporting” "Diagnostics” “Back'Up & Restore” “Factory Defaults

Gateway Setup(WAN)

Internet Connection Type

Connection Mode: 7DHCP v|

MTU MTU size: ”0

Gateway Access

Local Access Current User Name:

Change Current User Name to:
Change Password to: | |

Re-Enter New Password: | |

SECURITY WARNING - The password is currently set to
the factory default password. As a security measure, it is
highly recommended that you change the password.

Remote Access Remote Management: O Enable @ Disable

Management Port: irsrogmi 7‘1

Oknavle @ pisable

@egnable O pisable

IGMP Proxy:

Save Settings Cancel Changes

4 Hozzon létre egy felhasznalonevet és egy jelsz6t az Administration
(Rendszerkezelés) Management (Kezelés) lapon, majd kattintson a Save Settings
(Beallitasok mentése) gombra. Amikor az Administration (Rendszerkezelés)
Management (Kezelés) lapon menti a felhasznalénévre és a jelszéra vonatkozo
beallitasokat, megnyilik a Setup (Beallitas) Quick Setup (Gyors beéllitas) lap.
Fontos: A Password (Jelszd) mez6t tiresen is hagyhatja (ez a gyéari alapbeallitas).
Ha azonban nem véltoztatja meg az alapértelmezett felhasznalonevet és jelszot,
akkor minden alkalommal, amikor belép az atjaréba, az Administration
(Rendszerkezelés) Management (Kezelés) lap jelenik meg. Ezzel arra
figyelmezteti a rendszer, hogy adjon meg személyre szabott jelszot.

Személyre szabott jelsz6 megadasa utdn az atjaroba torténé bejelentkezéskor a
Setup (Beéllitas) Quick Setup (Gyors beéllitas) lap jelenik meg.

5 A modositasok utan azok érvényre juttatasahoz kattintson a Save Settings
(Beallitasok mentése) gombra, illetve kattintson a Cancel Changes
(Médositasok elvetése) gombra, ha mégsem kivanja érvényre juttatni a
modositdsokat.

Setup (Beallitas) > Quick Setup (Gyors beallitas)

Amikor bejelentkezik az atjaréba, az els6ként megjelend lap a Setup (Beallitas) Quick
Setup (Gyors beéllitas) lap. Az ezen a lapon taldlhato beéllitdsokkal médosithatja
jelszavat és konfiguralhatja a vezeték nélkiili helyi hal6zatot (WLAN).
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Fontos: Az ezen a lapon talalhat6 beallitasok egyediek, kizarélag az On késziilékére
vonatkoznak. Mivel nem kell megvéltoztatni 6ket, donthet Ggy is, hogy
valtozatlanul hagyja az ezen a lapon talalhat6 beallitasokat. Ezeknél az
alapértelmezett beallitdsoknal nem is kell tobb a biztonsagos vezeték nélkiili hal6zat
tizemeltetéséhez.

m Wireless Security :‘:ac:ti?ﬁnm :ng:;\ai:l\ogns Administration Status Log OFF

P Lan Setup” "DDNS

Change Password

User Name: user

Change Passwaord to: 3.:7\

Re-Enter New Password: \

Wireless Network: ) Enable O Disable

Wireless Network ’—
Name (SSID): cedBis |

‘Wireless Security

Mode: | WPA-Personal v

Encryption: \rﬂ(IPfA’Eg i ]

Pre-Shared Key: ‘ 22 7275 7971507778

Save Settings Cancel Changes

A Quick Setup (Gyors beallitas) konfiguralasa

A késziilék halozati beallitasait az alabbi tdblazatban osszefoglalt leirdsok és
utmutatdsok alapjan konfiguralhatja. A médositdsok utan azok érvényre
juttatasdhoz kattintson a Save Settings (Beallitisok mentése) gombra, illetve
kattintson a Cancel Changes (M6dositasok elvetése) gombra, ha mégsem kivanja
érvényre juttatni a moédositasokat.

Rész Mezg leirasa
Change Password User Name (Felhasznalonév)

(Jelsz6 modositasa)  Annak a kezel6nek a felhasznalonevét jeleniti meg, aki éppen be van
jelentkezve

Change Password to (Uj jelszo)

A jelsz6 modositdséara szolgal

Re-Enter New Password (Irja be tjra az Gj jelszot)

Az 4j jelsz6 ismételt megadasara szolgal. Ide ugyanazt a jelszot kell
beirni, mint a Change Password to (Uj jelsz6) mezébe
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Mez6 leirdsa

WLAN

Wireless Network (Vezeték nélkiili halozat)

A vezeték nélkiili hal6zat engedélyezésére, illetve letiltasara szolgal.
Vélassza ki a kivant lehet6séget:

B Enable (Engedélyezve)

B Disable (Tiltva)

Wireless Network Name (SSID) (A vezeték nélkiili halozat neve
(SSID))

Itt megadhat6 a vezeték nélkiili hal6zat neve, illetve hasznalhat6 az
alapértelmezett érték. Az ide beirt érték fog megjelenni a
szamitogépeken és az egyéb vezeték nélkiili tigyfél eszk6zokon a
vezeték nélkiili hal6zat neveként.

Megjegyzés: A gyari alapbeallitas szerinti SSID (Service Set
Identifier) rendszerint a késziilék CM MAC-cimének utolsé 6
karakterével azonos. A CM MAC-cim a vezeték nélkiili atjaréra
ragasztott, mtiszaki paramétereket feltiintet6 cimkén talalhato.

Wireless Security Mode (Vezeték nélkiili biztonsagi méd)

Itt kivalaszthato a halézat védelme érdekében hasznalandé vezeték
nélkiili biztonsagi méd. Ha a Disable (Kikapcsolva) lehet6séget
valasztja, akkor a vezeték nélkiili halézat nem lesz biztonsagos, és
minden hatétavolsagon beliili vezeték nélkiili eszkoz csatlakozni tud
hozza. A vezeték nélkiili biztonsagi modokat a Vezeték nélkiili
biztonsdg cimi szakasz (44. oldal) ismerteti részletesen.
Megjegyzés: A gyari alapbeallitas szerinti vezeték nélkiili biztonsagi
moéd a WPA vagy a

WPA2-Personal (WPA2-Személyes).

Encryption (Titkositas)
A kivalasztott vezeték nélkiili biztonsagi médnak megfelelGen itt

kivélaszthat6 a titkositas szintje. A titkositast a Vezeték nélkiili
biztonsdg cimii szakasz (44. oldal) ismerteti részletesen.

Pre-Shared Key (El6megosztott kulcs)

A késziilék el6megosztott kulcsa. Ez a kulcs 8-63 karakterbdl allhat.
Az el6megosztott kulcs gyari alapértéke megegyezik az atjar6 9
szamjegybdl allé sorozatszamaval. A sorozatszdm a vezeték nélkiili
atjaroéra ragasztott, miiszaki paramétereket felttinteté cimkén
talalhato.

Megjegyzés: El6fordulhat, hogy szolgaltat6tél kap egy vezeték
nélkiili konfiguracids kartyat, amelyen az otthoni halézatra
vonatkozéan a fentebb leirtaktol eltéré SSID és vezeték nélkiili
konfiguracios adatok talalhatok.
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Hogyan lehet konfiguralni a DOCSIS helyi atjarét?

Setup (Beallitas) > Lan Setup (Helyi halézat beallitasa)

A Setup (Beéllitas) Lan Setup (Helyi hal6zat beallitdsa) lapon az otthoni helyi hal6zat
(LAN) beallitdsai adhatok meg. E beéllitasok kozé tartozik a magat a helyi hal6zatot
megad6 IP-cimtartomany, valamint a hal6zatba Gjonnan felvett eszk6zok
cimkiosztdsa (automatikusan a DHCP-kiszolgal6val, vagy kézzel).

Fontos: Hacsak nincs tapasztalata az IP-cimek kezelésében, azt javasoljuk, hogy ne
modositsa ezeket a beéllitdsokat. Ha ezeket az értékeket helytelentil véltoztatja meg,
elveszitheti az internetkapcsolatot.

A Setup (Beéllitas) Lan Setup (Helyi hal6zat beallitdsa) lap megnyitasdhoz vélassza a
Lan Setup (Helyi haldozat beallitasa) fiilet.

FSEN  wieless Seoulty  paontine SMcaonS agmiistston  Staus  Log QFF

& Gaming
Quick Setup m DDNS

Network Setup (LAN)

Local IP Address:

192.168. 0 a4l

Subnet Mask: 255.255. 255 . 0
Gateway IP

‘Warning: Changes to LAN IP network settings may require reconfiguration of all
sttached devices. Some network devices may be out of service until the change is

detected
Hetwork Address "
DHCP Server: ® ) Di
Server Settings (DHCP) © Enable O Disable
Connected Devices Summary
[ Pre-assigned DHCP P Addresses ]
Starting IP Address: 192.168. 0 .10

Maximum Mumber of

DHCP Users: 2

Cliert Lease Time: 60 minutes (0 means one day)

LAN 1 Static DNS 1: 0 |0 .0 10

LAN 1 Static DNS 2: 0 .0 .0 |0

LAN 1 Static DNS 3: lo o |0 o
Time i Time Zone:

w (GMT) Greenwvich Mean Time : Dublin, Edinburgh, Lisbon, London v

D Automatically adjust clock for daylight saving time

Save Settings Cancel Changes

A halézati beallitasok konfiguralasa

A helyi atjar6 héalozati beéllitasait az alabbi tablazatban ¢sszefoglalt leirasok és
utmutatdsok alapjan konfiguralhatja. A modositdsok utan azok érvényre
juttatdsahoz kattintson a Save Settings (Beallitisok mentése) gombra, illetve
kattintson a Cancel Changes (Médositasok elvetése) gombra, ha mégsem kivanja
érvényre juttatni a médositasokat.
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Hogyan lehet konfiguralni a DOCSIS helyi atjarét?

Rész Mez6 leirasa

Network Setup Local IP Address (Helyi IP-cim)

(LAN) (Halozat A sajat otthoni helyi halézat alap IP-cime. A helyi halézat IP-
be}:é}litésa (helyi cimének gyari alapértéke 192.168.0.1.

halézat)) . .. . Subnet Mask (Alhal6zati maszk)

ﬁiﬁiﬁ:f IP (Atjar6 A helyi halézat alhal6zati maszkja
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Hogyan lehet konfiguralni a DOCSIS helyi atjarét?

Rész Mez6 leirasa
Network Address DHCP Server (DHCP-kiszolgald)
Server Settings A helyi atjaréban a DHCP-kiszolgél6 be- (Enable), illetve

(DHCP) (Halézati
cimkiszolgalo
beallitasai (DHCP))

kikapcsolasara (Disable) szolgal. A DHCP-kiszolgalo
felvételiikkor automatikusan IP-cimmel latja el az otthoni
halézatba felvett eszkozoket.

¥ Connected Devices Summary (Csatlakoztatott eszkozok)
lap
Kattintson a Lan Setup (Helyi halézat beéllitasa) lapon a
Connected Devices Summary (Csatlakoztatott eszkdzok)
gombra. Megjelenik a Connected Devices Summary
(Csatlakoztatott eszkozok) lap. Ez a lap egy felbukkané ablak,
amely a helyi atjaréhoz csatlakozé eszkozok MAC-cimét és IP-
cimét sorolja fel.

Connected Devices
Summary

Connected Devices Summary
Connected to MAC Address Assign IP Address
Eth-Switch Lan(4) 00:15:58:7E:4B:41 192.168.0.10

802.11 RF (WiFi)(0) 00:1F:3C:CD:C7:FE 192.168.0.11

B Pre-assigned DHCP IP Addresses (El6re hozzarendelt
DHCP IP-cimek) lap

Kattintson a Lan Setup (Helyi halézat beallitasa) lapon a Pre-
assigned DHCP IP Addresses (Elére hozzarendelt DHCP IP-
cimek) gombra. Megjelenik a Pre-assigned DHCP IP Addresses
(El6re hozzarendelt DHCP IP-cimek) lap. Ezen a lapon
megadhatja azt a konkrét IP-cimet, amelyet a DHCP-kiszolgél6
az IP-cimkiosztas sordn a szdmitégépnek vagy mas eszkoznek
kioszt. Ezzel a funkciéval kizardlag az atjar6 DHCP
cimtartomanyéba es6 cimek foglalhatok le.

Pre-assigned DHCP IP
Addresses

Pre-assigned DHCP IP Addresses

MAC Address :
AssigntolP :

Add Static IP

MAC Address IP Address  Status

00:15:58:7e:4h:41 =-= 192.168.010  Active
00:11:3c:cdc7:fe <= 192168.011  Active

Remove Static IP

|

Megjegyzések:

— Az Add Static IP (Statikus IP-cim felvétele) gombbal
felveheti a statikus IP-cimet az el6re hozzarendelt IP-
cimek listajara.

— A Remove Static IP (Statikus IP-cim eltavolitasa)
gombbal leveheti a statikus IP-cimet az el6re hozzarendelt
IP-cimek listajarol.
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Rész

Hogyan lehet konfiguralni a DOCSIS helyi atjarét?

Mez6 leirdsa

Network Address
Server Settings
(DHCP) (Halézati
cimkiszolgalo
beallitasai (DHCP))

Starting IP Address (Elsé IP-cim)

A beépitett DHCP-kiszolgal¢ 4ltal a sajat helyi hal6zati IP-cimek
kiosztasahoz hasznalt kezd6 IP-cimet mutatja. Mivel az atjaré6
alapértelmezett IP-cime a 192.168.0.1, a kezd& IP-cimnek legalabb
192.168.0.2-nek kell lennie, de nem lehet nagyobb 192.168.0.253-
nal. Az alapértelmezett kezd6 IP-cim a 192.168.0.10.

Maximum Number of DHCP Users (A DHCP-felhasznalok
maximalis szama)

Adja meg azon felhaszndl6k maximalis szdmat, akik szdmara a
helyi halézatban a DHCP-kiszolgalé IP-cimet adhat. Ez a szam
nem haladhatja meg a 254 és a fenti kezd$ IP-cim kiilonbségét.
Client Lease Time (Ugyfél bérleti ideje)

Az ugyfél bérleti ideje az az id6tartam, ameddig egy IP-cim
érvényes marad. Az IP-cimek érvényességi idejét az IP-cim
megszerzésére DHCP-t haszndl6 szamitogépek és egyéb
eszkozok automatikusan meghosszabbitjak. Ha lejarhat a bérlet,
akkor az IP-cim visszakeriil a felhasznalhat6 IP-cimek korébe, és
amikor tGjabb eszkoz csatlakozik a hal6zathoz, a DHCP-
kiszolgalé ezt a cimet annak kioszthatja. Az alapértelmezett érték
60 perc, amikor be van kapcsolva az atjaro.

LAN Static DNS (Domain Name Server) 1-3 (Helyi hal6zati
statikus DNS (tartomanynév-kiszolgalo) 1-3)

A szamitogép és az egyéb eszkozok a DNS segitségével deritik ki
az URL-ekhez, illetve a név alapt webhelyekhez rendelt IP-cimet.
Kézzel megadhatja, hogy a hdlézatban melyik DNS-kiszolgal6t
kivanja hasznalni: ehhez irja be az illet6 kiszolgalok IP-cimét
ezekbe a mez6kbe. Ha ezt nem teszi, akkor az atjaro
automatikusan a DNCS-kiszolgalé szolgéltatotél szarmazo
adatait tovabbitja. Alapértelmezés szerint ezek a mezdk tiresek.

Time Settings
(Id6vel kapcsolatos
beallitasok)

Time Zone (Id6zona)

Vélassza ki a hasznalat helyének megfelel6 id6zénat. Ha a
hasznalat helyén hasznaljak a nyari-téli id6szamitast, akkor
jelolje be az Automatically adjust clock for daylight saving time
(Az 6ra automatikus hozzaigazitasa a nyari-téli
iddszamitashoz) négyzetet.

Setup (Beallitas) > DDNS

A DDNS (Dynamic Domain Name Service) a helyi atjaronak (amely akér valtozo IP-
cimmel is rendelkezhet) gazdanevet, illetve az alkalmazasok altal szabvanyos DNS-
lekérdezésekkel feloldhato URL-t ad. A DDNS akkor hasznos, ha a késziilék mogott
sajat honlapjat, FTP- vagy mas kiszolgaléjat tizemelteti. E funkci6 hasznélata el6tt fel
kell iratkoznia a DDNS szolgaltatasra.

A Setup (Beéllitas) DDNS lap megnyitasahoz valassza a DDNS fiilet.
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Hogyan lehet konfiguralni a DOCSIS helyi atjarét?

Rész Mezé leirasa

DDNS A DDNS kikapcsolasa (ez a gyari alapbeallitas)

Servi

([E;gll\?g A DDNS kikapcsoldsdhoz vélassza a legordiil6 lista Disabled (Kikapcsolva)

szolgaltatas) elemét, majd kattintson a Save Settings (Beallitaisok mentése) gombra.

m Wireless Security ::;:?hm“ ?égﬁ:',‘,;"s Administration Status Log OFF
Quick Setin’ "Can Setup [BNS]

DDNS
DDNS Service

{

User Name:
Password:
Host Name:

Status: DDNS service is nat enabied.

Save Settings Cancel Changes

A DDNS bekapcsolasa

Megjegyzés: A DDNS funkci6 hasznélatahoz el6bb létre kell hoznia egy
fiokot és URL-t a www.DynDNS.org szolgaltaténal. Ervényes fiok nélkiil nem
miikodik a DDNS funkcié.

DDNS-fiok létrehozasahoz nyissa meg a bongész6t, és a cimsorba irja be:
www.DynDNS.org. A honlap utasitasait kovetve hozzon létre egy fidkot.

A DDNS bekapcsolasdhoz hajtsa végre a kovetkez6 1épéseket.

1 A DDNS lapon DDNS-kiszolgaléként valassza a www.DynDNS.org
szolgaltatot.

w Wireless Security ;Sfﬁf"m“ :"\‘\:I;:"‘:;R Administration Status Log OFF
Quick Setup’ 'Can Setup [DONSY

DDNS
DDNS Service

b

User Name:
Password:
Host Name:
Status:

Toltse ki a kovetkezé mezdket:

User Name (Felhasznalénév)
Password (Jelsz6)

Host Name (Gazdagép neve)

@ @ m EPD

Kattintson a Save Settings (Beallitisok mentése) gombra. A késziilék
mostant6l mindig kozli a DDNS szolgéltatassal az On aktudlis WAN
(internetes) IP-cimét, amikor csak e cim megvaltozik.

Fontos: A DDNS szolgaltatas csatlakoztatottsagi allapota az ablak Status
(Allapot) teriiletén lathato.
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A vezeték nélkiili beallitasok konfiguralasa

A vezeték nélkuli beallitasok konfiguralasa

Ez a fejezet a Wireless (Vezeték nélkiili hal6zat) lapon elérhetd beallitasi
lehetségeket ismerteti, amelyek segitéségével a WAP az On konkrét elvarasainak és
sziikségleteinek megfelel6en paraméterezhetd.

Wireless (Vezeték nélkiili halozat) > Basic Settings (Alapbeallitasok)

A helyi atjar6 vezeték nélkiili kommunikacidra torténd tizembe helyezésével
lehet6vé valik, hogy vezetékes hal6zat igénybe vétele nélkiil hasznédlhassa az
internetet a WAP hatésugaran beliil barhol. A Wireless (Vezeték nélkiili hal6zat)
Basic Settings (Alapbeallitasok) lap megnyitasdhoz vélassza a Basic Settings
(Alapbeallitasok) fulet.

A Wireless (Vezeték nélkiili halézat) Basic Settings (Alapbeéllitasok) lapon
kivélaszthatja a vezeték nélkiili hal6zat tizemmaodjat, tovabba egyéb szolgaltatasokat
is beéllithat.

®  Wireless Network (Vezeték nélkiili hal6zat): Enable (Engedélyezve) vagy Disable
(Tiltva)

®  Wireless Configuration (Vezeték nélkiili konfigurélas): Manual (Kézi) vagy Wi-Fi
Protected Setup (WPS) (Wi-Fi-védett beallitas - WPS)

B Network Mode (Hal6zati méd)

B Radio Band (Radidfrekvencias sav)

®  Channel Width (Csatornaszélesség)
B Standard Channel (Normal csatorna)

B Wireless Network Name (SSID) (A vezeték nélkiili hal6zat neve)

Wi-Fi Protected Setup (WPS) (Wi-Fi-védett beallitas — WPS)

Ha vezeték nélkiili konfiguraciéként a Wi-Fi Protected Setup (WPS) (Wi-Fi-védett
beallitas - WPS) lehet6séget vélasztja, akkor szamos bedllitas elére meghatarozott. A
WPS segitségével egyszertien beéllithat, hogy a WPA-t kihasznal6 Gjabb
eszkozoket konnyen fel lehessen venni a halézatba.

Fontos: WPS moéd hasznélata esetén a WEP nem tdmogatott. Ha WEP titkositast kell
hasznalnia, akkor ki kell kapcsolnia a WPS-t. Ehhez a Wireless Configuration
(Vezeték nélkiili konfiguralas) értékéiil valassza a Manual (Kézi) lehet6séget.

Megjegyzés: Az alapértelmezett beallitds a WPS.
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A vezeték nélkiili beallitasok konfiguralasa

Példa: Wireless Configuration (Vezeték nélkiili konfiguralas) — Wi-Fi Protected Setup (Wi-Fi-
védett beallitas)

Q. AL Applications SRS
S ions & tamng Administtion St Log OFF

ireless Security’ “MAC Filter “Advanced Seftings” WDS Seftings QoS

Basic Settings
Wireless Network: (& Enable () Disable
Wireless Configuration: () Manual ) Wi-FiProtected Setup

&

Wi-Fi Protected Setup™
Use one of the following for each Wi-Fi Protected Setup supported device:

1. If your client device has a Wi-Fi
Protected Setup button, click or press that
button, and then click the button on the
right.

OR
2. If your client device has a Wi-Fi Protected Setup PIN number, enter that number here
94380507 andthen click

OR
3. If your client asks for the Gateway's PIN number, enter this number 12345670 in

your client device. and then click

Wi-Fi Protected Setup Status: Configured
Hetwork Hame (SSID): ceds?s
Security: psk

Wireless Passphrase:

Save Settings Cancel Changes

A Wireless Configuration (Vezeték nélkiili konfiguralas) Wi-Fi Protected Setup (Wi-Fi-védett
beallitas) lap ismertetése

A helyi atjaré6 Wi-Fi-védett beéllitasara vonatkoz6 alapbeallitasokat az alabbi
tablazatban osszefoglalt leirasok és Gtmutatasok alapjan konfiguralhatja. A
modositasok utdn azok érvényre juttatdsahoz kattintson a Save Settings (Beallitasok
mentése) gombra, illetve kattintson a Cancel Changes (Mddositasok elvetése)
gombra, ha mégsem kivanja érvényre juttatni a médositdsokat.
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A vezeték nélkiili beallitasok konfiguralasa

Rész Mez6 leirdsa

Basic Settings A vezeték nélkiili hal6zat engedélyezése: Enable (Engedélyezve),
(Alapbeallitasok) illetve letiltasa: Disable (Tiltva)

A Wi-Fi Protected Setup (Wi-Fi-védett beallitas) konfiguralasa

A Wi-Fi Protected Setup (Wi-Fi-védett beallitas) funkcié
automatikusan titkositassal védett, vezeték nélkiili halozatot
konfigural. A Wi-Fi Protected Setup (Wi-Fi-védett beéllitas)
hasznélatdhoz a halézatban lennie kell legalabb egy, a Wi-Fi-védett
beallitast tiamogat6 eszkoznek. A Wi-Fi-védett beallitast tamogato
eszkozok konfiguraldsa utan kézzel konfiguréalhaté a tobbi eszkoz.

A WPS beillitasa nyomégombbal (1. lehetdség)

A vezeték nélkiili tigyfél atjaroba torténd bejegyzéséhez ,,nyomja
meg” a Wi-Fi Protected Setup (Wi-Fi-védett beallitas) gombot a Basic
Wireless Settings (Vezeték nélkiili alapbeallitasok) lapon, vagy
nyomja meg az atjaré hatlapjan taldlhaté gombot. Ugyanakkor,
amikor megnyomja az atjaréon a Wi-Fi Protected Setup (Wi-Fi-védett
beallitas) gombot, ,nyomja meg” a Wi-Fi Protected Setup (Wi-Fi-
védett beallitas) szoftveres gombot a kliens oldalon is. A kapcsolat
automatikusan létrejon.

A WPS beillitasa a Wi-Fi halozati kartya PIN-kodjanak
segitségével (2. lehetdség)

Ez a vezeték nélkiili igyfelek atjaréba torténd bejegyzésének
legbiztonsagosabb mddja. Ehhez sziikség van a Wi-Fi Protected
Setup (Wi-Fi-védett beallitas) PIN-kodjara, amely az tigyfél Wi-Fi
Protected Setup (Wi-Fi-védett bedllitas) segédprogramjaban
talalhat6. Az tigyfél Wi-Fi Protected Setup (Wi-Fi-védett beallitas)
PIN-koédjanak beirdsa utan csatlakozhat az atjaréhoz.

A WPS beillitasa az atjar6 PIN-kodjanak segitségével (3.
lehetdség)

Az atjaré Wi-Fi Protected Setup (Wi-Fi-védett beallitas) PIN-kodja a
Wi-Fi Protected Setup (Wi-Fi-védett beallitas) lapon taldlhato. A 3.
lehet6ség valasztasa esetén kattintson a Register (Bejegyzés) gombra,
majd a bejegyzés befejezése érdekében a Wi-Fi Protected Setup (Wi-
Fi-védett beallitas) tigyfél oldali segédprogram vagy a Microsoft
Vista segitségével irja be az atjaré6 Wi-Fi Protected Setup (Wi-Fi-
védett beallitas) PIN-kodjat az tigyfél eszkozbe.
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Példa: Wireless Configuration (Vezeték nélkiili konfiguralas) — Manual (Kézi) lap

At Applications
Restictions & Gaming

Selup W : Security

urity” "MAC Filter” “Advanced Settings™ "WDS Settin

Administration

gs QoS

Status

Log OFF

Basic Settings

Wireless Network: (3 Enable () Disable
‘Wireless Configuration: @ Manual O Wi-Fi Protected Setup

Metwork Mode: 'Bi(_}lNMlxee-l v

Raclo Banc: [Enatied 246tz v |
Channel Wicth: | Standard - 20 MHz Channel ¥
Standard Charnel: | Auto v |
Wireless Hetwork Hame
(5SID) BSSID

|ced8?5 | 00:22:CE:78:D9EC

Save Settings

Broadcast
SSID

T2

Enable

[l

Cancel Changes

A Wireless (Vezeték nélkiili halézat) Basic Settings (Alapbeallitasok) lap ismertetése

A helyi atjar6 vezeték nélkiili kommunikéldsara vonatkozoé alapbeéllitasokat az
alabbi tdblazat alapjan konfiguralhatja. A médositasok utan azok érvényre
juttatasdhoz kattintson a Save Settings (Bedllitisok mentése) gombra, illetve
kattintson a Cancel Changes (Mdédositasok elvetése) gombra, ha mégsem kivanja

érvényre juttatni a médositasokat.

4021195. sz. rész, B kiadas



Rész

A vezeték nélkiili beallitasok konfiguralasa

Mez6 leirasa

Basic
Settings
(Alapbeal
litasok)

Wireless Network (Vezeték nélkiili halozat)

A vezeték nélkiili hal6zat engedélyezése: Enable (Engedélyezve), illetve
letiltasa: Disable (Tiltva).

Vezeték nélkiili konfiguracié

Az alapértelmezett érték a WPS. A WPS hasznalatat a A Wi-Fi Protected Setup
(WPS) (Wi-FI-védett bedllitds - WPS) cimi fejezet (39. oldal) ismerteti
részletesen.

A halo6zat kézi bedllitdsahoz valassza a Manual (Kézi) lehet&séget.

Network Mode (Halozati méd)

Haélozati moédként az aldbbiak egyikét valassza:

G only (Csak G), B/G Mixed (B/G vegyesen), B/G/N Mixed (B/G/N vegyesen)
(ez a gyari alapérték)

Fontos: Ha a TKIP authentication only (Csak TKIP hitelesités) lehet6séget
véalasztja, akkor nem hasznalhaté a B/G/N Mixed (B/G/N vegyesen) halozati
mod.

Radio Band (Radiofrekvencias sav)

Valassza az Enabled 2.4GHz (2,4 GHz engedélyezve) (ez a gyari alapérték)
vagy az Enabled 5GHz (5 GHz engedélyezve) lehetGséget

Megjegyzés: Egyes modellek nem tdmogatjak az 5 GHz-es radiésavot.

Channel Width (Csatornaszélesség)

Valassza a Standard - 20 MHz Channel (Normal - 20 MHz-es csatorna) vagy a
Wide 40 MHz Channel (Széles 40 MHz-es csatorna) lehetGséget

Standard Channel (Normal csatorna)

A legordiilé listarol valassza ki az On halézati beallitasainak megfelels
csatornat. A vezeték nélkiili hdlézatban 1év6 eszkdzoknek mind ugyanazon a
csatornan kell az tizeneteket kozvetitenitik, hogy kommunikalni tudjanak. A
csatorna automatikus kivalasztdsahoz valaszthatja az Auto (Automatikus) (ez a
gyari alapérték) lehetGséget is.
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44

Rész Mez6 leirasa

Wireless Network Name (SSID) (A vezeték nélkiili hial6zat neve (SSID))

Az SSID a vezeték nélkiili halézat neve. A vezeték nélkiili technoldgia az SSID
alapjan kiilonbozteti meg az On héalézatat a kornyéken 1év6 mas vezeték nélkiili
halézatoktol. Az SSID legfeljebb 32 karakteres lehet. Gyari alapbeéllitas szerint
az SSID rendszerint az atjaré aljan taldlhato, mtiszaki adatokat felsorol6 cimkén
lév6 CM  MAC-cim utolsé 6 karaktere.

Ez az SSID egy egyedi azonosito, és nem kell megvéaltoztatni, bAr médosithaté.
El6fordulhat, hogy a szolgaltatotol a vezeték nélkiili beallitasra vonatkozéan
olyan utasitasokat kap, amelyek alapjan médositania kell az SSID-t.

BSSID

A vezeték nélkiili hal6zat alapszolgaltataskészlet-azonositéjat (Basic Service Set
Identifier - BSSID) mutatja. A BSSID rendszerint a vezeték nélkiili hozzaférési
pont MAC-cime.

Megjegyzés: Ez nem az a MAC-cim, mint a gyari alapbeéllitas szerinti SSID
meghatdrozasahoz hasznalt CM MAC-cim.

Broadcast SSID (SSID-iizenetszoras)
Ha bejeldli ezt a négyzetet (ez a gyari alapbedllitas), az atjaré szétkiildi vagyis
hirdeti jelenlétét mds vezeték nélkiili eszkozoknek. Ha be van kapcsolva ez az

iranyjelad¢ funkcio, az tigyfél eszkozok automatikusan észlelik a hozzaférési
pontot.

Ha a hél6zatot el kivéanja rejteni a vezeték nélkiili tigyfelek el6l, torolje e
négyzet jelolését. Ha elrejti a halézatot, akkor minden vezeték nélkiili tigyfél
eszkozt kézzel kell majd konfigurélnia..

Fontos: Jelenleg az Enable (Engedélyezve) jelolénégyzetet a rendszer nem
hasznalja, igy nincs hatdssal az atjaré mtikodésére.

Wireless (Vezeték nélkiili halézat) > Wireless Security (Vezeték nélkiili
biztonsag)

Valamelyik vezeték nélkiili biztonsdgi mod kivalasztasaval védheti hdlézatat. Ha a
Disable (Kikapcsolva) lehet6séget valasztja, akkor vezeték nélkiili hal6zata nem
lesz biztonsagos, és a hatétavolsagon beliil 1év6 barmely vezeték nélkiili eszkoz
racsatlakozhat.

Ha az illetéktelen behatoldkat a vezeték nélkiili hdlézaton kiviil szeretné tudni, a
Wireless Security (Vezeték nélkiili biztonsag) lapon éllitsa be a biztonsagi
paramétereket, azaz a biztonsagi médot (a titkositas szintjét), a titkositas kulcsait és
egyéb biztonsagi beallitasokat.

A Wireless (Vezeték nélkiili hal6zat) Wireless Security (Vezeték nélkiili biztonsag)
lap megnyitasdhoz valassza a Wireless Security (Vezeték nélkiili biztonsag) fiilet.
A kovetkez6 tablazat példakat mutat a Wireless (Vezeték nélkiili halozat) Wireless
Security (Vezeték nélkiili biztonsag) lapra, kiilonféle vezeték nélkiili biztonsagi
modok kivalasztdsa esetén.
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A Wireless (Vezeték nélkiili halozat) Wireless Security (Vezeték nélkiili biztonsag) lap
ismertetése

A helyi atjar6 vezeték nélkiili kommunikéldsara vonatkozo6 alapbeéllitasokat az
alabbi tablazat alapjan konfiguralhatja. A médositasok utan azok érvényre
juttatasdhoz kattintson a Save Settings (Bedllitisok mentése) gombra, illetve
kattintson a Cancel Changes (Mddositasok elvetése) gombra, ha mégsem kivanja
érvényre juttatni a moédositasokat.
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Rész Mez§ leirasa
Wireless  Wireless Security Mode (Vezeték nélkiili biztonsagi mod)
Security Biztonsagi moédként az alabbiak egyikét valassza:
(Vezeték
S WEP
nélkiili
biztonsag) A vezetékessel egyenértéki biztonsag (Wired Equivalent Privacy - WEP) biztonsagi médot

eredetileg az IEEE 802.11 szabvany hatarozta meg. Ma mar nem javasolt ennek a médnak a
hasznélata, mert gyenge védelmet nytjt. A felhasznal6knak siirgésen &t kellene térnitik a
WPA-Personal (WPA-Személyes) vagy a WPA2-Personal (WPA2-Személyes) modra.

Agtess Applications

Restrictions & Gaming (L L, S Log OFk

e . PN

Setup | N Security

sic Settin reless Security MAC Filter” “Advanced Seftings” "WDS Sefting:

Wireless Security

m::ss Security lwﬁ,i;‘

Encryption [40764-bi (10 hex digts) ]

Wireless Passphrase: ‘ ‘ [ Generate
Key 1: 0101010101

Key 2 [oro1010101]

Key 3 [o101010101]

Key 4 |o101010101]

TH Key: ;ij

Save Settings Cancel Changes

Mezdk leirasa

B Encryption (Titkositas). Vélassza ki a WEP-titkositas szintjét: 40 / 64 bits (10 hex digits)
(40/60 bites (10 hexadecimalis szdmjegy) vagy 104 / 128 bits (26 hex digits) (104/128 bites
(26 hexadecimaélis szadmjegy)).

B Wireless Passphrase (Vezeték nélkiili jelsz6). A vezeték nélkiili biztonsagi beéllitasok
részeként adjon meg egy olyan vezeték nélkiili jelszot, amelyre On konnyen fog emlékezni,
de amelyet barki mésnak nehéz kitaldlnia. Amikor els6 alkalommal csatlakoztat egy 4j
vezeték nélkiili eszkozt ehhez a halézathoz, akkor a csatlakoztatott eszkdz beallitdsa soran
meg kell adnia ezt a jelsz6t. A halézat biztonsdganak fokozasa érdekében ne engedje, hogy
ezt a jelszot illetéktelenek megtudhasséak. [rjon be egy bettiket és/vagy szamokat
tartalmazo, 4-24 karakterbdl all6 kifejezést. Ezutan a Generate (Elgallitas) gombra
kattintva &llitsa el6 a jelszot.

¥ Key 1-4 (1-4. kulcs). Ha kézzel kivanja megadnia a WEP-kulcsokat, akkor toltse ki ezeket a
mezdket. Mindegyik WEP-kulcs A és F kozé es6 bettikb6l és 0 és 9 kozotti szamokbol
allhat (a hatarokat mindkét esetben beleértve). 40/60 bites titkositds esetén 10 karakterbol
kell allnia, 104/128 bites titkositas esetén pedig 26-bol.

B TX Key (TX kulcs). Vélasszon ki egy kiild6 (Transmit - TX) kulcsot; a lehetséges értékek:
1-4. A TX kulcs az adatok titkositasahoz hasznalt kulcs. Bar négy kulcs hozhat6 létre,
adattitkositdshoz csak egy kulcs hasznalhat6. Vélassza ki a WEP-titkositas négy kulcsanak
egyikét. A vezeték nélkiili igyfelek tizembe helyezésekor a kivalasztott TX kulcsot
hasznélja.
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A vezeték nélkiili beallitasok konfiguralasa

Mezé leirasa

WPA

Személyes hal6zatok biztonsiaga - WPA vagy WPA2 Personal (WPA- vagy WPA2-
Személyes) méod

A Wi-Fi-védett hozzaférés (Wi-Fi Protected Access - WPA) a WEP-nél biztonsagosabb vezeték
nélkiili technolégia. A WPA véllalati (Enterprise - céges alkalmazasok) és személyes (Personal
- otthoni hal6zatok) vezeték nélkiili hal6zatok esetén egyarant hasznalhaté. Nyomatékosan
javasoljuk, hogy otthoni hél6zata biztonsdgi modjaként vagy a WPA-Personal (WPA-
Személyes), vagy a WPA2-Personal (WPA2-Személyes) lehetSséget valassza, attdl fiiggden,
hogy e kett6 melyikét tamogatjak a vezeték nélkiili tigyfelek, illetve a szdmitogép vezeték
nélkiili halézati kartyéja.

A WPA-Personal (WPA-Személyes) (mas néven WPA-PSK vagy WPA-Pre-Shared Key (WPA-
elémegosztott kulcs)), a WEP-nél biztonsagosabb vezeték nélkiili hadlézatot biztosit. A WPA-
Personal (WPA-Személyes) méd TKIP felhasznal6hitelesitést és a WEP-énél er6sebb titkositasi
kulcsot hasznal.

A WPA2-Personal (WPA2-Személyes) (mas néven WPA2-PSK vagy WPA2-Pre-Shared Key
(WPA2-el6megosztott kulcs)), a WEP-nél biztonsagosabb vezeték nélkiili halézatot biztosit. A
WPA2-Personal (WPA2-Személyes) az adatatvitel soran az AES (Advanced Encryption
Standard - Tovabbfejlesztett titkositasi szabvany) modszerét alkalmazza.

Megjegyzés: Nem minden vezeték nélkiili halézati kartya timogatja a WPA2 médot. A WPA-t
tobb eszkoz tdmogatja. Akar WPA-t, akdr WPA2-t haszndl, tigyeljen arra, hogy jelszava , er6s”
legyen. Egy jelsz6 akkor tekinthet6 er&snek, ha legalabb 21 véletlenszertien dsszevélogatott
karakterbdl All.

Vélassza ki a kovetkez6 harom WPA, illetve WPA2 Personal (Személyes) méd egyikét:
B WPA-Personal (WPA-Személyes)

B WPA2-Personal (WPA2-Személyes)

B WPA or WPA2-Personal (WPA- vagy WPA2-Személyes)

Eis Sppliestions g gpistration. Status Lo OFF

& e
Setup I Security Restrictions & Gaming

Basic Settings | S Se MAC Filter “Advanced Setti WODS Settings” QoS

Wireless Security

Wireless Security

Mode: WPA-Personal

Encryption: AES v

Pre-Shared Key: 222596078

Key Renewval: 3600 seconds

Save Settings Cancel Changes

Mezdk leirasa

B Encryption (Titkositas). Az alapértelmezett érték a TKIP+AES.
B Pre-Shared Key (TX kulcs). Irjon be egy 8-63 karakterbél 4ll6 kulcsot.

B Key Renewal (Kulcsfrissités). Adja meg a kulcsfrissités gyakorisagat, azaz azt az értéket,
amilyen gyakran a késziiléknek frissitenie kell titkositas kulcsait. Az alapértelmezett érték
3600 masodperc.
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Rész Mez§ leirasa

Villalati halézatok biztonsaga - WPA-Enterprise (WPA-Vallalati) médok

Ez a funkcié lehet6vé teszi a WPA és a RADIUS kiszolgalo egytittes hasznalatét az tigyfelek

hitelesitésében. (Csak akkor hasznalandd, ha RADIUS kiszolgal6 csatlakozik a késziilékhez.)

Vélassza ki a kovetkez6 harom WPA, illetve WPA2 Enterprise (Vallalati) mod egyikét:

B WPA-Enterprise (WPA-Vallalati)

B  WPA2-Enterprise (WPA2-Vallalati)

B WPA or WPA2-Enterprise (WPA- vagy WPA2-Vaillalati)

SetUly s ;”‘E‘"‘f‘;"“;"s sdministation Stlus Loy OFF
Basic Sefting e : “MACTFilter” “Advaniced Settings” WD Settings” "QoS
Wireless Security
Wireless Security Yy ey
Mode: S HISE
Encryption: AES v
RADIUS Server: Z 3 Z 3 I 3 I
RADIUS Port: 164?
Shared Key:
Key Renewal: 73600 seconds
Save Settings Cancel Changes

Mezdk leirasa

B Encryption (Titkositas). Az alapértelmezett érték a TKIP+AES.

B RADIUS Server (RADIUS kiszolgalé). Irja be a RADIUS kiszolgal6 IP-cimét.

B RADIUS Port. [rja be a RADIUS kiszolgélé altal hasznalt port szamat. Az alapértelmezett
érték a 1812.

B Shared Key (Megosztott kulcs). rja be a RADIUS kiszolgal6 és a késziilék ltal hasznalt
kulcsot.

B Key Renewal (Kulcsfrissités). Adja meg a kulcsfrissités gyakorisdgat, azaz azt az értéket,
amilyen gyakran a késziiléknek frissitenie kell titkositas kulcsait. Az alapértelmezett érték
3600 masodperc.
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Wireless (Vezeték nélkuli halézat) > MAC Filter (MAC-cimek szlirése)

A MAC-cimeket sztir6 funkcio segitségével a vezeték nélkiili tigyfél eszkozok MAC-
cime alapjan engedélyezhetd, illetve tilthat6, hogy azok hozzaférjenek a vezeték
nélkiili helyi hal6zathoz. A MAC-cimeket sz{ir6 funkcié (amely hozzaférési listaként
is ismeretes) hozzajarulhat a vezeték nélkiili hal6zat illetéktelen felhasznalok ellen
tortén6 megvédéséhez.

A Wireless (Vezeték nélkiili hal6zat) MAC Filter (MAC-cimek sztirése) lap
megnyitdsahoz valassza a MAC Filter (MAC-cimek sziirése) fiilet.

Secifits Access Applications (%)
Setup N Seturity Restricions & Gaming Administration Status Log OFF

B

asic Settings | ‘Wireless Security’ [MACHIRER Advanced Setings’ WOS Satin

MAC Filter

O Enable @ Disable

Access Restriction Block computers listed below from accessing the wireless network

Permit computers listed below to access the wireless network

MAC Address Filter List ‘Wireless Client List

MAC 01: E00:ElEl:ElEl:EIO:‘J‘J:UU; MAC 17: |00:00: 00:00: 00: 00/

MaC 02: [00:00: 00: 00: 00: 00| Mac 15 [00:00: 00: 00: 00: 00|

MAC 03: ;OD:DU:UO:DD:DO:DUE MAC 19: 'UD:UU:UO:DD:DO:DUJ

MAC 04: |00:00:00:00:00:00] MAC 20: '00:00:00:00:00:001

Mac 05; | 00:00:00: 00: 00: 00

- |00z 002 00: 00: 00: 00

MAC 09: |00:00:00:00:00: 00 MAC 25: '00:00:00:00:00:001

MAC 10: ‘UO:DD:DD:DD:OO:UUi MAC 26: 100:00:00:00:00:00}

MAC‘H:pO:DU}L‘IFI:UU:UU:UG}MAC27' OP:UU:UU:FIU:QO:DUj
MAC 12 :UO:UU:DU:UU:UD:DﬂgMACQB: DO:UU:DU:UU:DU:UD}

MaC 13: [00:00: 00: 00: 00: 00| Mac 23 [00: 00: 00: 00: 00: 00|

MAC 14: ‘00:00:00:00:00:00; MAC 30: 300:00:00:00:00:00;

MAC 15 |00:00: 00:00:00: 00| MAC 31: |00:00:00: 00: 00: 00

:[00: 00: 00: 00: 00: 0 ac 32 [00:00:00: 00: 00: 0]

Save Settings Cancel Changes

A Wireless (Vezeték nélkiili halozat) MAC Filter (MAC-cimek sziirése) lap ismertetése

A helyi atjar6 vezeték nélkiili halézatra vonatkoz6 MAC-cimeket sz(iré funkciéjanak
beallitasait az alabbi tdblazatban osszefoglalt leirdsok és ttmutatasok alapjan
konfiguralhatja. A médositasok utan azok érvényre juttatdsahoz kattintson a Save
Settings (Bedllitaisok mentése) gombra, illetve kattintson a Cancel Changes
(Modositasok elvetése) gombra, ha mégsem kivanja érvényre juttatni a

modositasokat.

Rész Mez6 leirasa

MAC Filter A helyi atjaréban a MAC-cimeket sztir6 funkci6 be- (Enable), illetve
(MAC-cimek kikapcsolésara (Disable) szolgal.

sztirése
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Rész Mez§ leirasa

Access Access Restriction (Hozzaférés korlatozasa)

Res“ifﬁ,m} Itt megengedheti, illetve megtilthatja, hogy a szamitogépek
(Hozzaféres hozzéférjenek a vezeték nélkiili halozathoz. Az itteni vélasztas
korlatozasa)

érvényes lesz a lapon felsorolt 8sszes cimre. Valassza az aldbbi
lehet6ségek egyikét:

B Block computers listed below from accessing the wireless network
(Az alabbi listan felsorolt szamitégépek nem érhetik el a vezeték
nélkiili halézatot). Akkor valassza ezt a lehet6séget, ha meg
kivénja tiltani, hogy a listan felsorolt eszkozok elérjék az internetet.
Minden mas MAC-cimmel rendelkez6 eszkoz elérheti az
internetet.

B Permit computers listed below access to the wireless network (Az
alabbi listan felsorolt szamitégépek elérhetik a vezeték nélkiili
halézatot). Akkor vélassza ezt a lehet6séget, ha azt kivanja
megengedni, hogy csak a listan felsorolt eszkozok érjék el az
internetet. A listin nem szereplé MAC-cimmel rendelkezé
eszkdzok nem tudjak elérni az internetet.

MAC Address MAC Address Filter List (MAC-cimek sztirésének listaja)

Filter Li?" A MAC-cimek sztirésének listdja azokat a felhasznélokat sorolja fel,
(M”A’C-,amek akiknek vezeték nélkiili hozzaférését szabalyozni kivanja. A Wireless

T_Z‘:f?s)enek Client List (Vezeték nélkiili iigyfelek listaja) gombra kattintva
istaja

jelenitse meg a hal6zatot hasznal6 felhasznalokat MAC-cimiik szerint.
A To Sort by (Rendezési szempont) legordiilé menti segitségével a
tablazatot az IP Address (IP-cim), a MAC Address (MAC-cim), a Status
(Allapot) és a Client Name (Ugyfél neve) szerint rendezheti. A
legfrissebb informacidk megjelenitéséhez kattintson a Refresh
(Frissités) gombra.

Wireless (Vezeték nélkili halézat) > Advanced Settings (Tovabbi
beallitasok)

A tovabbi vezeték nélkiili bedllitasokkal tovabb novelhet6 a helyi atjaré vezeték
nélkiili hal6zatdnak biztonsagi szintje. Ez a lap a tovabbi vezeték nélkiili funkcidok
beéllitdsara szolgal. Ezeket a beallitasokat csak hozzaért6 rendszergazda
modosithatja. A helytelen beallitasok ronthatjak a vezeték nélkiili halozat
teljesitményt.

A Wireless (Vezeték nélkiili halozat) Advanced Settings (Tovabbi beéllitasok) lap
megnyitasahoz vélassza az Advanced Settings (Tovabbi beallitasok) fiilet.

Ezen a lapon a kovetkezék konfiguralhatok:
® N Transmission Rate (N atviteli sebesség)
B CTS Protection Mode (CTS védelmi mod)

® Beacon Interval (Irdnyjeladds id6koze)
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B DTM Interval (DTM id6koze)

® Fragmentation Threshold (Toredezettségi kiiszob)

B RTS Threshold (RTS kiiszob)

Setup w [ecurity :::nﬁ:hnm ipgl;f‘:t:\;ns Administration Status Log OFF

Basic Seftings “Wireless'Security “MAC Filter” | WDS Settings Q0S

Advanced Wireless

M Transmission Rate: ¥ (Default: Auto)

CTS Protection Mode: ,,,vj", (Default: Disable)
Beacon Interval: 100 (Default: 100 msec, Range: 1-65535)
DTIM Interval: 1 (Default: 1, Range: 1-255)

Fragmentation Threshold: 2346  (Default: 2346, Range: 256-2346)

RTS Threshold: 2347  (Default: 2347, Range: 0-2347)

Save Settings Cancel Changes

A Wireless (Vezeték nélkiili halézat) Advanced Settings (Tovabbi beallitasok) lap ismertetése

A helyi atjar6 tovabbi vezeték nélkiili beallitasait az alabbi tdblazatban dsszefoglalt
lefrasok és ttmutatasok alapjan konfiguralhatja. A médositasok utan azok érvényre
juttatasdhoz kattintson a Save Settings (Beallitisok mentése) gombra, illetve
kattintson a Cancel Changes (M6dositasok elvetése) gombra, ha mégsem kivanja
érvényre juttatni a modositasokat.
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52

Rész

Mez6 leirasa

Advanced
Wireless
(Tovabbi
vezeték nélkiili
beallitasok)

N Transmission Rate (N atviteli sebesség)

Az adatatvitel sebességét a vezeték nélkiili N halézat sebességének megfelelden kell
beéllitani. Valasszon egyet az atvitelisebesség-tartomanyok koziil, vagy valassza az
Auto (Automatikus) lehet6séget, ha azt szeretné, hogy a késziilék automatikusan a
lehet6 legnagyobb sebességet haszndlja és bekapcsolja az Auto-Fallback funkciét. Az
Auto-Fallback funkci6 a késziilék és a vezeték nélkiili tigyfél kozotti kommunikacié
soran megallapitja a koztiik lehetséges legnagyobb kapcsolattartasi sebességet. A
gyari alapbeallitas az Auto (Automatikus).

Az atviteli sebességre vonatkozdan valassza az alabbi lehet6ségek egyikét:
Auto (Automatikus) (ez a gyari alapbeallitas)
Use Legacy Rate (Korabbi sebesség hasznalata)
:6,5 vagy 13,5 Mbps

: 13 vagy 27 Mbps

:19,5 vagy 40,5 Mbps

: 26 vagy 54 Mbps

: 39 vagy 81 Mbps

: 52 vagy 108 Mbps

: 58,5 vagy 121,5 Mbps

: 65 vagy 135 Mbps

: 13 vagy 27 Mbps

: 26 vagy 54 Mbps

10: 39 vagy 81 Mbps

11: 52 vagy 108 Mbps

12: 78 vagy 162 Mbps

13: 104 vagy 216 Mbps

14:117 vagy 243 Mbps

15: 130 vagy 270 Mbps

O 0 N1 O O s W N ~m O

CTS Protection Mode (CTS védelmi méd)

A CTS (Clear-To-Send) védelmi méd javitja a késziilék azon képességét, hogy
minden vezeték nélkiili adatatvitelt észleljen, de jelent6sen csokkenti hatékonysagat.
Valassza az Auto (Automatikus) lehetGséget, ha azt szeretné, hogy a késziilék ezt a
funkciét sziikség esetén hasznalja, azaz akkor, amikor a vezeték nélkiili N/G
termékek er6s adatforgalmat bonyolité 802.11b kornyezetben nem tudnak adatokat
kiildeni a késziiléknek. Ha ezt a funkciét allando6 jelleggel ki kivanja kapcsolni,
akkor a Disable (Kikapcsolva) lehet6séget valassza.
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Rész Mez6 leirasa

Beacon Interval (Iranyjeladas id6koze)

Ez az érték azt mutatja, hogy milyen gyakori az irdnyjeladas. Az irdnyjeladas az a
mivelet, amikor a késziilék a vezeték nélkiili hadl6zat szinkronizéldsa érdekében
szétkiild egy csomagot.

(Alapérték: 100 msec, tartomany: 20-1000)

DTIM Interval (DTIM idékoze)

Ez az érték az egymdst kovetd szétkiildott/ elkiildott tizenetek kozotti id6t jelzi. A
DTIM (Delivery Traffic Indication Message) mez6 egy visszaszdmlalé mez6, amely
arrol tajékoztatja a felhasznal6t, hogy a késziilék mikor fog legkozelebb figyelni a
szétkiildott tizenetekre. Ha a késziilékben ideiglenesen tarolt szétkiildend6
tizenetek vannak az egyes tigyfelek szdmadra, akkor a késziilék a kovetkezé DTIM
tizenetet a DTIM Interval (DTIM id6koze) mez6ben talalhat6 id6érték elteltével
kildi el. Az tigyfelek meghalljdk az iranyjeladast, és felébrednek, hogy fogadni
tudjak a szétkiildott tizeneteket.

(Alapérték: 1, tartomany: 1-255)

Fragmentation Threshold (Toredezettségi kiiszob)

A toredezettségi kiiszob értéke azt a maximalis csomagméretet adja meg, amelynél
az adatok még nem tornek szét tobb csomagra. Ha sok csomaghiba észlelhetd, akkor
érdemes kissé megnovelni a Fragmentation Threshold (Toredezettségi kiiszob)
értékét.. Ha a toredezettségi kiiszob értéke tul kicsi, akkor gyenge lesz a hal6zat
teljesitménye. Az alapértelmezett értéknek csak kis mértéki modositasa javasolt. A
legtobb esetben érdemes megtartani a 2346 alapértelmezett értéket.

RTS Threshold (RTS kiiszob)

Az RTS kiiszob azt adja meg, hogy mekkora csomagméretnél alkalmazandoé az
RTS/CTS (Ready To Send/Clear To Send) mechanizmus. Ha esetleg inkonzisztens
adatfolyamot észlel, akkor is azt javasoljuk, hogy a 2346 alapértelmezett értéket csak
kis mértékben médositsa. Ha a halézati csomag kisebb, mint a beallitott RTS
kiiszobméret, akkor nem 1ép mtikodésbe az RTS/CTS mechanizmus. A késziilék
RTS (Request to Send) kereteket kiild egy adott vevGallomasnak, és megallapodik
vele az adatkeret kiildésér6l. Amikor a vezeték nélkiili 4llomas egy RTS keretet kap,
arra egy CTS (Clear to Send) kerettel valaszol, elismerve ezzel az adatatvitel
megkezdésének jogat. Az RTS Threshold (RTS kiiszob) mezé értékének a 2347
alapértéknek kell maradnia.
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Wireless (Vezeték nélkiili halézat) > Advanced Settings (Tovabbi
beallitasok)

A Wireless (Vezeték nélkiili hal6zat) WDS (Wireless Distribution System) Settings
(WDS (Vezeték nélkiili eloszto rendszer) beéllitasai) lapon jelersiték beiktatdsaval
kibsvitheti a vezeték nélkiili halozat lefedettségét. Ugyeljen arra, hogy a
csatornabedllitdsok minden WDS-t hasznal6 eszkoz esetén azonosak legyenek.

A Wireless (Vezeték nélkiili halé6zat) WDS Settings (WDS beallitasai) lap
megnyitdsahoz valassza a WDS Settings (WDS beallitasai) fiilet. Ezen a lapon a
WDS beallitasai konfiguralhatok:

a s Access Applications . "
Setup m Secutity Restrictions & Gaming Adrinistration Status

Basic Seftings “Wireless Security’ "MAC Filter “Advanced Settings Q
S G mtbetetal @090 e

WDS MAC Address: 00:22:CE:7TB:DQ:EC

7] Allow wireless signal to be repeated by a repeater
Remate Access Point's MAC Address:
MAC 1: |
MAC 2: i

macs: |

Save Settings Cancel Changes

A Wireless (Vezeték nélkiili halézat) WDS Settings (WDS beallitasai) lap ismertetése

A helyi atjaro6 vezeték nélkiili elosztoé rendszerének beallitasait az aldbbi tablazatban
Osszefoglalt leirasok és utmutatasok alapjan konfiguralhatja. A modositasok utan
azok érvényre juttatdsahoz kattintson a Save Settings (Beallitisok mentése)
gombra, illetve kattintson a Cancel Changes (Médositasok elvetése) gombra, ha
mégsem kivanja érvényre juttatni a moédositasokat.

Rész Mez6 leirasa
WDS WDS MAC Address (WDS MAC-cim)

Az atjar6 hozzaférési pontjanak WDS MAC-cimét (azaz a BSSID-t) mutatja

Allow Wireless Signal To Be Repeated by a Repeater (A jelismétlék
megismételhetik a vezeték nélkiili jelet)

Akkor jelolje be ezt a négyzetet, ha meg kivanja engedni, hogy a vezeték
nélkiili tigyfelek jelismétlshoz csatlakozzanak, és megvalasszak a vezeték
nélkiili tigyfél és a jelismétl6 kozotti forgalom ttvonalat. Legfeljebb 3
jelismétlé megengedett.

Remote Access Point's MAC Address (A tavoli elérési pont MAC-cime)
(MAC1-3)
A jelismétlsk MAC-cimét e harom mezébe (MAC 1, 2 és 3) irja be
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Wireless (Vezeték nélkiili halézat) > QoS (Szolgaltatas minésége)

A szolgéltatas mindségének (Quality of Service - QoS) szabélyozasaval a fontosabb
halézati forgalom (tobbek kozott a nagy halézati forgalmat igényl6 valos idejti
alkalmazasok, példaul a videokonferencidk) jobb min&ségti szolgéltatasban
részesiilhet. A QoS-beéllitasok segitségével megadhatja a kiilonféle halozati
forgalmak fontossagi sorrendjét. A kevésbé fontos forgalom lassabb lesz, hogy igy a
fontosabb forgalom szdmadra nagyobb atviteli kapacitds, vagyis kisebb késés legyen
elérhets. A Wireless (Vezeték nélkiili hal6zat) QoS (Szolgaltatds minSsége) lap
megnyitdsahoz valassza a QoS (Szolgaltatas mindsége) fiilet.

Ageess Applications

Security Restrictions & Gaming

Adrinistration Status Log OFF

Basic Seftings” “Wireless'Security’ “MAC Filter “Advanced'Seftings “WDS Settings m

Quality of Service (QoS)
Wireless WM Support : @ Enable ) Disable (Default: Enable)
No ACK: C Enable *' Disable (Default: Disahle)

Save Settings Cancel Changes

A Wireless (Vezeték nélkiili halozat) QoS (Szolgaltatas minésége) lap ismertetése

Az egyes QoS-beallitasokat az aldbbi tabldzatban ¢sszefoglalt leirasok és
utmutatasok alapjan konfiguralhatja. A médositdsok utdn azok érvényre
juttatasdhoz kattintson a Save Settings (Beallitisok mentése) gombra, illetve
kattintson a Cancel Changes (Mé6dositasok elvetése) gombra, ha mégsem kivanja
érvényre juttatni a modositasokat.

Rész Mez§ leirasa
Quality of Service WMM Support (WMM-tamogatas)

(QoS) (Szolgiltatas Ha a vezeték nélkiili tigyfelek tdimogatjak a WMM (Wi-Fi
mingsége (QoS)) Multimedia) funkciot, akkor e funkci6 bekapcsolasa azt
Wireless (Vezeték  jqjonti hogy a multimédids forgalom fontosabb lesz, mint az
nélkiili hal6zat) egyéb tipust forgalom. Valassza ki a kivant lehetSséget:

¥ Enable (Bekapcsolva) (ez a gyari alapbeallitas)
B Disable (Kikapcsolva)
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Rész Mez6 leirasa
No ACK (Nincs nyugtazas)
A NO ACK funkci6 be- és kikapcsolasara szolgél. Ezt a
funkciét olyan adatszolgéltatasok esetén célszerti hasznalni,
ahol fontos az adatatvitel, és bizonyos fokig a csomagvesztés
is elfogadhat6. Ha a Disable (Kikapcsolva) lehet6séget
valasztja, akkor minden fogadott csomag esetén egy nyugtdzo
csomag kertil visszakiildésre. Ennek eredménye
megbizhatébb atvitel lesz, de névekszik a forgalom, ami
pedig csokkenti a teljesitményt.

Valassza ki a kivant lehet6séget:
B Enable (Bekapcsolva)
B Disable (Kikapcsolva) (ez a gyari alapbeallités)
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A biztonsag konfiguralasa

Security (Biztonsag) > Firewall (Tiizfal)

A fejlett ttizfaltechnoldgia észleli a hackereket, és megvédi az otthoni halézatot az
illetéktelen hozzéaféréstol. Ezen a lapon ttizfal konfiguralhat6, amely nem engedi be a
kiilonbozé féle nemkivanatos forgalmat az atjaré helyi halozataba.

A Security (Biztonsag) Firewall (Ttizfal) lap megnyitasdhoz valassza a Firewall
(Ttizfal) fiilet.

Setup

A helyi
alapjan
Save Settings (Beallitasok mentése) gombra, illetve kattintson a Cancel Changes
(Médositasok elvetése) gombra, ha mégsem kivanja érvényre juttatni a

[N PN Passthrough’ VPN

Block WAH Requests Block Anonymous Internet Requests

Actess Applications
R Restictions & Gaming

Wireless Administration Status Log OFF

Firewall
SPI Firewall Protection:  (3) Enable () Disable

Filters [[] Fitter Proxy
[] Block Pop-Up Windows
[] Block web Page Cookies
I:l Block Java and ActiveX Scripts
|:| Block fragmerted IP packets
[[] Block Port Scan Detection

Block IP Flood Detection

Save Settings Cancel Changes

atjaro ttizfalat az aldbbi tabldzatban ¢sszefoglalt leirasok és ttmutatasok
konfiguralhatja. A médositasok utdn azok érvényre juttatdsahoz kattintson a

modositasokat.
Rész Mezé leirasa
Firewall SPI Firewall Protection (SPI tiizfalas védelem)
(Ttizfal) Az SPI ttizfalas védelem a szolgaltatds megtagadasa (DoS - Denial of Service)

tdmadasok ellen nyujt védelmet. A DoS tdmadas nem probal meg adatot lopni, nem
kisérli meg tonkretenni a szamitoégépet, hanem olyan mértékben tilterheli az
internetes kapcsolatot, hogy az hasznalhatatlanna valik.

Valassza ki a kivant lehet6séget:
¥ Enable (Bekapcsolva) (ez a gyari alapbeallitas)
B  Disable (Kikapcsolva)
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Rész Mez6 leirasa
Filters Filter Proxy (Proxy sztirése)
(Sztirdk) Be-, illetve kikapcsolja a proxy sztirését. Ha a helyi felhasznal6k hozzaférnek WAN

proxy kiszolgélokhoz, akkor el6fordulhat, hogy meg tudjak kertilni a
tartalomsztir6ket, és el tudjak érni a késziilék altal blokkolt webhelyeket. A Filter
Proxy (Proxy sztirése) funkcié bekapcsolasaval blokkolhaté minden WAN proxy
kiszolgal6hoz valé hozzaférés.

Block Pop-Up Windows (El6ugré ablakok blokkolasa)

Engedélyezi, illetve letiltja az el6ugré ablakokat. Egyes gyakran hasznalt
alkalmazéasok miikodésiik soran el6ugré ablakokkal dolgoznak. Ha letiltja az
el6ugré ablakokat, akkor ez hatdssal lehet egyes ilyen alkalmazasokra is.

Block Web Page Cookies (A webhelyekr6l szarmazé cookie-k blokkolasa)

Be-, illetve kikapcsolja a cookie-k blokkolasat. Ez a funkcié megakadélyozza, hogy
az internetrdl a helyi magénhal6zatba nemkivanatos cookie-k kertiljenek be. A
cookie-k személyes vagy webbongészési viselkedésre vonatkozé adatokat
tartalmazé fajlok.

Block Java and ActiveX Scripts (Java és ActiveX parancsfajlok blokkolasa)

Engedélyezi, illetve letiltja a Java-kisalkalmazasokat és az ActiveX parancsfajlokat.
Ez a funkci6 segit megvédeni a maganhalézatban 1év6 eszkozoket az internetrdl a
magéanhalézatba tartozé eszkozokre kérés nélkiil kiildott zavaré vagy rosszindulata
Java-kisalkalmazésoktdl. Ez ilyen kisalkalmazasok automatikusan lefutnak, amikor
megérkeznek a szamitogépre.

A Java a webhelyek egyik programozasi nyelve. Ha bekapcsolja a Java-
kisalkalmazésokat kisz(ir6 funkciét, akkor eléfordulhat, hogy nem éri el az ilyen
programozasi nyelvet hasznal6 webhelyeket.

Ez a funkci6 segit megvédeni a maganhalézatban 1év6 eszkozoket az internetrél a
maganhal6zatba tartozé eszkozokre kérés nélkiil kiildott zavaré vagy rosszindulata
ActiveX vezérlSk ellen is. Ez ilyen ActiveX vezérl6k automatikusan lefutnak,
amikor megérkeznek a szamitogépre.

Block fragmented IP packets (Toredezett IP-csomagok blokkolasa)

Be-, illetve kikapcsolja a toredezett IP-csomagok kisztirését. Ez a funkci6 segit
megvédeni a helyi magénhalézatot az internetrdl érkez6 szolgaltatds megtagadasa
tipust tdmadésok ellen.

Block Port Scan Detection (Portpasztazas észlelésének blokkolasa)

Engedélyezi, illetve letiltja, hogy az atjaré valaszoljon az internetrél érkezd
portpasztazasra. Ez a funkci6 arra szolgal, hogy megvédje a helyi maganhal6zatot
azoktol az internetes hackerektdl, akik az atjar6 megnyitott IP-portjainak
feltérképezése ttjan probalnak meg behatolni a halézatba.

Block IP Flood Detection (IP-6z6n észlelésének blokkolasa) (gyari alapbeallitas:
bejelolve)

Blokkolja azokat a rosszindulatd eszkozoket, amelyek megproébaljak az eszkozoket
vagy hélozatokat illegalis szétkiildott csomagokkal elarasztani. ,Uzenetszorési
vihar (broadcast storm)” néven is ismeretes.
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Rész Mez6 leirasa

Block WAN  Block Anonymous Internet Requests (Internetrél érkezé anonim kérések
Requests blokkolasa) (gyari alapbedllitas: bejelolve)

(V,VI}N' Ezt a funkciot akkor kapcsolja be, ha meg kivanja akadalyozni, hogy mas
kérések internethasznalok , megpingeljék” vagy észleljék az On halozatat. A Block
blokkolasa)

Anonymous Internet Requests (Internetrél érkezé anonim kérések blokkolésa)
funkci6 a halézat portjait is elrejti. Mindkét védelmi funkcié megneheziti a kiilsé
felhasznaldk bejutasat a hal6zatba.

Security (Biztonsag) > VPN Passthrough (VPN atengedése)

Ezen a lapon a virtuélis maganhalézat (VPN - Virtual Private Network) tamogatasa
konfiguralhato. Azzal, hogy engedélyezi az ezen a lapon talalhaté beallitasokat,
lehet6vé teszi, hogy az IPsec vagy a PPTP protokollt hasznal6 VPN-csatornak
athaladjanak az atjaro ttizfalan. A Security (Biztonsag) VPN Passthrough (VPN
atengedése) lap megnyitasdhoz vélassza a VPN Passthrough (VPN atengedése)

» Aceess &pplications s :
Setup Wireless - Restictions & Gaming Adrinistration Status Log OFF

FFirewall

VPN Passthrough
IPSec Passthrough:  (3) Enable () Disable
PPTP Passthrough:  (3) Enable () Disable

Save Settings Cancel Changes

A helyi atjaré VPN &tengedésére vonatkoz6 beéllitasait az aldbbi tablazatban
Osszefoglalt leirdsok és utmutatasok alapjan konfiguralhatja. A modositasok utan
azok érvényre juttatdsahoz kattintson a Save Settings (Beallitasok mentése)
gombra, illetve kattintson a Cancel Changes (Médositasok elvetése) gombra, ha
mégsem kivanja érvényre juttatni a moédositasokat.

Rész Mez6 leirasa
VPN IPSec Passthrough (IPSec atengedése)

Passthrough Engedélyezi, illetve letiltja az IPsec (Internet Protocol Security)

(,VPN . protokollkészletet. Az IPsec egy, az IP rétegben torténé biztonsagos
atengedése)  jnformaciseseret megval6sité protokollokbol 4116 protokollkészlet. Ha

engedélyezi az IPSec atengedését, akkor az IPsec-et hasznalé alkalmazasok
athaladhatnak a ttizfalon. Az IPsec atengedésének megtiltdsahoz a Disable
(Tiltva) lehet6séget valassza.

Vélassza ki a kivant lehet6séget:
¥ Enable (Engedélyezve) (ez a gyari alapbeallitas)
B Disable (Tiltva)
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Rész Mez6 leirasa

PPTP Passthrough (PPTP atengedése)

Engedélyezi, illetve letiltja a PPTP (Point-to-Point Tunneling Protocol)
protokollt. A PPTP megengedi, hogy a PPP (Point-to-Point Protocol)
protokoll egy csatorndn keresztiil athaladjon az IP hal6zaton. Ha
engedélyezi a PPTP atengedését, akkor a PPTP protokollt hasznél6
alkalmazasok athaladhatnak a ttizfalon. A PPTP dtengedésének
megtiltasdhoz a Disable (Tiltva) lehet6séget valassza.

Vélassza ki a kivant lehetGséget:
®  Enable (Engedélyezve) (ez a gyari alapbeallitas)
B Disable (Tiltva)

Security (Biztonsag) > VPN

A virtudlis magénhalézat (Virtual Private Network - VPN) olyan kapcsolat két,
kiilonboz6 halézatba tartozé végpont kozott, amely magan jellegti adatok
biztonsagos kiildését teszi lehet6vé nyilvanos hal6zatokon vagy mas
maganhalézatokon keresztiil. Ez , VPN-csatorna” létrehozaséaval érhet6 el. A VPN-
csatorna két szamitogépet vagy halézatot kot dssze, és gy teszi lehet6vé az adatok
tovabbitasat az interneten keresztiil, mintha az adatatvitel maganhalézatban
torténne. A VPN-csatorna IPsec segitségével titkositja a két végpont kozott kiildott
adatokat, az adatokat egy normal Ethernet/IP keretbe helyezi, lehet6vé téve igy azt,
hogy az adatok a halézatokon biztonsdgosan és folyamatosan haladjanak at.

A VPN a magénhalézatokra koltséghatékony és a dedikalt bérelt maganvonalak
hasznalatédnal biztonsagosabb alternativat kinal. Az ipari szabvanynak szdmit6
titkosito és hitelesit6 technikak segitségével az IPsec VPN olyan biztonsagos
kapcsolatot hoz létre, amely tgy mtikodik, mintha On kozvetleniil a helyi
magéanhalézathoz csatlakozna.

A VPN példaul megengedi a felhasznaléknak azt, hogy otthonrél alkalmazéjuk
vallalati hal6zatahoz csatlakozzanak, és ugyanigy kapjanak sajat
maganhalézatukban IP-cimet, mintha munkahelytiikon tilve a vallalati helyi
halézathoz csatlakoznédnak.

A Security (Biztonsag) VPN lap megnyitasdhoz vélassza a VPN fiilet.
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Ezen a lapon a helyi atjar6 VPN-beallitasai konfiguralhatok:

Firewall” "VPRPassthrough m

Setup Wireless

Select Tunnel Entry: Tunnel list is EMPTY. ¥
[ Create ] [ Delete ] l Summary )
IPSec ¥PN Tunnel: Enable Disable
Tunnel Name: (n;.;ll;
Local Secure Group Subnet IP: h ] _7077 . I; | A Vﬁii
Mask: 0.0.0.0
Remote Secure Group Subnet [0 0 i) 1]
Mask: g o .o 1.
Remote Secure Gateway P Eddrh 53| P o 0 0 0
Key Management Key Exchange Method: Auto (IKE)
Encryption: 4 BDES
Authertication: MDS
PFS: Disable
Pre-Shared Key: easnes
Key Lifetime: 0 seconds
Status NOT Conntected
Connect Disconnect Advanced Settings

Avcess Applications

Restrictions & Gaming Administration Status Log OFF

VPN Tunnel

AS

ecurity (Biztonsag) VPN Tunnel (VPN-csatorna) lap ismertetése

A helyi atjar6 VPN-csatornédra vonatkozé beéllitasait az alabbi tablazatban
Osszefoglalt lefrasok és atmutatasok alapjan konfigurdlhatja. A médositasok utan
azok érvényre juttatdsdhoz kattintson a Save Settings (Beallitasok mentése)
gombra, illetve kattintson a Cancel Changes (Médositasok elvetése) gombra, ha

mé

Rész

gsem kivanja érvényre juttatni a médositasokat.

Mez6 leirasa

VPN Tunnel
(VPN-
csatorna)

Select Tunnel Entry (Csatornabejegyzés kivalasztasa)

A létrehozott VPN-csatornédkat sorolja fel

Create (Létrehozas) gomb

Erre a gombra kattintva hozhato létre 4j csatornabejegyzés

Delete (Torlés) gomb

Erre a gombra kattintva torolhet6 a kijelolt csatornara vonatkozoé osszes beallitas
Summary (Attekintés) gomb

Erre a gombra kattintva megjelennek az engedélyezett csatornak beallitasai
IPSec VPN Tunnel (IPSec VPN-csatorna)

Itt engedélyezhetd, illetve tilthat6 le a VPN-csatornéra az IPsec protokoll
Tunnel Name (Csatorna neve)

Adja meg a csatorna nevét
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Rész Mez6 leirasa

Local Secure Jelolje ki a helyben 1év6 helyi halézat azon felhasznaléit, akik ezt a VPN-csatornat

Group hasznalhatjak. Ez lehet egyetlen IP-cim, de lehet egy alhéldzat is. Ne feledje, hogy a
(Helyi helyi biztonsagos csoportnak meg kell egyeznie a tavoli atjaro tavoli biztonsagos
biztonsagos csoportjaval.

csoport) IP

Adja meg a helyi halézat IP-cimét
Mask (Maszk)

Ha a Subnet (Alhalozat) lehet6séget vélasztja, akkor itt adja meg a helyi hal6zat IP-
cimét meghatarozé maszkot

Remote Jelolje ki a tavoli, a tavoli atjaré mogotti helyi hal6zat azon felhasznaléit, akik ez a
Secure VPN-csatornat hasznalhatjak. Ez lehet egy IP-cim, egy alhdl6zat, de egy tetsz6leges
Group cim is. Ha az ,Any” (Barmelyik) lehet6séget valasztja, akkor az On atjaréja

(Tavoli valaszadoként miikodik, és barmelyik tavoli felhasznal6tol elfogad kéréseket. Ne

biztonsagos feledje, hogy a tavoli biztonsdgos csoportnak meg kell egyeznie a tavoli 4tjaré helyi
csoport) biztonsagos csoportjaval.

IP
Adja meg a tavoli halézat IP-cimét
Mask (Maszk)

Ha a Subnet (Alhédldzat) lehet8séget valasztja, akkor itt adja meg a tavoli hal6zat
IP-cimeit meghatarozé maszkot

Remote Valassza ki a hasznalni kivant lehet6séget: IP Addr. (IP-cim), Any (Barmelyik)
Secure vagy FQDN. Ha a tavoli atjar6 IP-cime dinamikus, akkor az Any (Barmelyik) vagy
Gateway az FQDN lehet6séget valassza. Ha az Any (Barmelyik) lehet&séget valasztja, akkor
(Tavoli az On &tjardja elfogad barmely IP-cimrél érkezé kéréseket.

biztonsagos FQDN

atjaro)

Ha az FQDN lehetGséget vélasztja, akkor adja meg a tavoli atjaré tartomanynevét,
hogy az On atjaréja DDNS segitségével meg tudja allapitani az aktualis [P-cimet
P

Az ebbe a mez&be keriil6 IP-cimnek meg kell egyeznie az e csatorna masik végén
1évé tavoli atjaré nyilvanos (WAN vagyis internetes) [IP-cimével

Key Key Exchange Method (Kulcscsere médja)

Management A 4tj4r6 egyarant timogatja az automatikus és kézi kulcskezelést. Automatikus

(Kulce:,- kulcskezelés esetén a biztonsagi hozzarendeléshez (Security Association - SA) IKE

kezelés) (Internet Key Exchange) protokollok alapjan torténik a kulcsra vonatkozo
kommunikacié. Kézi kulcskezelés esetén nincs sziikség a kulcsra vonatkozo
megéllapodasra. A kézi kulcskezelést alapvet6en kicsi statikus kornyezetben és
hibaelharitdshoz szokds hasznélni. Megjegyzés: mindkét oldalon ugyanazt a
kulcskezelési médot kell hasznalni.

62 4021195. sz. rész, B kiadas



A biztonsag konfiguralasa

Rész Mez6 leirasa

Key Vélassza ki az aldbbi kulcskezelési modok egyikét:
Auto (IKE) (Automatikus (IKE))

Management g
(Kulcs-

kezelés)
(folytatas)
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Encryption (Titkositas): A titkositds modszere meghatarozza az ESP-
csomagok titkositasahoz/titkositdsanak feloldasahoz hasznalt kulcs
hosszat. Megjegyzés: mindkét oldalon ugyanazt a médszert kell hasznalni.
Authentication (Hitelesités): Az ESP-csomagok (ESP - Encapsulating
Security Payload) hitelesitése a hitelesit6 médszerrel torténik. Valassza az
MDS5 vagy az SHA lehet6séget. Megjegyzés: mindkét oldalon (a VPN
mindkét végpontjan) ugyanazt a médszert kell hasznélni.

= MD?5: 128 bites kivonatot készit6 egyiranyd hash-algoritmus
= SHA: 160 bites kivonatot készit6 egyiranyd hash-algoritmus

PFS (Perfect Forward Secrecy - Tokéletes tovabbitasi biztonsag): Ha
engedélyezve van a PFS, akkor a 2. fazist IKE-kommunikacié 6j kulcsot
hoz létre az IP-forgalom titkositdsahoz és hitelesitéséhez. Megjegyzés: a
PFS-nek mindkét oldalon engedélyezve kell lennie..

Pre-Shared Key (El6megosztott kulcs): Az IKE az elémegosztott kulcs
segitségével hitelesiti a tavoli IKE-pontot. Ebbe a mez&be karakterek és
hexadecimalis értékek egyarant beirhatok, példaul ,My_@123”, illetve
,0x4d795f40313233”. Megjegyzés: mindkét oldalon ugyanazt az
elémegosztott kulcsot kell hasznalni.

Key Lifetime (Kulcs élettartama): Ez a mez6 az IKE altal létrehozott kulcs
élettartamat adja meg. Ha letelik az id6, a felek automatikusan tjra
megéallapodnak egy 4j kulcsban. A kulcs élettartama 300 és 100 000 000
masodperc kozé eshet. Az alapértelmezett élettartam 3600 masodperc.

Manual (Kézi)

Encryption (Titkositas): A titkositds modszere meghatarozza az ESP-
csomagok titkositasahoz/titkositdsanak feloldasahoz hasznalt kulcs
hosszat. Megjegyzés: mindkét oldalon ugyanazt a modszert kell hasznélni.
Encryption Key (Titkositas kulcsa): Ez a mez6 az IP-forgalom
titkositasadhoz és titkositdsanak feloldasdhoz hasznalt kulcsot adja meg.
Ebbe a mez&be karakterek és hexadecimalis értékek egyarant beirhatok.
Megjegyzés: mindkét oldalon ugyanazt a titkositasi kulcsot kell haszndlni.
Authentication (Hitelesités): Az ESP-csomagok (ESP - Encapsulating
Security Payload) hitelesitése a hitelesité mddszerrel torténik. Valassza az
MD?5 vagy az SHA lehet6séget. Megjegyzés: mindkét oldalon (a VPN
mindkét végpontjan) ugyanazt a modszert kell hasznalni.

= MD?5: 128 bites kivonatot készit6 egyiranyd hash-algoritmus

= SHA: 160 bites kivonatot készit6 egyiranyd hash-algoritmus
Authentication Key (Hitelesités kulcsa): Ez a mez§ az IP-forgalom
hitelesitéséhez hasznalt kulcsot adja meg. Ebbe a mez&be karakterek és
hexadecimalis értékek egyarant beirhatok. Megjegyzés: mindkét oldalon
ugyanazt a hitelesitési kulcsot kell hasznélni.
Inbound SPI/Outbound SPI (Befelé iranyulé SPI/Kifelé iranyulé SPI): Az
SPI (Security Parameter Index) az ESP fejlécében talalhaté. A cimzett ennek
alapjan tudja kivalasztani azt az SA-t, amelynek megfelel6en a csomagot fel
kell dolgozni. Az SPI egy 32 bites érték. Decimadlis és hexadecimalis értékek
egyarant megadhatok. Példa: ,987654321”, illetve ,0x3ade68b1”.
Mindegyik csatornanak egyedi befelé iranyul6 SPI-vel és egyedi kifelé 63
iranyul6 SPI-vel kell rendelkeznie. Nem lehet két azonos SPI-vel
rendelkezd csatorna. Megjegyzés: a befelé iranyul6 SPI-nek meg kell
egyeznie a tavoli atjaro kifelé iranyulé SPI-jével, és megforditva.
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Rész

Mez6 leirasa

Status
(Allapot)

Ez a mez6 a kijelolt csatorna csatlakoztatési dllapotat mutatja. Az allapot vagy
Connected (Csatlakozik), vagy Disconnected (A kapcsolat megszakadt).

Gombok

Connect (Csatlakozas)

Erre a gombra kattintva kapcsolatot hozhat létre az aktudlis VPN-csatornan
keresztiil. Ha médositotta valamelyik beallitast, akkor el6szor a Save Settings
(Beallitasok mentése) gombra kattintva mentse a valtoztatasokat.
Disconnect (Kapcsolat megszakitasa)
Erre a gombra kattintva bonthatja az aktuélis VPN-csatornan keresztiili
kapcsolatot.
View Log (Naploé megtekintése)
Erre a gombra kattintva megnézheti a VPN-naplét, amely az egyes létrehozott
VPN-csatorndkra vonatkozoé részletes adatokat tartalmazza.
Advanced Settings (Tovabbi beallitasok)
Ha a kulcscsere médja Auto (IKE) (Automatikus (IKE)), akkor ezzel a gombbal az
IKE-re vonatkozoé tovabbi beallitasi lehet6ségek véalnak elérhetévé. Akkor
kattintson erre a gombra, ha az atjaré nem tud VPN-csatornat létrehozni a tavoli
atjarohoz, és ilyen esetben gy6z6djon meg arrél, hogy az On atjaréjanak itt elérhets
tovabbi beéllitdsai megegyeznek a tavoli atjarééival.
B Phase 1 - Operation Mode (1. fazis - Uzemmoéd)

Valassza ki a VPN tavoli végpontjanak megfelel6 médszert.

— Main (F6): A Main (F6) méd lassabb, de biztonsagosabb

— Aggressive (Agressziv): Az Aggressive (Agressziv) méd gyorsabb, de

kevésbé biztonsagos

B TLocal Identity (Helyi azonosito)

Vélassza ki az e csatorna masik végén a Remote Identity (Tavoli
azonositd) bedllitdsnal megadott lehetSséget.

— Local IP Address (Helyi IP-cim): Az On WAN (internetes) IP-cime
— Name (Név): Az On tartomanyneve

B Remote Identity (Tavoli azonosito)

Valassza ki az e csatorna masik végén a Local Identity (Helyi
azonositd) beallitasnal megadott lehet&séget.

— Local IP Address (Helyi IP-cim): A VPN tavoli végpontjagnak WAN
(internetes) IP-cime

— Name (Név): A VPN tavoli végpontjanak tartoményneve.

B  Encryption (Titkositas).
Ez az IKE SA esetén hasznalt titkositasi algoritmus. Meg kell egyeznie a
csatorna masik végén hasznalt beallitassal.
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View Log (Naplé megtekintése)

A Security (Biztonsag) VPN View Log (Napl6 megtekintése) lapon a ttizfal ltal
észlelt események lathatok. A naplé a kovetkez6 elemeket jeleniti meg;:

B Az esemény leirdsa

® A bekovetkezett események szama

B Az esemény legutobbi bekovetkezésének id6pontja
® A forrés és a cél cim

Ezen a lapon a kovetkez6 naplok tekinthet6k meg;:

B Access log (Hozzéaférési naplo)

® Firewall log (Ttizfal napléja)

® VPN log (VPN napléja)

® Parental Control log (Sziil¢i feltigyelet napléja)

Type: Firewalllog ¥
e Last
Description [Count Oitirence Target Source
. Thu Jan 01
AN Side SN 4 [00:00:54  |192168.0.4:80 |64.100.106.97:1332
Flood 1a70

A napl¢ adatainak torléséhez kattintson a Clear (Torlés) gombra.
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Access Restrictions (Hozzaférés korlatozasa) > IP Address Filtering (IP-
cimek sz(irése)

Az Access Restrictions (Hozzaférés korlatozasa) IP Filtering (IP-cimek sztirése) lap
az IP-cimszlir6k konfiguralasara szolgal. Ezek a sztir6k megakadalyozzak, hogy
adott tartomédnyba es6 IP-cimekrdl el lehessen érni az internetet.

Megjegyzés: Ha az On szamara ismeretlenek az ebben a fejezetben ismertetésre
kertil6 specidlis beallitasok, akkor miel6tt a helyi atjaré barmelyik alapértelmezett
IP-cimsztir6 beéllitdsat moédositand, vegye fel a kapcsolatot a szolgaltatoval.

Az Access Restrictions (Hozzaférés korlatozasa) IP Address Filtering (IP-cimek
szlirése) lap megnyitasdhoz valassza az IP Address Filtering (IP-cimek sziirése)
filet. A médositasok utan azok érvényre juttatdsdhoz kattintson a Save Settings
(Beallitasok mentése) gombra, illetve kattintson a Cancel Changes (Mdédositasok
elvetése) gombra, ha mégsem kivanja érvényre juttatni a moédositasokat.

Applications
& Gaming

Setup Wirsless Security Administration Status Log OFF

Start Address End Address Enable

0000 0000

]

0000 0000

0000 0000

0000 0000

0000 0000

0000 0000

0000 0000

0000 0000

0000 0000

i e . i R B M

0000 0000

Save Settings Cancel Changes

Access Restrictions (Hozzaférés korlatozasa) > MAC Address Filtering
(MAC-cimek sziirése)

Az Access Restrictions (Hozzaférés korlatozasa) MAC Filtering (MAC-cimek
sztirése) lap a MAC-cimszlir6k konfigurédldsara szolgal. Ezekkel a sztir6kkel
megakadalyozhatja vagy lehet&vé teheti, hogy adott tartomanyba es6 MAC-cimekrél
el lehessen érni az internetet.

Megjegyzés: Ha az On szdmara ismeretlenek az ebben a fejezetben ismertetésre
kertil6 specidlis beéllitdsok, akkor miel6tt a helyi atjar6é barmelyik alapértelmezett
MAC-cimsziir6 beallitasat médositand, vegye fel a kapcsolatot a szolgaltatoval.
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Az Access Restrictions (Hozzaférés korlatozasa) MAC Address Filtering (MAC-
cimek sztirése) lap megnyitdsahoz valassza az MAC Address Filtering (MAC-cimek
sztirése) fiilet.

Applications:

& Gaming Administration Status Lag OFF

Setup Wiraless Security %

1P Address Filtering 3 Time of Day Rules 'User Setup’ Local Log

7% (oo )

ses (example: 01:23:45:67:89:AB)

Add MAC Address

L Addresses entered: 0720
Remove MAC Address ] I Clear All

Cancel Changes

A Block/Pass (Blokkolas/atengedés) legordiilé menti segitségével megtilthatja vagy
megengedheti, hogy a MAC-cimsz{ir6k tablazataban felsorolt MAC-cimmel
rendelkez6 eszkozokrdl el lehessen érni az internetet. A kovetkezd tablazat a
Block/Pass (Blokkolas/atengedés) legordiilé menti elemeit ismerteti. A médositasok
utdn azok érvényre juttatdsidhoz kattintson a Save Settings (Beallitisok mentése)
gombra, illetve kattintson a Cancel Changes (Médositasok elvetése) gombra, ha
mégsem kivanja érvényre juttatni a modositasokat.

Mezé neve Leiras
MAC Filtering (MAC-  Block Listed (A felsoroltak blokkolasa) (ez az
cimek sztirése) alapértelmezett beallitas)

Akkor vélassza a Block Listed (A felsoroltak
blokkolasa) lehet6séget, ha meg kivanja tiltani, hogy a
listan felsorolt eszk6zok elérjék az internetet. Minden
mas MAC-cimmel rendelkez6 eszkoz elérheti az
internetet.

Pass Listed (A felsoroltak dtengedése)

Akkor valassza a Pass Listed (A felsoroltak atengedése)
lehet6séget, ha azt kivanja megengedni, hogy csak a
listan felsorolt eszkozok érjék el az internetet. A listan
nem szereplé MAC-cimmel rendelkezé eszk6zok nem
tudjak elérni az internetet.

Funkciégombok

Az Advanced Settings (Tovabbi beéllitdsok) - MAC Address Filtering (MAC-cimek
szlirése) lapon a kovetkezs funkcidgombok talalhatok.

Gomb Leiras

Apply (Alkalmaz) A lap bezérésa nélkiil menti a mez6kbe beirt adatokat
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Gomb Leiras
Add MAC Address Menti az el6tte all6 szovegmezdbe beirt MAC-cimet
(MAC-cim hozzaadasa)

Remove MAC Address Torli a listardl a kijelolt MAC-cimet
(MAC-cim eltavolitasa)

Clear All (Az dsszes A listarol letorsl minden megadott MAC-cimet
torlése)

Access Restrictions (Hozzaférés korlatozasa) > Basic Rules (Alapvetd
szabalyok)

A hozzaférés korlatozasaval blokkolhato, illetve engedélyezhet6 adott fajtaju
internethaszndlat és internetes forgalom, igy példaul az internethez valé hozzéférés,
megadott alkalmazdasok futtatdsa, honlapok elérése és a nap bizonyos idészakaban a
bejové forgalom. Az Access Restrictions (Hozzéaférés korlatozasa) Basic Rules
(Alapvet6 szabélyok) lap segitségével a helyi atjaron beallithatja a szil6i
feltigyeletet, és figyelemmel kisérheti a sziil6i feltigyelet beallitadsara jogosult
személyek tevékenységét.
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Az Access Restrictions (Hozzaférés korlatozasa) Basic Rules (Alapvet6 szabélyok)
lap megnyitasdhoz valassza a Basic Rules (Alapvetd szabalyok) fiilet.

A ?Kﬁa.w icati
Setup Wireless Security | Restrictions RO R

; administrati s Ql
& Gaming Administration Status Log OFF

1P Address Filtering” “MAC Address Filtering ’BasicRmes Time of Day Rules” “UserSetup” LocalLog

Parental Basic Setup

Parental Control Activation
This box must be checked to turn on Parental Control

[ enatle Parental Cortrol

[ AddRue |
Rule Settings

| 1. Default % L Remove RuIeJ

Keyword List  [eyword List

anonymizer

| [ Add Keyword ]

| Remove Keyword ]

Blocked Domain List [Blocked Domain List

anonymizer.com

[ Add Domain ]

[ Remove Domain

Allowed Domain List |A||owed Domain List

| [ At Alowed Domain |

| Remove Allowed Domain l

Override the Password
|Password | LIS

IRe-Enter Password | senesen

|Access Duration | _30

A helyi atjar6 hozzaférést korlatozé alapvet6 szabalyait az alabbi tdblazatban
Osszefoglalt lefrasok és utmutatasok alapjan konfigurédlhatja. A médositasok utdn
azok érvényre juttatasahoz kattintson a Save Settings (Beallitisok mentése)
gombra, illetve kattintson a Cancel Changes (Mdédositasok elvetése) gombra, ha
mégsem kivanja érvényre juttatni a modositasokat.
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Rész Mez6 leirasa

Parental Control Basic Parental Control Activation (A sziiléi feliigyelet

Setup (A sziilé6i bekapcsolasa)
feliigy e/le,t o A sziil6i feltigyelet be-, illetve kikapcsoldsara szolgal. A sziil6i
alapbeillitasai) feliigyelet bekapcsolasdhoz jelslje be az Enable Parental

Control (Sziildi feliigyelet bekapcsolasa) négyzetet, majd
kattintson az Apply (Alkalmaz) gombra. A sziil6i feltigyelet
kikapcsoldsahoz torolje az Enable Parental Control (Sziildi
feliigyelet bekapcsolasa) négyzet jelolését, majd kattintson az
Apply (Alkalmaz) gombra.

Add Rule (Szabaly hozzaadasa)

Felvesz egy 1j szabalyt a tartalomsz(iré szabalyok listdjara, és
menti e médositast

Remove Rule (Szabaly eltavolitasa)

Torli a kijelolt szabélyt a tartalomsziir6 szabalyok listajarol

Keyword List Keyword List (Kulcsszavak listaja)

(Kulesszavak listdja)  Kylesszavak listajanak dsszedllitisara szolgal. Az atjard
blokkolni fog minden olyan URL-hez valé hozzaférési
kisérletet, amely URL a lista valamelyik kulcsszavat
tartalmazza
Add/Remove Keyword (Kulcsszé hozzaadasa/eltavolitasa)

Lehet6vé teszi Gj kulcsszavak felvételét a listara, illetve a
kijelolt kulcsszavak torlését a listarol

Blocked Domain List  Blocked Domain List (Blokkolt tartomanyok listaja)
(Fl?lfk(’lt tartomanyok | ehetgvé teszi olyan tartomanyok listdjanak osszeallitdsat,
listaja) amely tartomanyokhoz val6 hozzaférést az atjaronak
blokkolnia kell. Az atjar6 blokkolni fog minden olyan
tartomanyhoz val6é hozzaférési kisérletet, amely tartomany
szerepel a listan
Add/Remove Domain (Tartomany hozzaadasa/eltavolitasa)

Lehet6vé teszi 4j tartomanyok felvételét a listara, illetve a
kijelolt tartomanyok torlését a listarol

Allowed Domain List Allowed Domain List (Engedélyezett tartomanyok listaja)

(Enged,élyezetf B Lehet6vé teszi olyan tartomanyok listajanak osszedllitasat,
tartomanyok listdja) ey tartomanyokhoz valé hozzaférést az atjaré engedélyezi
Add/Remove Allowed Domain (Engedélyezett tartomany
hozzaadasa/eltavolitasa)
Lehet6vé teszi Gj tartomanyok felvételét a listéra, illetve a
kijelolt tartomanyok torlését a listardl
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Rész Mez6 leirasa

Override the Password Password (Jelsz6)
(Feliilbiralo jelsz6) Lehet6vé teszi egy olyan jelszo létrehozasét, amelynek
segitségével ideiglenesen feliilbirdlhatok egy blokkolt
webhelyre vonatkozé felhasznaldihozzaférés-korlatozasok
Re-Enter Password (Jelsz6 ismételt megadasa)

Meger&sitésiil irja be tjra az el6z6 mez&ben megadott
feliilbiralo jelszot
Access Duration (Hozzaférés idGtartama)

Itt az az id6tartam adhat6 meg percekben kifejezve, ameddig a
felulbiralé jelsz6 ideiglenesen elérhet6vé teszi a korlatozott
webhelyet

Apply (Alkalmaz)

Ment minden listaelem-felvételt, modositast és valtoztatést

A kulcsszavas és a tartomanyblokkolas hasznalata

A kulcsszavas és tartoméanyblokkolas segitségével korlatozhato az internethez valé
hozzaférés: blokkolhat6 azon webhelyekhez val6é hozzaférés, amelyek URL-jében
adott sz6 vagy szoveges kifejezés fordul el6.

Tartoményblokkolassal a webhelyek tartomanyneve alapjan korlatozhato a
hozzatérés. A tartoménynév az URL-nek az a része, amely az ismert .COM, .ORG,
GOV, .HU stb. kiterjesztés el6tt talalhato.

A kulcsszavas blokkoléssal lehetévé valik minden olyan webhely blokkolésa,
amelynek teljes URL-jében (és nem csupan annak tartomanynév részében) valahol
el6fordul egy adott kulcssz6 vagy szoveges kifejezés.

Megjegyzés: A tartomédnyblokkol6 funkci6 a tartomanyok listajan szerepld dsszes
tartoméanyhoz val6 hozzaférést blokkolja. Blokkolja tovabbéa az olyan tartomanyokat
is, amelyek nevében valahol pontosan megtalalhat6 a lista valamelyik eleme.

Ha példaul tartomanyként a minta.hu értéket adja meg, akkor minden olyan
webhely blokkolédik, amelynek neve tartalmazza a ,minta.hu” szoveget. Altalaban
nem célszerti a ,www” karaktereket is belevenni a tartoméanynévbe, mert azzal a
blokkolas csak arra a webhelyre korlatozoédna, amelyek neve pontosan megegyezik a
megadott tartomdnynévvel. Ha a listara példdul a www.minta.hu elemet veszi fel,
akkor csak az az egy webhely blokkolodik, amelyek pontosan ez a neve.
Kovetkezésképp ha a ,www” karaktereket nem foglalja bele a névbe, akkor az
Osszes a ,minta.hu”-hoz tartoz6 és ilyenben benne 1év6 webhely is blokkol6dik.

Webhelyekhez valé hozzaférés blokkolasa

Ha blokkolni kivanja a webhelyekhez val6 hozzaférést, akkor hasznélja a Blocked
Domain List (Blokkolt tartomanyok listaja) vagy a Keyword List (Kulcsszavak
listaja) lehetdséget

A Blocked Domain List (Blokkolt tartomanyok listaja) lehet6ség hasznalatdhoz
adja meg a blokkolni kivant webhelyek URL-jét vagy tartomanynevét.
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A Keyword List (Kulcsszavak listaja) lehet6ség hasznalatdhoz adja meg a blokkolni
kivant kulcsszavakat. Ha e kulcsszavak valamelyike el6fordul egy webhely URL-
jében, akkor blokkolddik az illet6 webhelyhez val6é hozzaférés. Megjegyzés: Az
ellen6rzés csak az URL-re terjed ki, nem pedig az egyes weblapok tartalmara.

Access Restrictions (Hozzaférés korlatozasa) > Time of Day Rules
(Napszakra vonatkoz6 szabalyok)

Az Access Restrictions (Hozzaférés korlatozasa) Time of Day Rules (Napszakra
vonatkoz6 szabélyok) lapon olyan internethez valé hozzaférést blokkol6 sztir6k
allithatok be, amelyek adott halozati eszk6zok vonatkozasaban blokkolnak minden
bejové és kimend internetes forgalmat a hét kivalasztott napjainak kivalasztott
id6szakéaban.

Az Access Restrictions (Hozzaférés korlatozasa) Time of Day Rules (Napszakra
vonatkoz6 szabélyok) lap megnyitdsahoz valassza a Time of Day Rules (Napszakra
vonatkozo szabalyok) fiilet. Az alabbi dbra az Access Restrictions (Hozzaférés
korlatozésa) Time of Day Rules (Napszakra vonatkozé szabalyok) lapot szemlélteti.

Megjegyzés: A helyi atjar6 az adatszolgaltaté altal kezelt hdl6zati 6rat hasznalja. Az
oranak pontosnak kell lennie és az On id6zénajabeli id6t kell mutatnia ahhoz, hogy
ez a funkci6 megfeleléen tudjon mtikodni. Gy6z6djon meg arrdl, hogy a Status
(Allapot) és a Set Time (Ora beéllitasa) lapon a pontos id6 lathat6. Ha ezek a lapok
nem a pontos id6t mutatjak, vegye fel a kapcsolatot az adatszolgaltatéval. Lehetéség
van arra is, hogy beéllitassal kiigazitsa az eltérést.

Setup  Wisless  Securil _ ;"\P"‘.‘“ﬁ"'\‘;‘*

h!’l';‘ A‘,ddfree.t_; 'Fihf.'rvingr M?!f .li.;idre:sé 'Fi!tt_:r'ing' ! I':i;':‘?it:"ﬁ.'lﬂes'

Tod Filter

eeeee

Days to Block
Cleveryday [ Sunday [ IMonday [ Tuesday
DOlwednesday L Thursday ClFriday [ Saturday

Schedule Time to Block
T il day
Start: 12 (hour) 00 (min) AM v
End: 12 (hour) 00 (min) AM v

Az Access Restrictions (Hozzaférés korlatozasa) Time of Day Rules (Napszakra vonatkozé
szabalyok) lap ismertetése

A helyi atjar6é napszakra vonatkozo6 szabélyait az alabbi tadblazatban 6sszefoglalt
lefrasok és ttmutatdsok alapjan konfiguralhatja. A modositasok utan azok érvényre
juttatdsahoz kattintson a Save Settings (Beallitaisok mentése) gombra, illetve
kattintson a Cancel Changes (M6dositasok elvetése) gombra, ha mégsem kivanja
érvényre juttatni a modositasokat.
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Rész Mez§ leirasa
Tod Filter (Napszak Add (Hozzaadas)
s21ir6) Uj napszakra vonatkoz6 hozzaférési szlir vagy szabaly

felvételére szolgal. Trja be a sz(ir6 nevét, majd a szir6 listara
torténd felvételéhez kattintson az Add (Hozzaadas) gombra.
A napszakra vonatkozé szabalyok alapjan az internethez valé
hozzaférés napok és idGszakok szerint korlatozhato.

Remove (Eltavolitas)

Torli a kijelolt napszakra vonatkozé sztir6t a listarol

Schedule (Utemezés) Days to Block (Blokkolandé napok)
Ezzel a hozzaférés a hét napjainak alapjan korlatozhato
Time to Block (Blokkolandé idészak)
Ezzel a hozzaférés a napszak alapjan korlatozhato

Access Restrictions (Hozzaférés korlatozasa) > User Setup
(Felhasznalobeallitas)

Az Access Restrictions (Hozzaférés korlatozasa) User Setup (Felhasznalébeallitas)
lapon a csalad tobbi tagja szamara hozhato 1étre fiok és felhasznaléi profil. Minden
profilhoz testre szabott internethozzaférési szint rendelhets, amelyet a profilhoz
rendelt hozzaférési szabalyok hataroznak meg.

Fontos: Ezek a tovabbi fiokok az atjaré vonatkozasdban nem birnak rendszergazdai
jogosultsagokkal.

Megjegyzés: A felhasznaloi profilok 1étrehozésa és engedélyezése utdn minden
felhasznalénak be kell jelentkeznie, valahdnyszor el kivanja érni az internetet. A
felhasznal6 akkor tud bejelentkezni, amikor a webbongészében megjelenik az
el6ugro bejelentkezési ablak. A felhasznalok csak akkor tudjak elérni az internetet,
ha megadjak helyes felhasznaléneviiket és jelszavukat.
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Az Access Restrictions (Hozzaférés korlatozasa) User Setup (Felhasznalébeallitas)
lap megnyitasdhoz valassza a User Setup (Felhasznal6beallitas) fiilet.

Applications

& Gaming Administration

Setup Wireless Security

1PA ering. “MAC

User Configure

BT

User Settings

1.Defaut v [ Enabie

Password
Re-Enter Password
Trusted User Enable

Contert Rule 1.Defaut

Time Access Rule

Session Duration 0 min

Inactivity time

Save Settings Cancel Changes

Status

Log OFF

ﬁ!

Az Access Restrictions (Hozzaférés korlatozasa) User Setup (Felhasznalébeallitas) lap

ismertetése

A helyi atjar¢ felhasznal6beallitasat az aldbbi tablazatban ¢sszefoglalt leirasok és
utmutatdsok alapjan konfiguralhatja. A médositdsok utan azok érvényre
juttatdsahoz kattintson a Save Settings (Beallitisok mentése) gombra, illetve
kattintson a Cancel Changes (Mddositasok elvetése) gombra, ha mégsem kivanja

érvényre juttatni a modositasokat.
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Rész Mez6 leirasa
User Add User (Felhasznalé hozzaadasa)
Configure Uj felhasznal6i profil felvételére szolgal. Trja be a felhasznalé nevét, majd a felhasznal6
(Felhasz-  Jigtarq torténs felvételéhez kattintson az Add User (Felhasznalo hozzaadéasa) gombra.
nalékon- . 14 T ATT40k et
fiourals User Settings (A felhasznal6 beallitasai)

iguralas)

Itt a legordiil menti segitségével modosithatok a felhasznaléi profilok. A legordiilé menti
lehet6vé teszi a szerkesztendd profil el6hivéasat. A felhasznalénevekben és a jelszavakban a
kis- és nagybettik nem egyenértékiiek.

A felhasznaléi profil aktivaladsahoz ne feledje el bejelolni az Enable (Engedélyezve)
jelolénégyzetet. Ha egy profil nem aktiv, akkor az illet6 felhasznalé nem fogja elérni az
internetet.

Ha torélni kivan egy felhasznaléi profilt, akkor a legordiilé meniiben jeltlje ki az
eltavolitand¢ felhasznélét, és kattintson a Remove User (Felhasznal6 eltavolitasa)
gombra.

Password (Jelszo)

Ebbe a mezd&be irja be a kijelolt felhaszndl6 jelszavat. Amikor hasznélni szeretnék az
internetet, a felhasznal6knak meg kell adniuk felhasznaléneviiket és jelszavukat. A
felhasznadlénevekben és a jelszavakban a kis- és nagybetiik nem egyenértékiiek.

Megjegyzés: A helyi atjar6 az egyes felhasznaloknak az illet$ felhasznaléhoz ezen a lapon
kivalasztott szabalyok szerint engedi meg az internet elérését.

Re-Enter Password (Jelszo ismételt megadasa)

Meger6sitésiil irja be tjra az el6z6 mez&ben megadott jelszot

Trusted User (Megbizhat6 felhasznal6)

Akkor jeldlje be ezt a négyzetet, ha az éppen kijeltlt felhasznal6t megbizhat6
felhasznal6ként kivanja megjelolni. A megbizhat6 felhasznal6kra nem vonatkoznak az
internethozzaférést korlatozé szabalyok.

Content Rule (Tartalomra vonatkozé szabaly)

Valassza ki az aktualis felhasznal6i profilra érvényes tartalomra vonatkozé szabalyt. Ehhez
el6bb definialni kell a tartalomra vonatkozo szabalyokat a Rules Configuration
(Szabalykonfiguralas) lapon. A Rule Configuration (Szabalykonfigurélas) lapot agy érheti
el, hogy e lap ,,Basic Rules” (Alapvetd szabalyok) fiilére kattint.

Time Access Rule (Id6beli hozzaférési szabaly)

Valassza ki az aktualis felhasznaléi profilra érvényes id6beli hozzéaférési szabalyt. Enhez
el6bb definialni kell az id6beli hozzéaférési szabalyokat a Time of Day Rules (Napszakra
vonatkozé szabélyok) lapon. A Time of Day Rules (Napszakra vonatkozé szabalyok) lapot
ugy érheti el, hogy e lap , Time of Day Rules” (Napszakra vonatkozé szabalyok) fiilére
kattint.

Session Duration (Munkamenet hossza)

1440 perc [Ez a gyari alapérték, amikor létrehoz egy felhasznalét. Kilonben 0 (nulla)].
Adja meg azt a percekben kifejezett id6tartamot, ameddig a felhasznalonevével és
jelszavaval torténé bejelentkezésétdl kezdve a felhasznal6 elérheti az internetet.

Megjegyzés: Ha azt szeretné, hogy ne legyen korldtozva a munkamenet hossza, a Session
Duration (Munkamenet hossza) mezébe a 0 (nulla) értéket irja be.
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Rész Mez6 leirasa

Inactivity Time (Inaktiv idGtartam)

60 perc [Ez a gyari alapérték, amikor létrehoz egy felhasznalét. Kiilonben 0 (nulla)].

frja be azt az id6tartamot, ameddig a felhasznalé egy munkamenet soran internetelérési
aktivitas nélkiil dolgozhat anélkiil, hogy ez azt jelentené, hogy mar nem hasznélja az
internetet. Ha az inaktiv id6szak hossza meghaladja ezt az értéket, a felhasznélo
munkamenete automatikusan lezarul. Ha a felhasznal6 tjra el kivanja érni az internetet,
ismét be kell jelentkeznie felhasznalénevével és jelszavaval.

Megjegyzés: Ha azt szeretné, hogy ne legyen korlatozva az inaktiv idészak hossza, az
Inactivity Time (Inaktiv id6tartam) mezébe a 0 (nulla) értéket irja be.

Access Restrictions (Hozzaférés korlatozasa) > Local Log (Helyi napl6)

Ezen a lapon felhaszndlénként nyomon kovethet6 az egyes felhasznélok altal a
letiltott webhelyek elérésére tett kisérletek. E lapon megnézhetSk a sziil6i feltgyelet
eseményjelentd funkcidja éltal jelentett események is.

Az Access Restrictions (Hozzéférés korlatozasa) Local Log (Helyi naplo) lap
megnyitadsahoz vélassza a Local Log (Helyi naplé) fiilet.

Az aldbbi dbra az Access Restrictions (Hozzaférés korlatozasa) Local Log (Helyi

naplo) lapot szemlélteti.

Applications:

& Gaming Administiation Status

Setup Wireless Security

1P Address Filtering” “MAC Address Filteri

Lag OFF

Basic Rules” "Time of Day Rules’ UserSetup

[T | RV Parental Control - Event Log

Last I‘ "
ction
[Occurence

Rész

User Source

Mez6 leirasa

Local Log (Helyi napld)

Parental Control - Event
Log (Sziilé6i feliigyelet -
Eseménynaplé)

Last Occurence (Legut6bbi el6fordulas)

Itt egy letiltott webhely elérése tett legutobbi kisérlet
id6pontja lathato6

Action (Mtvelet)

Itt a rendszer altal végrehajtott mtivelet lathat6
Target (Cél)

Itt a letiltott webhely URL-je lathato

User (Felhasznald)

Itt az a felhasznalo jelenik meg, aki a letiltott webhelyet
megprobalta elérni

Source (Forras)

Itt annak a szamitégépnek az IP-cime jelenik meg, amelyrél
a letiltott webhelyet megprobaltak elérni
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Attekintés

Alkalmazasok és jatékok konfiguralasa

Alkalmazasok és jatékok konfiguralasa

Az alkalmazéasrétegben miikodé atjarok (Application Layer Gateway - ALG)
tamogatjak a legtobb jol ismert internetes alkalmazast. Az ALG-k automatikusan
ugy modositjak az atjaro ttizfalat, hogy azon az adatok minden egyéni beéllitas
nélkiil d&thaladhassanak. Javasoljuk, hogy tesztelje alkalmazasat, miel6tt az ebben a

fejezetben leirt modositasokat végrehajtja.

Applications & Gaming (Alkalmazasok és jatékok) > Port Filtering

(Portsziirés)

Ez a lap az atvitelvezérl6 protokoll (Transmission Control Protocol - TCP) és a
felhasznal6i adatcsomag-protokoll (User Datagram Protocol - UDP) portsztirinek
konfiguralasara szolgdl. Ezek a sztir6k megakadélyozzédk, hogy adott tartomanyba
es6 TCP/UDP portokon at el lehessen érni az internetet. Az is megakadélyozhato,
hogy a szamitoégépek bizonyos IP portokon &t kifelé iranyul6 TCP/UDP-forgalmat
bonyolitsanak le a WAN felé. Ez a sz{ir6 sem nem IP-cim-, sem nem MAC-
cimspecifikus. A rendszer a megadott porttartomanyban minden szamit6gép

kommunikaciéjat blokkolja.

Az Applications & Gaming (Alkalmazésok és jatékok) Port Filtering (Portsztirés) lap
megnyitasahoz vélassza a Port Filtering (Portsz{irés) fiilet.

Setup Wireless Security

Access
Restictions

B “PortRange Forwarding” "Port Range Triggering

Port Filtering
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Az Applications & Gaming (Alkalmazasok és jatékok) Port Filtering (Portsziirés) lap ismertetése

A helyi atjar6 alkalmazéasokra és jatékokra vonatkozo portsziiré funkciéjanak
beallitasait az alabbi tdblazatban osszefoglalt leirdsok és ttmutatasok alapjan
konfiguralhatja. Ha egy alkalmazésra be kivanja kapcsolni a portatiranyitast, jelolje
be a megfelelé Enable (Bekapcsolva) jelolénégyzetet. A modositdsok utan azok
érvényre juttatdsahoz kattintson a Save Settings (Beallitisok mentése) gombra,
illetve kattintson a Cancel Changes (Mddositasok elvetése) gombra, ha mégsem
kivanja érvényre juttatni a moédositasokat.

Rész Mez6 leirasa
Port Filtering Start Port (Els6 port):
(Portsztirés) Ez a porttartomény kezdete. Irja be a kiszolgél6 vagy az internetes

alkalmazas altal hasznalt porttartomany (kiilsé portok) elsé
portjanak szamat. Sziikség esetén tanulményozza at az internetes
alkalmazas szoftverdokumentaciojat.

End Port (Utolsé port):

Ez a porttartomény vége. Irja be a kiszolgdlé vagy az internetes
alkalmazas altal hasznalt porttartomany (kiils6 portok) utols6
portjanak szamat. Sziikség esetén tanulményozza at az internetes
alkalmazas szoftverdokumentaciojat.

Protocol (Protokoll)

Valassza az alabbi protokollok egyikét:
" TCP

® UDP

B Both (Mindkettd)

Enable (Bekapcsolva)

Ha a megadott portokra sztirést kivan végrehajtani, jelolje be ezt a
négyzetet.

Applications & Gaming (Alkalmazasok és jatékok) > Port Range
Forwarding (Porttartomany-atiranyitas)

Fontos: Normal esetben az atjar6 portforditdsnak (Port Translation) nevezett
tizemmodot haszndl. A portforditas folyamatosan figyeli, hogy a helyi hal6zatban a
szamitogépek és mas eszkozok éppen melyik portot hasznaljak. Ez a figyelés a ttizfal
altal biztositotton tul tovabbi biztonséagi szintet jelent. Egyes alkalmazasoknak
azonban arra lehet sziikségiik, hogy az atjar6 adott portjain at érjék el az internetet.

A porttartomany-atirdnyitdssal a nyilvanos internetes portok a helyi hdl6zat
megadott IP-cimeire irdnyithatok 4t. Az Applications & Gaming (Alkalmazasok és
jatékok) Port Range Forwarding (Porttartomany-atiranyitas) lap megnyitdsahoz
vélassza a Port Range Forwarding (Porttartomany-atiranyitas) fulet.
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Az els6 és az utolso port megadasahoz a javasolt 49152-65535 tartoméanybol
véalasszon portot. Ne feledje, hogy a hasznalt portok programspecifikusak, ezért
nézze meg, hogy a program melyik portok atirdnyitasat igényli. Mindkét mezG6be irja
be a megfelel portszamot, megadva igy a tartomanyt. Az IP Address (IP-cim)
mez6be annak a szamitégépnek az IP-cimét irja be, amelyre a megadott
porttartoményt at kivanja iranyitani.

Megjegyzés: Porttartomany-atirdnyitas hasznalatakor a kijelolt portok alland6an
nyitva allnak az internet felé. Ez azt jelenti, hogy az atjaro¢ fizfala nem védi ezeket a
portokat. A porttartomdny-atirdnyitas hasznélata sordn az az eszkoz, amelynek IP-
cimére az atiranyitas torténik, ki van téve a hackerek tdmadasainak.

a e SSRGS Access e '
Setup Wireless Security Restrictions @ Administration Status Log OFF

Ii PortRange Triggering” "DMZ

Port Filtering &

Port Range Forwarding

Port Range

Start End Protocol IP Address Enable

TCP ¥ o000

1P v |oooo
o000
o000
o000
o000
l0000

o000

o000
o000

Oooooooooo

g

olele

iy

Is}

o
RS R s

Save Settings Cancel Changes

Az Applications & Gaming (Alkalmazasok és jatékok) Port Range Forward (Porttartomany-
atiranyitas) lap ismertetése

A helyi atjar6 porttartomany-atirdnyitasra vonatkozo beallitasait az alabbi
tablazatban osszefoglalt leirdsok és atmutatdsok alapjan konfigurélhatja.
Mindegyikhez jeldlje be az Enable (Bekapcsolva) négyzetet. A médositasok utan
azok érvényre juttatdsdhoz kattintson a Save Settings (Beallitasok mentése)
gombra, illetve kattintson a Cancel Changes (Mdédositasok elvetése) gombra, ha
mégsem kivanja érvényre juttatni a médositasokat.

Rész Mez6 leirasa

Port Range Forwarding Start (Els6)

(,P.(n:ttar,t(’)mény- Az els6 port megadasdhoz a javasolt 49152-65535 tartomanybol

atiranyitas) vélasszon portot. Ne feledje, hogy a hasznélt portok
programspecifikusak, ezért nézze meg, hogy a program melyik
portok atiranyitasat igényli.
End (Utolso)

Az utols6 port megadasahoz a javasolt 49152-65535
tartomanybol valasszon portot. Ne feledje, hogy a hasznalt
portok programspecifikusak, ezért nézze meg, hogy a program
melyik portok atiranyitasat igényli.

4021195. sz. rész, B kiadas 79



Alkalmazasok és jatékok konfiguralasa

Rész Mez6 leirasa
Protocol (Protokoll)
Valassza az alabbi protokollok egyikét:
" TCP
® UDP
®  Both (Mindkettd)

IP Address (IP-cim)

frja be annak a szdmitogépnek az IP-cimét, amelyre az illet§
porttartomany at kivanja irdnyitani.

Enable (Bekapcsolva)

Ha be kivanja kapcsolni a megadott portokra és IP-cimre a
porttartomany-atiranyitast, akkor jellje be ezt a négyzetet.

Applications & Gaming (Alkalmazasok és jatékok) > Port Range
Triggering (Porttartomany-aktivalas)

A porttartomany-aktivalas egy olyan mddszer, amelynek segitségével a helyi halézat
egy szamitogépére dinamikusan at lehet irdnyitani portokat akkor, amikor azokra a
szamitogépnek sziiksége van. Ez az id6pont akkor jon el, amikor egy olyan
alkalmazast futtat, amely valamilyen, az atvalasztot aktivalo eseményt hajt végre.
Ennek az eseménynek egy adott porttartomany elérését megcélzo kifelé iranyulo
eseménynek kell lennie.

Az Applications & Gaming (Alkalmazéasok és jatékok) Port Range Triggering
(Porttartomény-aktivélas) lap megnyitasdhoz valassza a Port Range Triggering
(Porttartomany-aktivalas) fiilet.

Access
Restictions

Setup Wireless Security

Administration Status Log OFF

PortFiltering” “PortRanc

orwarding R Jé ) 3

Port Range Triggering

Triggered Range Forwarded Range
Start Port End Port Start Port End Port Protocol Enable

o lelo | o o TCP ™ O
o oo 0 tolo | TCP ¥ |}
0 tolo o o TP 0
0 Jio o 0 too TCP O
o Jofo 0 to TP v O
o _\to L_ 0 to 0 TCP W ]
0 | | 0 0 TP W 0
T,“O 0 0 to 0 TCP v 0
o oo 0 o TP v O
o Jojo o o TCP W 0

Save Settings Cancel Changes
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Az Applications & Gaming (Alkalmazasok és jatékok) Port Range Triggering (Porttartomany-
aktivalas) lap ismertetése

A helyi atjar6 porttartomany-aktivalasra vonatkozoé beéllitasait az alabbi tablazatban
Osszefoglalt leirasok és atmutatasok alapjan konfiguralhatja. Mindegyikhez jel6lje be
az Enable (Bekapcsolva) négyzetet. A médositasok utdn azok érvényre juttatdsahoz
kattintson a Save Settings (Bedllitisok mentése) gombra, illetve kattintson a Cancel
Changes (Mo6dositasok elvetése) gombra, ha mégsem kivanja érvényre juttatni a
modositasokat.

Rész Mez6 leirasa

Port Range Triggering (Porttartomany-aktivalas)

Triggered Range Start Port (Els6 port)

(Aktivalt tartomany) Az els§ port megadasahoz a javasolt 49152-65535 tartomanybol

valasszon portot. Ne feledje, hogy a hasznalt portok
programspecifikusak, ezért nézze meg, hogy a program melyik
portok atiranyitasat igényli.

End Port (Utolsé port)

Az utolsé port megadasahoz a javasolt 49152-65535
tartomanybol valasszon portot. Ne feledje, hogy a hasznalt
portok programspecifikusak, ezért nézze meg, hogy a program
melyik portok atirdnyitasat igényli.

Forwarded Range Start Port (Els6 port)
(Atiranyitott

Az els6 port megadasahoz a javasolt 49152-65535 tartomanybdl
tartomany)

valasszon portot. Ne feledje, hogy a hasznalt portok
programspecifikusak, ezért nézze meg, hogy a program melyik
portok atiranyitasat igényli.

End Port (Utolsé port)

Az utolsé port megadasahoz a javasolt 49152-65535
tartomanybol valasszon portot. Ne feledje, hogy a hasznalt
portok programspecifikusak, ezért nézze meg, hogy a program
melyik portok atirdnyitasat igényli.

Protocol (Protokoll)

Valassza az alabbi protokollok egyikét:
" TCP

® UDP

¥ Both (Mindkettd)

Enable (Bekapcsolva)

Ha egy alkalmazasra be kivanja kapcsolni a portaktivalast,
jelolje be a megfelel6 Enable (Bekapcsolva) jelolénégyzetet.
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Applications & Gaming (Alkalmazasok és jatékok) > DMZ

Ez a lap egy olyan IP-cim konfiguraldsara szolgal, amelynek portjai kozvetlentil
nyitva allnak a nyilvanos internet vagyis a WAN (Wide Area Network) felé. A
demilitarizalt zona (DMZ) fenntartasat gyakran , kitett fenntartasnak” is nevezik.
Ennek lényege az, hogy a WAN-forgalom fogadasara egy olyan egység adhaté meg,
amelyet a NAT (Network Address Translation) nem tud egyetlen ismert helyi
szamitégépre sem leforditani.

DMZ-t 4ltalaban olyan vallalatok hasznédlnak, akik maguk kivanjak tizemeltetni sajat
internetkiszolgéalojukat. A DMZ lehet6vé teszi, hogy egy IP-cim az atjaré ttizfaldnak
internetes oldalara kertiljon, mig a tobbi védve marad a ttizfal masik oldalan.

A DMZ segitségével elérhetd, hogy egy eszkozt (példaul webkiszolgaloét (HTTP),
FTP-kiszolgalot, SMTP-kiszolgalot (e-mail), tartomanynév-kiszolgalot (DNS)) az
internetes forgalom kozvetlentil érjen el. Az Applications & Gaming (Alkalmazéasok
és jatékok) DMZ lap megnyitdsahoz véalassza a DMZ fiilet.

Access

Setup Wirsless Secutity Restrictions

Administration Status Log OFF

PortFiltering” “Port Range Forwarding ~Port Range Triggering §

DMZ Hosting: O Enable © pisable

DMZ Host IP Address: 0000

Az Applications & Gaming (Alkalmazasok és jatékok) DMZ lap ismertetése

A helyi atjar6 porttartomany-aktivalasra vonatkozo6 beallitasait az alabbi tablazatban
Osszefoglalt leirdsok és ttmutatasok alapjan konfiguralhatja. A DMZ minden gazda
IP-cimére jelolje be az Enable (Engedélyezve) valasztokapcsolét. A médositasok utan
azok érvényre juttatdsahoz kattintson a Save Settings (Beallitasok mentése)
gombra, illetve kattintson a Cancel Changes (Mdédositasok elvetése) gombra, ha
mégsem kivanja érvényre juttatni a médositasokat.

Rész Mez6 leirasa
DMZ DMZ Hosting (DMZ tarhelyszolgaltatas)
(Demilitarizalt Valassza ki a kivant lehetséget:

z6na
) B Enable (Bekapcsolva)

B Disable (Kikapcsolva) (ez a gyari alapbeallitds)

4021195. sz. rész, B kiadas



Rész

Alkalmazasok és jatékok konfiguralasa

Mez6 leirasa

DMZ Host IP Address (DMZ gazda IP-cim)

A DMZ lehet6vé teszi, hogy egy IP-cim védelem nélkiili, mig a
tobbi védett legyen. Ebbe a mez6be annak a szamitégépnek az IP-
cimét irja be, amelyet az interneten kozvetlentil elérhet6vé kivan
tenni.
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84

Administration (Rendszerkezelés) > Management (Kezelés)

Az Administration (Rendszerkezelés) Management (Kezelés) lapon a hal6zati
rendszergazda az atjar6 hozzéférésre és biztonsdgra vonatkozoé specialis funkcioit
kezelheti. Az Administration (Rendszerkezelés) Management (Kezelés) lap

megnyitasahoz vélassza a Management (Kezelés) fiilet.

Fontos: Ha a csatlakozasi méd DHCP (ez a gyari alapbeéllitas), akkor a kovetkez6
lap jelenik meg. A Static IP (Statikus IP-cim) valasztdsakor megjelend lapot a fejezet
késébbi része ismerteti.

m Reporting "Diagnostics” "Back'Up & Restore

Gateway Setup(WAN)
Internet Connection Type Connection Mode: 7DHCP v

MTU MTU size: 0

Gateway Access

Local Access Current User Name: user

Change Current User Name to:
Change Password to:

Re-Enter Newv Password:

Remote Access Remote Management: O Enable @ Disable

Management Port: 8080 B

UPnP

() A~
Enable ¥ Disable

IGMP Proxy: @ enavte O pisable

Save Settings Cancel Changes

: . Access lications
SR TSless Secunly R;shitﬁanls ?gamin; SIS

Az Administration (Rendszerkezelés) Management (Kezelés) lap ismertetése

DHCP vagy Static IP (Statikus IP-cim) csatlakozéasi mod esetén a helyi atjaro
rendszerkezelését az alabbi tablazatban ¢sszefoglalt leirasok és ttmutatdsok alapjan
konfiguralhatja. A médositdsok utdn azok érvényre juttatdsidhoz kattintson a Save
Settings (Beallitasok mentése) gombra, illetve kattintson a Cancel Changes
(Médositasok elvetése) gombra, ha mégsem kivanja érvényre juttatni a

modositasokat.
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Mezé

Az atjaré kezelése

Leiras

Gateway Setup
(WAN) (Atjaro
beallitasa (WAN))
Internet Connection
Type (Internetes
kapcsolat tipusa)

Connection Mode (Csatlakozasi mod) Ezzel a beallitassal
megadhato, hogy a WAN (vagyis az atjaré internet felé iranyulo
interfésze) hogyan kapjon IP-cimet.

DHCP (ez a gyéri alapbeallitas)

Lehet6vé teszi, hogy az atjar6é automatikusan kapjon nyilvanos IP-
cimet

Access
Restictions

Applicatians
& Gaming

Setup Wirsless Status Lag OFF

m Reporting” "Diag

Security

BackUp &

Gateway Setup(WAN)

Internet Connection Type Connection Mode: DHCP v
MTU MTU size: 0
Gateway Access
Local Access Current User Name: user

Change Current User Name to:
Change Password to:

Re-Enter New Password:

Remote Access

Remote Management: O Enable @ Disable

Management Port: 8080

UPnP Oenable @ pisable

1GMP Proxy: @enabte O pisable

Cancel Changes

Save Settings

Static IP (Statikus IP-cim)

Lehet6vé teszi a WAN IP-cim és a hozza tartozo kiszolgal6adatok
statikus, azaz rogzitett értékként torténé megadasat, amely értéket
az atjaré mindig hasznélni fog, amikor az internethez csatlakozik

Access
Restrictions

m Reporting” "Diagnostics” "Back Up &' Restore

Applications

Setup Wireless Security a6aming Log OFF

Gateway Setup(WAN)

Internet Connection Type Connection Mode:  ; Sta
Intermet P address: [0 | [0 |-lo -HO—J
Subnet Mask: o : E‘ ; D
Defaut Gateway: |0 o 1o ]
Primary DNS: o b1 ‘La: } D
Secondary DNS: |0 o ] ]
M1U MTU size: i

Gateway Access

Local Access | Current User Name: user

Change Currert User Name to: | ]

L 1
I

Change Passward to:

Re-Enter New Password:

Remote Access Remote Managemert: O Enable @ Disable
Management Port: ffsoii
UPn: Oenable @ pisable
IGMP Proxy: ©enavte O pisable

Save Settings Cancel Changes
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Mezé Leiras
Internet IP Address (Internetes IP-cim)
Adja meg az atjaré IP-cimét (ahogyan az az internetrdl lathato)
Subnet Mask (Alhalézati maszk)

Adja meg az atjar6 alhédlozati maszkjat (ahogyan az az internetrél
lathato, beleértve a szolgaltatot is)

Default Gateway (Alapértelmezett atjaro)
Adja meg a szolgéltat6 kiszolgéldjanak alapértelmezett atjardjat
Primary DNS (Elsédleges DNS)

Adja meg az els6édleges tartomanynév-kiszolgal6 szolgaltatotol
kapott IP-cimét (IP-cimeit). Ezt kotelez6 megadni.

Secondary DNS (Masodlagos DNS)
Adja meg a masodlagos tartomanynév-kiszolgalo szolgaltatotol
kapott IP-cimét (IP-cimeit). Ezt nem kotelez6 megadni.

MTU MTU size (MTU mérete)

Az MTU az atvihet6 legnagyobb egység. Az MTU mérete az
internetes atvitelnél megengedett legnagyobb csomagmeéretet adja
meg. . A gyari alapérték = 0 (1500 bajt)

Gateway Access

(Atjarohoz valo Current User Name (Aktualis felhasznalonév)

hozzaférés) Az é . 1 1 i

z éppen bejelentkezett (aktualis) felhasznal6t azonositja
Local Access (Helyi

o Change Current User Name to (I:Ij aktualis felhasznal6név)
hozzaférés)

Ebben a mez&ben médosithaté a felhasznalonév.
Felhasznéalénevének megvéltoztatdsahoz irja be az Gj
felhasznalonevet ebbe a mez&be, majd a médositas érvényre
juttatasdhoz kattintson a Save Settings (Beallitasok mentése)
gombra.

Megjegyzés: Az alapértelmezett felhasznaloénév egy tires mezé.
Change Password to (Uj jelszo)

Ebben a mez&ben moédosithaté a jelsz6 Jelszavanak
megvaltoztatasdhoz irja be az 1j jelsz6t ebbe a mez&be. Ezutan irja
be az Gj jelszot a Re-Enter New Password (Irja be Gjra az Gj
jelszo6t) mezdbe is, majd a médositas érvényre juttatdsdhoz
kattintson a Save Settings (Beallitisok mentése) gombra.
Megjegyzés: Az alapértelmezett jelsz6 egy tires mezé.

Re-Enter New Password (Irja be tjra az 4j jelszot)

Az 1j jelsz6 ismételt megadésara szolgal. Ide ugyanazt a jelszot
kell beirni, mint az el6z6 Change Password to (Uj jelsz6) mezébe.
Amikor ismét beirta az 4j jelsz6t, a moédositas érvényre
juttatasdhoz kattintson a Save Settings (Beallitaisok mentése)
gombra.
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Mezé Leiras

Remote Access Remote Management (Tdvoli kezelés)
(Tavoli hozzaférés) A t4yoli kezelés engedélyezésére, illetve tiltaséra szolgal. Ez a
funkcio lehet6vé teszi, hogy amikor nincs otthon, az interneten
keresztiil érje el az atjarét és kezelje annak beéllitasait. A tavoli
hozzaférés engedélyezéséhez valassza az Enable (Engedélyezve)
valasztokapcsolot. Egyébként hagyja meg az alapértelmezett
Disable (Tiltva) beallitast. A tavoli kezeléshez a HTTP protokollra
van sziikség. A késziilék tavolrdl torténd eléréséhez a
webbongész6é Address (Cim) mezdjébe irja be a kovetkez6t:
https:/ / xxx.xxx.xxx.xxx:8080 (ahol az x-ek a késziilék nyilvanos
internetes IP-cimét jelolik, a 8080 pedig a megadott port szama).

Management Port (KezelGport)

[rja be annak a portnak a szamat, amelyet az atjaré meg fog nyitni
a kiilsé elérés szamara. A gyari alapértelmezett beallitas a 8080.
Tavoli csatlakozasnal ezt a portot kell majd hasznalni.

UPnP UPnP

Az UPnP (Universal Plug and Play) funkcié segitségével a
Windows XP és a Windows Vista automatikusan tudja
konfiguralni az On 4tjaréjat kiilonféle internetes alkalmazasokra,
igy példaul jatékokra és videokonferencidra. Ha haszndlni kivanja
az UPnP funkciét, akkor tartsa meg az alapértelmezett Enable
(Engedélyezve) beallitast. Kiilonben valassza a Disable (Tiltva)
lehet6séget.

IGMP IGMP proxy

Az IGMP (Internet Group Multicast Protocol) segitségével tagsagi
viszony hozhat6 léte egy tobbfelé sugarz6 (multicast) csoportban;
gyakran hasznaljak adatfolyamot tobbfelé sugarzé alkalmazasok
esetén. Rendelkezhet példaul ugyanabban a helyi hal6zatban levé
tobb beltéri egységet (set-top box) hasznal6 IPTV-vel (Internet
Protocol Television). Ezek a beltéri egységek egy idében
kiilénbsz6 videoadat-folyamokkal dolgoznak, igy az On
atvalasztéjanak IGMP funkcidjat kell hasznélnia.

Az IGMP-étiranyitas (proxy-zas) egy olyan rendszer, amely javitja
a helyi halézatban 1év6 tigyfelek iranyaba torténé kozpontositott
tobbiranyd sugarzast (multicasting). Ha az tigyfél timogatja ezt a
lehet6séget, hagyja meg az alapértelmezett Enable
(Engedélyezve) beallitast. Kiilonben valassza a Disable (Tiltva)
lehet&séget.

4021195. sz. rész, B kiadas 87



Az &tjaro kezelése

88

Administration (Rendszerkezelés) > Reporting (Jelentéskészités)

Az Administration (Rendszerkezelés) Reporting (Jelentéskészités) lapon a kiilonféle
rendszertevékenységekrol elektronikus levelet kiildhet e-mail cimére.

Az Administration (Rendszerkezelés) Reporting (Jelentéskészités) lap
megnyitdsahoz valassza a Reporting (Jelentéskészités) fiilet.

=~ = o Actess Applications — 3 ;
Setup Wireless Security Restrictions 2 Gaming Iministrati Status Log OFF

Man}genﬁent‘ port "Diagnostics’ Back Up & Restare’

Reporting
E-Mail Alerts: O Enable @ pisable
SMTP Mail Server:

E-Mail Address for Alert Logs:

View Log

Save Settings Cancel Changes

cs s

A helyi atjar6 jelentéskészité funkcidjat az alabbi tablazatban 6sszefoglalt leirasok és
utmutatdsok alapjan konfiguralhatja. A médositasok utan azok érvényre
juttatdsahoz kattintson a Save Settings (Beallitisok mentése) gombra, illetve
kattintson a Cancel Changes (M6dositasok elvetése) gombra, ha mégsem kivanja
érvényre juttatni a moédositasokat.

Rész Mez6 leirasa
Reporting E-Mail Alerts (Vészjelzés e-mail-ben)

(Jelentéskeészités) 1 be van kapcsolva, akkor jelentendd események észlelésekor a

rendszer azonnal elkiild egy-egy e-mailt. Ha haszndlni kivanja ezt a
funkciot, akkor adja meg az e-mail cim sziikséges adatait.

SMTP Mail Server (SMTP e-mail kiszolgalo)

[rja be annak az SMTP (Simple Mail Transport Protocol)
kiszolgalonak a cimét (tartoméanynevét) vagy IP-cimét, amelyet a
kifelé iranyul6 elektronikus levelezéshez hasznal.

E-Mail Address for Alert Logs (E-mail cim a vészjelzések napldja
szamara)

[rja be azt az e-mail cimet, amelyre a naplokat el kell kiildeni.
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View Log (Naplé megtekintése)

A naplok megtekintéséhez hajtsa végre a kovetkez6 lépéseket.

1 Kattintson a View Log (Naplé megtekintése) gombra. Megnyilik egy dj ablak,
benne a naplézott adatok lapjaval.

Type: Firewall Log v |

Last
(Occurence

Thu Jan 01

00:00:54
1970

Count

Description

Target

Source

LAN-side SYN
Flood

4

192.168.0.1:80

64.100.106.97:1332

2 Egy adott napl6 megtekintéséhez a Type (Tipus) legordiil6 meniib6l valassza ki
a kovetkezé lehet6ségek egyikét:

®  All (Mind)
B Access log (Hozzéaférési naplo)
B Firewall log (Ttizfal napldja)
B VPN log (VPN napléja)
3 A naplozott adatok megjelenése utan tegye a kovetkez6k valamelyikét:
B A Page Refresh (Lap frissitése) gombra kattintva frissitse a naplot.
B A Clear (Torlés) gombra kattintva torolje az aktualis naplé tartalmét.

B A Previous Page (El6z6 lapra) gombra kattintva térjen vissza a legutébb
megjelenitett adatokhoz.

B A Next Page (Kovetkez6 lapra) gombra kattintva nézze meg a naplé
folytatasat, ha van ilyen.
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Administration (Rendszerkezelés) > Diagnostics (Diagnosztika)

Az Administration (Rendszerkezelés) Diagnostics (Diagnosztika) lapon pingeléssel
ellendrizheti az internetes kapcsolat allapotat.

Az Administration (Rendszerkezelés) Diagnostics (Diagnosztika) lap megnyitasdhoz
valassza a Diagnostics (Diagnosztika) fiilet.

Log OFF

Access Applications:

Setup  Wieless  SecUi¥  pogwictons  &.Gaming

'Management Repoting S| Back Up @'Restore’

Ping Test

Ping Test Parameters Ping Target IP: 0 0 0 0
Ping Size: 64 4 bytes
Number of Pings; |3 | (Range: 1-100)
Ping Interval: 1000 milliseconds

Ping Timeout: 1000 miliseconds

Start Test

A helyi atjar6 diagnosztika funkciojat az alabbi tablazatban 6sszefoglalt leirasok és
utmutatasok alapjan konfiguralhatja. A médositdsok utdn azok érvényre
juttatasdhoz kattintson a Save Settings (Bedllitisok mentése) gombra, illetve
kattintson a Cancel Changes (Médositasok elvetése) gombra, ha mégsem kivanja
érvényre juttatni a modositasokat.

Rész Mez6 leirasa

Ping Test (Ellenérzés

pingeléssel) Ping Target IP (Pingelés cél IP-cime)
Ping Test Parameters Ay a7 [P-cim, amelyet meg kivan pingelni
(A pingeléses Ping Size (Pingelés mérete)

ellendrzes ing Size (Pingelés mérete

parameéterei) A hasznalni kivant csomag mérete

Number of Pings (Pingelések szama)

Az a szam, ahanyszor meg kivanja pingelni a cél eszkozt
Ping Interval (Pingelések id6koze)

Ez egyes pingelések kozott eltelt id6 (milliszekundumban)
Ping Timeout (Pingelés idétallépése)

Az idé6tallépés kivant mértéke (milliszekundumban). Ha nem

érkezik valasz ez alatt az id6 alatt, akkor a pingeléses
ellen6rzés sikertelennek tekintend6
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Rész Mez6 leirasa
Start Test (Ellen6rzés inditasa)

Az ellen6rzés elinditdsahoz hajtsa végre az alabbi lépéseket.

1 Azellen6rzés elinditdsahoz kattintson a Start Test
(Ellenérzés inditasa) gombra. Megjelenik egy 4j lap, rajta
az ellen6rzés eredménye.

2 Az ellen6rzés eredményének mentéséhez kattintson a
Save Settings (Beallitisok mentése) gombra, illetve az
ellenérzés elvetéséhez kattintson a Cancel Changes
(Médositasok elvetése) gombra.

Administration (Rendszerkezelés) > Backup & Restore (Biztonsagi
mentés és visszaallitas)

Az Administration (Rendszerkezelés) Backup & Restore (Biztonsagi mentés és
visszaallitas) lapon biztonsagi mentést készithet a szamitégépre az On atjarojanak
konfiguréciéjarol. Ezt a fajt aztan felhasznalhatja arra, hogy az atjaré egy korabban
mentett konfiguraciéjat visszaallitsa.

Az Administration (Rendszerkezelés) Back Up & Restore (Biztonsagi mentés és
visszaallitas) lap megnyitdsahoz valassza a Back Up & Restore (Biztonsagi mentés
és visszaallitas) fiilet.

A VIGYAZAT:

Konfiguracids fajl visszaallitasakor minden meglévé beallitas elveszik
(feliilirodik).

- . -
i " gl Access Applications. —
Setup Wireless Security Restricions & Gaming Status Log OFF

ent ’Hepnrting Diagn

Restore Configuration

Select a file to restore:

Rész Mezé leirasa

Back Up Configuration A biztonsagi mentés készitése a konfiguraciérél funkciéval
(Biztonsagi mentés szamitogépére mentheti az aktudlis konfiguracié egy példanyat. A
készitése a Back Up (Biztonsagi mentés) gombra kattintva kezdje meg a
konfiguraciorol) letoltést.
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Rész Mez6 leirasa

Restore Configuration A konfiguraci6 visszaallitasa funkci6val visszatolthet egy

(Konfiguracio korédbban mentett konfiguraciofajlt. A Browse (Tall6zas) gombra

visszaallitasa) kattintva jeldlje ki a konfiguréciofajlt, majd a Restore
(Visszaallitas) gombra kattintva toltse be a konfiguraciofajlt a
késztilékbe.
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Administration (Rendszerkezelés) > Factory Defaults (Gyari
alapértelmezett beallitasok)

Az Administration (Rendszerkezelés) Factory Defaults (Gyari alapértelmezett
beallitasok) lapon a konfiguraciét visszaéllithatja gyari alapértelmezett beallitasaira.
Az Administration (Rendszerkezelés) Factory Defaults (Gyari alapértelmezett
beallitasok) lap megnyitdsahoz valassza a Factory Defaults (Gyari alapértelmezett
beallitasok) fiilet.

/A VIGYAZAT:
Ha visszaallitja a gyari alapértelmezett beallitasokat, akkor az atjarobaol
elveszik minden On altal megadott beallitas. Miel6tt az atjarét visszaallitana
gyari alapértelmezett beallitasaira, jegyezze fel az 6sszes egyéni beallitast. Az
alapértelmezett beallitasok visszaallitasa utan Gjra meg kell adnia az sszes
egyéni konfiguracids beallitast.

Access Applications
Restrictions & Gaming

WManagement. 'Reporting | Diagnastics’ ' Back Up & Restore _

Factory Defaults

Wireless Security

Restore Factory Defaults

Gyari alapértelmezett beallitasok visszaallitasa

A gyéri alapértelmezett beallitasok visszaallitasahoz kattintson a Restore Factory
Defaults (Gyari alapértelmezett beallitasok visszaallitidsa) gombra: ekkor minden
konfiguréciés beallitas Gjra alapértékét veszi fel. Az alapértelmezett beallitdsok
visszaallitasakor elveszik minden mentett beallitas.
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Az atjaro allapotanak figyelemmel kisérése

Ez a fejezet a Status (Allapot) lapon talalhat6 lehetSségeket ismerteti; ezen a lapon

figyelemmel kisérhet6 a helyi atjar¢ allapota, tovabba a késziilékre és a halozatra
vonatkozoé diagnosztikai ellenérzések hajthatok végre.

Status (Allapot) > Gateway (Atjaro)

A Status (Allapot) Gateway (Atjaro) lap az atjarora és annak jelenlegi beallitasaira
vonatkoz6 informéciokat jelenit meg. A képerny6n lathaté adatok a hasznalt
internetes kapcsolat tipusatdl fliggen eltéréek lehetnek.

A Status (Allapot) Gateway (Atjaro) lap megnyitdsahoz vélassza a Gateway (Atjaro)
filet. A képerny6n megjelen6 adatok a Refresh (Frissités) gombra kattintva
frissithetok.

Setup  Wireless  Secuilty oS Snlicalions - ggministration  [StatS"!  Log OFF

Restrictions & Gaming

[GRENER Local Network' Wireless' "DOCSIS WAN

Gateway Information

Firmware Version: epc3825-ESIP-16-v302r12911-091029¢
MAC Address: 00:22:3a:ce:d8:75
Current Time: Mon Jan 25 21:18:14 2010

IP Address: 10.13.1.43
Subnet Mask: 255.255.248.0
Default Gateway: 10.13.0.1

DNS 1: 192.168.19.227
DNS 2: 0.1.255.255
DNS 3: 0.0.0.0

Refresh

//////

leirasok alapjan tekintheti meg.

Rész Mez6 leirasa

Gateway Information Firmware Version (Bels6 vezérl6program verziéja)
(Atjar6 adatai) A bels6 vezérl6program (firmware) verzioszama.
MAC Address (CM MAC Address) (MAC-cim (CM MAC-cim))

A kabelmodem koaxidlis csatol6janak egyedi alfanumerikus cime,
amelyet a CMTS-hez (Cable Modem Termination System) valo fej
végi csatlakozasra haszndlnak. A MAC-cim (MAC - Media Access
Control) egy olyan hardvercim, amely egyértelmtien azonositja a
halézat minden egyes csomépontjat.

Current Time (Pontos idd)

Az id6t mutatja a Basic Setup (Alapbeallitasok) lapon beallitott
id6zo6na figyelembe vételével.
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Rész Mezg leirasa

Internet Connection IP Address (IP-cim)

(Internetes kapcsolat) A WAN csatol6 IP-cimét jeleniti meg. Ezt a cimet akkor kapja az
atjaro, amikor az internetre csatlakozik.
Subnet Mask (Alhal6zati maszk)

A WAN port alhalézati maszkjat jeleniti meg. Ezt a cimet az
internetszolgéltaté automatikusan adja a WAN portnak, hacsak
nem statikus IP-cim hasznalata van beallitva.

Default Gateway (Alapértelmezett atjaro)

Az internetszolgaltato alapértelmezett 4tjaréjanak IP-cime.
DNS1-3

Az atjaro altal jelenleg hasznalt DNS-ek IP-cime.

WINS

Az atjar¢ altal jelenleg hasznélt WINS IP-cime.

Status (Allapot) > Local Network (Helyi halézat)

A Status (Allapot) Local Network (Helyi hélozat) lap a helyi halézat allapotéra
vonatkozé informdcidkat jelenit meg.

A Status (Allapot) Local Network (Helyi halézat) lap megnyitdsdhoz valassza a
Local Network (Helyi halézat) fiilet. A lapon megjelen6 adatok a Refresh (Frissités)
gombra kattintva frissithet6k.

Actess Applications = m——rg
Setup Wireless LT Restrictions & Gaming Administration

Gateway - Wireless' 'DOCSIS WAN 'DOCSIE Signal| |DOCSIS Status | ' Channels Selection’  DOCSIS Log

Local Network

MAC Address: 00:22:3a:c8:44be
IP Address: 192.168.0.1 /24
Subnet Mask: 255.255.255.0

DHCP Server: Enabled
Starting IP Address: 192.168.0.10
End IP Address: 192.168.0.128

([ DHCP Cliert Table | [ ARP/RARF Table

Refresh

C L4 2

meg.

Rész Mez6 leirasa

Local Network MAC Address (MAC-cim)

(Helyi hal6zat) Az otthoni helyi maganhaldzat egyedi alfanumerikus cime. A MAC-

cim egy olyan hardvercim, amely egyértelmtien azonositja a hal6zat
minden egyes csomdpontjat.
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Rész

Mez6 leirasa

IP Address (IP-cim)

A helyi halézat alhalézatanak IP-cimét mutatja
Subnet Mask (Alhal6zati maszk)

A helyi halézat alhalézati maszkjat mutatja
DHCP Server (DHCP-kiszolgal6)

A helyi DHCP-kiszolgal¢ allapotat (Enabled (Bekapcsolva) vagy
Disabled (Kikapcsolva)) mutatja

Starting IP Address (Els6 IP-cim)

Az atjaréban 1évé DHCP-kiszolgalé altal hasznalt IP-cimtartoméany
els6 IP-cimét mutatja

End IP Address (Utolsé6 IP-cim)

A DHCP-kiszolgal¢ altal hasznalt IP-cimtartomany utols6 IP-cimét
mutatja

DHCP Client Table
(DHCP-iigyfelek
tablazata)

Ha azt szeretné latni, hogy melyek azok a helyi hdl6zathoz csatlakozé
eszkozok, amelyek az atjaréban 1évé DHCP-kiszolgal6tol IP-cimet
kaptak, akkor kattintson a DHCP Client Table (DHCP-iigyfelek
tablazata) gombra. A DHCP Client Table (DHCP-uigyfelek tablazata)
lapon a DHCP-tigyfelek (szamitogépek és egyéb eszkozok) listaja
jelenik meg, feltiintetve a kovetkez6 adatokat: az tigyfél gazdaneve,
IP-cim, MAC-cim, az IP-cim lejarataig hatralévé id6. A legfrissebb
informaciék megjelenitéséhez kattintson a Refresh (Frissités)
gombra. Ha ki kivan 1épni ebb6l a lapbdl, és vissza kivan térni a Local
Network (Helyi halézat) lapra, akkor kattintson a Close (Bezaras)
gombra.

A kovetkez6 dbra a DHCP-tigyfelek tablazatat szemlélteti.

DHCP Client Table

DHCP Client Table
DHCP Server IP Address: 192.168.0.1
MAC Address  IP Address  Subnet Mask Duration Expires

0015587e4b41 192.168.010 2552552550 D:00 H:01 M:00 S:00 Fri Sep 2500:1 5:59 2009
001f3ccdc?fe 192.168.011 255.255.255.0 D:00 H:01 M:00 S:00 Fri Sep 25 00:18:16 2008
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ARP/RARP Table  Ha a halézathoz csatlakozé eszkozok teljes listdjat kivanja

(ARP/RARP megjeleniteni, kattintson az ARP/RARP Table (ARP/RARP tablazat)

tablazat) gombra. A legfrissebb informaciok megjelenitéséhez kattintson a
Refresh (Frissités) gombra. Ha ki kivan 1épni ebb6l a lapbdl, és
vissza kivan térni a Local Network (Helyi halézat) lapra, akkor
kattintson a Close (Bezaras) gombra.

A kovetkez6 dbra az ARP/RARP tablazatot szemlélteti.

ARPRARP Table
ARP/RARP Table Refresh
IP Address MAC Address
101304 00:13:5F:05:95:DA
1013.1.42 00:22:34:CEDB7S
1013.1.43 00:22:34:CED8:78
104381 00:13:5F:05:95:D4
192.168.0.1 00:22:34:CED8:78
192.168.0.10 00:15:58:7E:4B:41
192.168.0.11 00:1F:3C:CD:CT:FE

Status (Allapot) > Wireless (Vezeték nélkiili halozat)

A Status (Allapot) Wireless (Vezeték nélkiili halézat) lap az atjré vezeték nélkiili
halézatdnak allapotara vonatkozé alapinformdcidkat jeleniti meg.

A Status (Allapot) Wireless (Vezeték nélkiili halézat) lap megnyitdsahoz valassza a
Wireless (Vezeték nélkiili hal6zat) fiilet. A lapon megjelen6 adatok a Refresh
(Frissités) gombra kattintva frissithet6k.

‘ —— Access Applications
Setup Wireless Security Restrictions & Gaming Administration m LE TRl

Gateway  "Local Network 888 DOCSIS WAN

Wireless Network

MAC Address:

Cisco5 (00:22:CE:7B:DY:EC)

Radio Band: 802.11n 5GHz

Network Name (SSID): "Cisco5"

Channel Yicth: Wide - 40 MHz Channel
Standard Channel. 4

Security: AES

SSID Broadcast: Open

Refresh

4021195. sz. rész, B kiadas 97



Az &tjaré allapotanak figyelemmel kisérése

A Status (Allapot) Wireless (Vezeték nélkiili halozat) lap ismertetése

A vezeték nélkiili halozat allapotat az alabbi tablazat alapjan tekintheti meg.

Rész Mez6 leirasa

Wireless Network  MAC Address (MAC-cim)

;szeté)k nelkili - Az atjar6 helyi vezeték nélkiili hozzaférési pontjanak MAC-cimét
alozat

mutatja

Radio Band (Radiéfrekvencias sav)

Az éppen hasznélt radiéfrekvencids savot, azaz az alabbi savok
egyikét mutatja:

B 24GHz (24 GHz)

" 5GHz

B 24and5GHz (24 és 5 GHz)

Megjegyzés: Nem minden termék tamogatja az 5 GHz-es
radiofrekvencids savot.

Network Name (SSID) (Hal6zat neve (SSID))

A vezeték nélkiili hozzaférési pont nevét vagyis SSID-jét (Service
Set IDentifier) mutatja

Channel Width (Csatornaszélesség)

A csatorna Wireless (Vezeték nélkiili hal6zat) Basic Settings
(Alapbeallitasok) lapon kivalasztott savszélességét mutatja

Wide Channel (Széles csatorna)

A széles csatorna Wireless (Vezeték nélkiili halézat) Basic Settings
(Alapbeallitasok) lapon kivalasztott beallitasait mutatja

Standard Channel (Normal csatorna)

A normél csatorna Wireless (Vezeték nélkiili hal6zat) Basic
Settings (Alapbeallitasok) lapon kivalasztott beéllitdsait mutatja

Security (Biztonsag)

A vezeték nélkiili hal6zat altal hasznalt biztonsagi modszert
mutatja

SSID Broadcast (SSID-iizenetszoras)

Az atjaro6 SSID-tizenetsz6r6 funkcidjanak allapotat mutatja

98
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Status (Allapot) > DOCSIS WAN

A Status (Allapot) DOCSIS WAN lap a kabelmodem rendszerére vonatkozoé
informéaciokat jelenit meg.

A Status (Allapot) DOCSIS WAN lap megnyitdsahoz valassza a DOCSIS WAN
flet.

L Applieations g oinisiation [StaST!  Log OFF

o Aralas S ety
Setup Wirsless Seurity Restictions & Gaming

Gateway “LocalNetwork® “Wireless” IDOCSISWWANS

About Online Help...

Model: Cisco EPC3825
Wendor: Cisco
Hardware Revision: 1.0
Serial Number: 222596078
MAC Address:: 00:22:3a:ce:d8:75
Boaotloader Revision: 2.3.0_R1
Current Software Revision:  epc3825-ESIP-16-v302r12911-091029¢
Firmware Name: epc3825-ESIP-16-v302r12911-091029¢.bin
Firmwvare Build Time: Oct 29 2009 15:48:04
Cable Modem Status: Operational
Downstream Channels
Power Level Signal to Hoise Ratio
Channel 1: -17.1 dBmv 33.7 dBmv
Channel 2: 0.0 dBmv 0.0 dBmv
Channel 3: 0.0 dBmv 0.0 dBmv
Channel 4: 0.0 dBmv 0.0 dBmv
Channel 5: 0.0 dBmv 0.0 dBmv
Channel 6: 0.0 dBmv 0.0 dBmv
Channel 7: 0.0 dBmv 0.0 dBmv
Channel 8: 0.0 dBmv 0.0 dBmv
Power Level
Channel 1: 41.0 dBmv
Channel 2. 0.0 dBmv
Channel 3: 0.0 dBmv
Channel 4. 0.0 dBmv

Refresh

A DOCSIS WAN lap ismertetése

A DOCSIS WAN hélozat allapotat az alabbi tablazatban osszefoglalt leirasok alapjan
tekintheti meg,.

Rész Mez6 leirasa
About Model (Modell)
(Névjegy) A helyi atjar6 nevét mutatja

Vendor (Gyartd)

A helyi atjaré gyartéjanak nevét mutatja

Hardware Revision (Hardver verziéja)
A nyomtatott &ramkor verziéjat mutatja

Serial Number (Sorozatszam)

A helyi atjaré egyedi sorozatszamat mutatja
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Rész Mez6 leirasa

MAC Address (CM MAC Address) (MAC-cim (CM MAC-cim))

A CM MAC-cimet mutatja. A CM MAC-cim a kdbelmodem koaxialis
csatoldjanak egyedi alfanumerikus cime, amelyet a CMTS-hez valo fej végi
csatlakozédshoz hasznalnak. A MAC-cim egy olyan hardvercim, amely
egyértelmtien azonositja a hal6zat minden egyes csomépontjat.

Bootloader Revision (Rendszerindit6 verzidja)

A rendszerindit6 kodjanak verziéjat mutatja

Current Software Revision (Jelenleg hasznalt szoftver verzidja)

A bels6 vezérl6program (firmware) verzidszamat mutatja

Firmware Name (Belsé vezérl6program neve)

A bels6 vezérl6program nevét mutatja

Firmware Build Time (A bels6 vezérlprogram osszeallitasanak
idépontja)

A bels6 vezérl6program Osszedllitdsanak datumat és id6pontjat mutatja

Cable Modem Status (A kdabelmodem allapota)
Az atjaro egyik lehetséges aktudlis allapotat mutatja

Downstream Channel 1-8 (1-8. csatorna)

Cham}e.ls/ Az aktiv lefelé iranyul6 csatornak jelszintjét (Power Level) és jel-zaj
(Lefelé iranyuld ,4ny4t (Signal to Noise Ratio) mutatja

csatornak)

Upstream Channel 1-4 (1-4. csatorna)

Channels Az aktiv felfelé iranyul6 csatornak jelszintjét (Power Level) mutatja
(Felfelé

iranyulo

csatornak)
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Gyakran Ismételt Kérdések

K: Hogyan lehet konfiguralni a TCP/IP protokolit?

V: A TCP/IP protokoll konfiguralasahoz sziikség van egy olyan Ethernet hal6zati
kartyara, amelyhez a rendszerben telepitve van a TCP/IP kommunikéciés protokoll.
A TCP/IP egy, az internet eléréséhez hasznalt kommunikaciés protokoll. Ez a
szakasz arra vonatkozoan ad ttmutatast, hogy hogyan kell konfiguralni a TCP/IP-t
az internetes eszkozokon ahhoz, hogy azok Microsoft Windows vagy Macintosh
kornyezetben egytitt tudjanak mtikodni a helyi atjaréval.

Microsoft Windows kornyezetben a TCP/IP protokoll minden operaciés rendszer
esetén mas. Kovesse az operécios rendszerének megfelel$ utasitdsokat.

A TCP/IP protokoll konfiguralasa a Windows 2000 operaci6s rendszeren

1

Kattintson a Start gombra, és valassza a Beallitasok, majd a Halézati és
modemkapcsolatok mentipontot.

A Halozati és modemkapcsolatok ablakban kattintson dupldn a Helyi kapcsolat
ikonra.

Kattintson a Helyi kapcsolat allapota ablakban a Tulajdonsagok gombra.
Kattintson a Helyi kapcsolat 4llapota ablakban az Internetprotokoll (TCP/IP)
elemre, majd nyomja meg a Tulajdonsagok gombot.

Az Internetprotokoll (TCP/IP) tulajdonsédgai ablakban jelslje be az IP-cim
automatikus kérése és a DNS-kiszolgal6é cimének automatikus kérése
lehet6séget, majd kattintson az OK gombra.

A Helyi hal6zat ablak megjelenésekor kattintson az Igen gombra a szamit6gép
Gjrainditasdhoz. A szamitégép Gjraindul. Sikeresen elvégezte a TCP/IP protokoll
konfiguracidjat, igy maris hasznalhatja az Ethernet-eszkozoket.

Probéljon csatlakozni az internethez. Ha nem tud csatlakozni az internethez,
kérjen segitséget a szolgéltatotol.

A TCP/IP protokoll konfigurélasa a Windows XP operéacios rendszeren

1

3

Kattintson a Start gombra, majd a Start menti beéllitasatol fliggéen valassza az

alabbi opcidk egyikét:

B Ha az alapértelmezett Windows XP start mentit hasznalja, valassza a
Csatlakozas, majd az Osszes kapcsolat megjelenitése mentipontot, majd
lépjen tovabb a 2. 1épésre.

B Ha a Windows XP klasszikus Start mentijét hasznalja, akkor vélassza a
Beallitasok, majd a Hal6zati kapcsolatok elemet, kattintson a Helyi
kapcsolat elemre, és folytassa az eljarast a 3. 1épéssel.

A Halézati kapcsolatok ablak Helyi hdlézat vagy nagy sebességii

internetkapcsolat szekcidjaban kattintson duplédn a Helyi kapcsolat ikonra.

Kattintson a Helyi kapcsolat allapota ablakban a Tulajdonsagok gombra.
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4

5

Kattintson az Internetprotokoll (TCP/IP) elemre, majd kattintson a
Tulajdonsagok gombra a Helyi kapcsolat allapota ablakban.

Az Internetprotokoll (TCP/IP) tulajdonsédgai ablakban jeltlje be az IP-cim
automatikus kérése és a DNS-kiszolgal6é cimének automatikus kérése
lehet6séget, majd kattintson az OK gombra.

A Helyi hal6zat ablak megjelenésekor kattintson az Igen gombra a szamit6gép
Gjrainditasdhoz. A szamitégép Gjraindul. Sikeresen elvégezte a TCP/IP protokoll
konfiguraciéjat, igy maris hasznalhatja az Ethernet-eszkozoket.

Prébaljon csatlakozni az internethez. Ha nem tud csatlakozni az internethez,
kérjen segitséget a szolgéltatotol.

A TCP-IP kapcsolat konfiguralasa a Macintosh operaciés rendszerein

1

Kattintson a Finder bal fels6 sarkaban 1év6 Apple ikonra. Gorgessen lefelé, a

Control Panel (Vezérl6pult) elemekig, majd kattintson a TCP/IP elemre.

A lap tetején 1év6 Finder (Keres6) elemen kattintson az Edit (Szerkesztés)

parancsra. Gorgessen a ment aljara, majd kattintson a User Mode (Felhasznaloi

mod) parancsra.

A User Mode (Felhasznéléi méd) ablakban vélassza az Advanced (Specidlis)

lehet6séget, majd kattintson az OK gombra.

Kattintson a TCP/IP ablakban taldlhaté Connect Via (Csatlakozds médja) szekcid

jobb oldaldn 1évé6 felfelé vagy lefelé mutaté vélasztonyilakra, majd kattintson a

Using DHCP Server (DHCP-szerver hasznélata) elemre.

Kattintson a TCP/IP ablakban az Options (Beallitasok) parancsra, s ezutan a

TCP/IP Options (TCP/IP beallitasok) ablakban 1év6 Active (Aktiv) elemre.

Megjegyzés: Ugyeljen 14, hogy a Load only when needed (Betoltés csak sziikség

esetén) opcio ne legyen bejelilve.

Ellendrizze, hogy a TCP/IP ablak jobb fels6 sarkaban talalhaté Use 802.3 (802.3

hasznélata) opci6 nincs-e bejelolve. Ha az opcié mellett pipa lathato, torolje, majd

kattintson a bal als6 sarokban lathat6 Info elemre.

Szerepel hardvercim az ablakban?

B Ha igen, kattintson az OK gombra. A TCP/IP Control Panel (TCP/IP
vezérl6pult) ablak bezarasahoz kattintson a File (F4jl) mentire, majd
gorgessen lefelé, és kattintson a Close (Bezaras) elemre. A modositas kész.

B Ha nem, kapcsolja ki a Macintosh szamitégépet.

Amikor még a szamit6gép ki van kapcsolva, nyomja le egyszerre a Command

(Apple), az Option, a P és az R billentyftit. A billentytik nyomva tartdsa kozben

kapcsolja be a Macintosh szdmitogépet. A billentytiket egészen addig tartsa

nyomva, amig meg nem hallja az Apple harmas hangjelzését. Ekkor engedje el a

billentytiket, és hagyja, hogy a szamit6gép tjrainduljon.

Ha a szamit6gép djrainditasa befejez6dott, ismételje el a fenti 1épéseket 1-t61 7-ig,

hogy ellenérizze, hogy valamennyi TCP/IP-beéllitas helyes-e. Ha a

szamitégépnek még mindig nincs hardveres cime, tovabbi mtiszaki tanacsokért

forduljon a hivatalos Apple-értékesit6khoz vagy az Apple miiszaki tdimogatasi
kozpontjahoz.
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K: Hogyan ujithatom meg a szamitogépem IP-cimét?

V: Ha a helyi atjar6 kapcsolodik az internethez, de a szamitogép mégsem képes
elérni a vilaghalot, elképzelhet6, hogy ennek az az oka, hogy a szamit6gép nem
Gjitotta meg az IP-cimét. A szamitégép IP-cimének megujitasdhoz kovesse a
megfelel6 operacids rendszernél leirt utasitasokat.

Az IP-cim megujitdsa Windows 95, 98, 98SE és ME rendszeren

1 A Start meniiben a Futtatas elemre kattintva nyissa meg a Futtatas ablakot.

2 A Megnyitas mezG&be irja be: winipcfg, majd az OK gombra kattintva hajtsa
végre a winipcfg parancsot. Megnyilik az IP Configuration (IP-konfiguracio)
ablak.

3 Kattintson a fels6 mez&tdl jobbra talalhato6 lefelé mutato nyilra, és valassza ki a
szamitogépbe szerelt Ethernet-kartyat. Az IP Configuration (IP-konfiguracio)
ablakban megjelennek az Ethernet-kértya adatai.

4 Kattintson a Release (Elengedés), majd a Renew (Megtjitas) gombra. Az IP
Configuration (IP-konfiguracié) ablakban megjelenik az Gj IP-cim.

5 Az OK gombra kattintva zérja be az IP Configuration (IP-konfiguracid) ablakot -
ezzel be is fejez6dott ez az eljaras.

Megjegyzés: Ha nem tud csatlakozni az internethez, kérjen segitséget a
szolgaltatotol.

Az IP-cim megujitdsa Windows NT, 2000 és XP rendszeren

1 Kattintson a Start gombra, majd a Futtatas mentipontra. Megjelenik a Futtatas
ablak.

2 Irja be a emd parancsot a Megnyitds mezébe, majd kattintson az OK gombra.
Megjelenik a parancssori ablak.

3 Irja be az ipconfig/release parancsot a C:/ parancssorba, majd nyomja meg az
Enter billenty{it. A rendszer eldobja az eddig hasznalt IP-cimet.

4 TIrja be az ipconfig/renew parancsot a C:/ parancssorba, majd nyomja meg az
Enter billenty{it. A rendszer kiirja az 4j IP-cimet.

5 A parancssori ablak bezdrdsahoz nyomja meg a jobb fels6 sarokban lathat6 X
gombot. A médositas kész.
Megjegyzés: Ha ezutdn sem tud csatlakozni az internethez, kérjen segitséget a
szolgaltatojatol.

K: Mi torténik, ha nem fizetek eld kabeltévére?

V: Ha az On koérzetében van kabeltévé, az adatszolgaltatas a kabeltévé-szolgaltatas
el6fizetésével egyiitt és a nélkiil is elérhetd lehet. A kabelszolgéltatasokra (beleértve
a nagysebességti internetszolgéltatast is) vonatkozoéan a helyi szolgaltatotol kérjen
teljes kor( tajékoztatast.
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K: Hogyan intézzem a beszerelést?

V: A szakszer( beszereléssel kapcsolatban kérdezze meg szolgaltatojat. A szakszer(i
beszerelés elénye, hogy a szamitogép és a modem kébeles tsszekottetése garantaltan
megfeleld lesz, és a hardver- és szoftverbeéllitasok is biztosan pontosak lesznek. A
beszereléssel kapcsolatos tovabbi informéciokért forduljon a szolgaltatohoz.

K: Hogyan csatlakozik a helyi atjar6 a szamitégéphez?

V: A helyi atjar6 a szamitégéphez vezeték nélkiili kapcsolattal vagy a szamitégép
10/100/1000BASE-T Ethernet portjan keresztiil csatlakozik. Ha az Ethernet-
interfészt szeretné hasznalni, vasaroljon Ethernet-kartyat a helyi szamit6gép-
szaktizletben, irodaszer-szakiizletben vagy a szolgaltatéjatol. Az Ethernet-kapcsolat
optimalis teljesitményéhez a csatlakoztatott szamitégépnek Gigabit Ethernet hélézati
kartyaval kell rendelkeznie.

K: Haa helyi atjaré mar csatlakoztatva van, hogyan férhetek hozza az internethez?

V: A helyi szolgaltat6 egyben az On internetszolgaltatoja is. Ennek keretében sokféle
szolgéltatast vehet igénybe, példaul e-mail, csevegés, hirkozl6 és informacios
szolgéltatasok. Az internetszolgaltat6 a szolgéltatas igénybevételéhez sziikséges
szoftvert is biztositani fogja.

K: Hasznalhatom egyszerre a tévét és az internetet?

V: Hat persze! Ha a kabeltévé-szolgaltatasra is el6fizet, a televiziot és a helyi atjarot
akar egyszerre is haszndlhatja, feltéve, hogy a televiziét és a helyi atjarét egy kiilon
megvéasarolhato6 jelelosztéval csatlakoztatja a hal6zatra.

Hibaelharitas — a leggyakoribb problémak

Nem tudom, hogy mit jelentenek a kabelmodem elején lévd allapotjelz6k

Az el6lapon lathat6 allapotjelz6 fények miikodésével és jelentésével kapcsolatos
tovabbi informécidkat lasd Az el6lapon 1évd dllapotjelzd fények funkciéi ciml
fejezetben (107. oldal).

A helyi atjaré nem képes Ethernet-kapcsolatot Iétesiteni

®  Ellendrizze, hogy a szamitogépben van-e Ethernet halozati kartya, és hogy az
Ethernet-illeszt6programok megfelel6en vannak-e telepitve. Ha az Ethernet-
kartyéat sajat maga vasarolja meg, a telepités soran valamennyi utasitast tartsa be.

B Nézze meg, mit mutatnak az el6lapon taldlhat6 allapotjelz6 fények.

A hub csatlakoztatasa utan a helyi atjaré nem csatlakozik az Ethernet-halézathoz.

Ha tobb szamitogépet csatlakoztat a helyi atjaréhoz, akkor el6szor egy keresztbe
kotott kabellel a modemet kell csatlakoztatnia a hub keresztbe kotott (uplink)
portjdhoz. A hub LINK jelz6fénye folyamatosan fog vildgitani.
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A helyi atjaré nem képes kabeles kapcsolatot Iétesiteni

® A modem szabvanyos 75 ohmos RF-kébellel mtikodik. Ha masmilyen kabelt
hasznal, akkor eléfordulhat, hogy a helyi atjaré nem fog megfelel6en miikodni.
Kérdezze meg a kabelszolgaltatotol, hogy az On altal hasznalt kabel megfelelé-e.

®  El6fordulhat, hogy nem megfelel6en miikodik a halézati kartya vagy az USB
csatolo. Olvassa el a halozati kartya, illetve az USB dokumentéacidjanak
hibaelharitassal foglalkozo részét.
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Teljesitménynovelési tippek
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Ellenérizze és javitsa a kovetkezoket

Ha nem megfelel6en miikodik a helyi atjard, az alabbi tippek segithetnek megoldani
a problémat. Ha tovabbi segitségre van sziiksége, forduljon a szolgéltatéhoz.

Ellendrizze, hogy a helyi atjar6 tapkabele megfelel6en csatlakozik-e a
konnektorhoz.

Ellenérizze, hogy a helyi atjar6 tapkabele nem fali kapcsoléval vezérelt
konnektorba van-e bedugva. Ha a csatlakozdéaljzathoz fali kapcsol§ is tartozik,
ellenérizze, hogy a fali kapcsol6 bekapcsolt allasban van-e.

Ellendrizze, hogy vilagit-e a helyi atjaré elslapjan az ONLINE jelz6fény.
Ellenérizze, hogy a kdbelszolgéltatas aktiv-e és hogy tdmogatja-e a kétiranyt
adatcserét.

Gy6z6djon meg arrél, hogy valamennyi kabel megfelel6en van-e csatlakoztatva,
és hogy az On &ltal hasznalt kébel megfelels-e.

Ha Ethernet-kapcsolatot hasznal, ellenérizze, hogy a TCP/IP protokoll
megfelel6en van-e telepitve és konfigurélva.

Ha még nem tette meg, hivja fel a szolgaltatot, és adja meg neki a helyi atjaré
sorozatszamat és MAC-cimét.

Ha kabeljelelolsz6t haszndl, hogy a helyi atjarét tobb eszk6zhoz is csatlakoztatni
tudja, akkor tavolitsa el az elosztét, és tigy dugja be a kabeleket, hogy a helyi
atjaro kozvetlentil csatlakozzon a kabeles bemenethez. Ha most megfelel6en
miikodik a helyi atjaro, akkor valdszintileg a kabeljeleloszt6 a hibas, és azt kell
kicserélni.

Az Ethernet-kapcsolat optimalis teljesitményéhez a csatlakoztatott
szamitégépnek Gigabit Ethernet hal6zati kartyaval kell rendelkeznie.
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A késziilék elején lévé allapotjelz6 fények funkcidi

VL4 r &)

A készulék elején Iévo allapotjelz6 fények funkcioi

Rendszerinditas, kalibralas és csatlakozas (aram alatt)

Az alabbi tablazat az elektromos hal6zathoz csatlakoztatott helyi atjaré
bekapcsolasanak, kalibralasanak és a hal6zathoz val6 csatlakozasanak egyes lépéseit,
tovabba a helyi atjar6 el6lapjan 1évé allapotjelz6 fények aktualis allapotat ismerteti.
Ez a tablazat segitséget nyjt a helyi atjar6é bekapcsolasa, kalibrélasa és hal6zathoz
valo csatlakozasa soran fellép6 hibak elharitdsaban is.

Megjegyzés: Ha a helyi atjar¢ taljut a 6. 1épésen (Nagysebességii adatmegado fajl
kérése), a modem automatikusan atvalt normal mtikodésre. Lasd: Normdl miikodés
(fesziiltség alatt) (109. oldal).

A késziilék elején lévo allapotjelz6 fények a rendszerinditas, kalibralas és csatlakozas ideje alatt

1. rész: Nagysebességii adatcsatlakozas
Lépés sorszama: 1 2 3 4 5 6
A késziilék elején 1évé On- Lefelé Lefelé Halozat- IP-cim kérése Nagysebességii
jelz6fény neve teszt iranyulé iranyulé jel keresés adatfajl kérése
forgalom rogzitése
keresése
1 POWER Vilagit | Vilagit Vilagit Vilagit Vilagit Vilagit
2 DS Vilagit | Villog Vilagit Vilagit Vilagit Vilagit
3 us Vilagit | Nem vilagit Nem vilagit Villog Vilagit Vilagit
4 ONLINE Vilagit | Nem vilagit Nem vilagit Nem vilagit | Nem vilagit Villog
5 ETHERNET1-4 | Vilagit | Vilagit vagy Vilagit vagy Vilagit Vilagit vagy Vilagit vagy villog
villog villog vagy villog | villog
6 USB Vilagit | Vilagit vagy Vilagit vagy Vilagit Vilagit vagy Vilagit vagy villog
villog villog vagy villog | villog
7 WIRELESS Nem Vilagit vagy Vilagit vagy Vilagit Vilagit vagy Vilagit vagy villog
LINK vilagit | villog villog vagy villog | villog
8 WIRELESS Nem Vilagit vagy Vilagit vagy Vilagit Vilagit vagy Vilagit vagy villog
SETUP vilagit | villog villog vagy villog | villog
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A késziilék elején lévo allapotjelzd fények a
rendszerinditas, kalibralas és csatlakozas
ideje alatt

1. rész: Nagysebességli adatcsatlakozas

Lépés sorszama

7

A késziilék elején 1évé
jelz6fény neve

Az adathalézathoz valé
csatlakozas befejezGdott

1 |POWER Vilagit

2 |DS Vilagit

3 [0S Vilagit

4 | ONLINE Vilagit

5 |ETHERNET1-4 Vilagit vagy villog
6 |USB Vilagit vagy villog
7 | WIRELESS LINK [ Vilagit vagy villog
8 | WIRELESS SETUP | Nem vilagit

108
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Normal miikodés (aram alatt)

Az alabbi tablazat az elektromos hal6zathoz csatlakoztatott helyi atjaré el6lapjan
1évé allapotjelz6 fényeket ismerteti normal mtikodés soran.

A késziilék el§lapjan 1évé allapotjelzé fények normal miikodés esetén
A késziilék eldlapjan Normal mtikodés
1évé jelz6fény felirata
1 |POWER Vilagit
2 |Ds Vilagit
3 |US Vilagit
4 |ONLINE Vilagit
5 |ETHERNET |® Vilagit - Ha a késziilékhez csak egyetlen eszkoz csatlakozik az Ethernet-porton
1-4 keresztiil, és az eszkoz és a modem kozott nincs adatforgalom
B Villog - Ha a késziilékhez csak egyetlen eszkoz csatlakozik az Ethernet-porton
kereszttil, és az otthoni eszkdz (CPE) és a vezeték nélkiili helyi atjaré kozott
adatforgalom zajlik
B Nem vilagit - Ha a késziilékhez nem csatlakozik eszkoz az Ethernet-portokon keresztiil
6 |USB B Vil4agit - Ha a késziilékhez csak egyetlen eszkoz csatlakozik az USB-porton keresztiil,
és az eszkoz és a modem kozott nincs adatforgalom
B Villog - Ha a késziilékhez csak egyetlen eszkoz csatlakozik az USB-porton keresztiil, és
az otthoni eszkoz (CPE) és a vezeték nélkiili helyi atjaré kozott adatforgalom zajlik
B Nem vilagit - Ha a késziilékhez nem csatlakozik eszkdz az USB-portokon keresztiil
7 |WIRELESS B Vilagit - Amikor engedélyezve van és miikodSképes a vezeték nélkiili hozzéaférési pont
LINK Villog - Amikor az otthoni eszk6z (CPE) és a vezeték nélkiili helyi atjaré kozott
adatforgalom zajlik
B Nem vilagit - Amikor a felhasznal¢ letiltotta a vezeték nélkiili hozzaférési pontot
8 | WIRELESS Nem vilagit - Amikor nem aktiv a vezeték nélkiili kapcsolat beallitasa funkci6
SETUP Villog - Amikor a felhasznal6 bekapcsolta a vezeték nélkiili halézati kapcsolat
beallitasa funkciét, hogy djabb tigyfeleket vegyen fel a vezeték nélkiili halézatba
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Kilonleges koriilmények

A kovetkez6 tablazat a kabelmodem elSlapjan taldlhat6 allapotjelz6 fényeket
ismerteti kiilonleges kortilmények kozott, amikor azt mutatjdk, hogy nem lehet

hozzéaférni a hal6zathoz.

koriilmények kozott

Az el6lapon talalhaté allapotjelzé fények kiilonleges

1évé jelz6fény felirata

A késziilék el6lapjan A halézathoz val6 hozziférés megtagadva

1 |POWER Lassan villog
masodpercenként egyszer
2 |DS Lassan villog
masodpercenként egyszer
3 |US Lassan villog
masodpercenként egyszer
4 |ONLINE Lassan villog

masodpercenként egyszer

5 ETHERNET
1-44

Lassan villog

masodpercenként egyszer

6 |USB

Lassan villog

masodpercenként egyszer

7 | WIRELESS
LINK

Lassan villog

masodpercenként egyszer

8 WIRELESS

SETUP

Lassan villog

masodpercenként egyszer
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Jogi nyilatkozatok

Védjegyek

A Cisco, a Cisco Systems, a Cisco embléma és a Cisco Systems embléma a Cisco
Systems, Inc. és/vagy a Cisco Systems, Inc. leanyvallalatainak védjegye vagy
bejegyzett védjegye az Amerikai Egyestilt Allamokban és més orszdgokban.

A DOCSIS a Cable Television Laboratories, Inc. bejegyzett védjegye.

Az EuroDOCSIS, az EuroPacketCable és a PacketCable a Cable Television
Laboratories, Inc. védjegye.

A jelen dokumentumban szerepld eqyéb védjegyek a vonatkozd tulajdonosok védjegyei.

Felelosség kizarasa

A jelen atmutatéban taldlhato esetleges hibakért és hianyossagokért a Cisco Systems,
Inc. nem vallal felel6sséget. A vallalat fenntartja a felhasznal6i atmutaté tartalmanak
minden el6zetes figyelmeztetés nélkiili médositadsanak jogat.

A dokumentaciéra vonatkoz6 szerz6i jogi informacio

A dokumentumban szerepld adatok kiilon értesités nélkiil valtozhatnak. A Cisco
Systems kifejezett irasbeli engedélye nélkiil a dokumentum semmilyen része,
semmilyen formdban nem sokszorosithato.

A szoftverek és a firmware felhasznalasa

A dokumentumban bemutatott szoftverek szerzéi jogi védelem alé esnek, és On
licencszerz6dés keretében veheti igénybe 6ket. A szoftvert csakis a licencszerz6dés
feltételeinek megfelel6en hasznalhatja vagy masolhatja.

A berendezésben talalhat6 firmware szerz6i jogi védelem al4 esik. A firmware-t
kizarélag annak a berendezésnek a részeként hasznalhatja, amelynek az eredetileg is
a részét képezi. A firmware-nek vagy barmely részének barmilyen, a véllalatunk
kifejezett irdsbeli engedélye nélkiil torténé reprodukalasa vagy terjesztése tilos.
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Tovabbi informacio

Kérdése van?

Ha miiszaki jellegti kérdése van, segitségért hivja a Cisco Services munkatarsait.
Kovesse a menti 1épéseit, ezt kovetSen egy szervizmérnokkel beszélhet.
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